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X ORET 2T,
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BET — A=K [KRBTAR—L~2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 2, BRI
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¥ OBET — X IHEERT RSN . BRSO RBICE R CERL 25 42 12 5 HE- KILA R (B55R) DR SIR) 2507, 7238, * DD T
WD ISR, T AR LIS ENZAFZEBRIEE ARG SERV SRR D BREEBLIAR., (1) &AL 7o HIERIZ DU WO, ipE L7 il IR RIREZIN S
FAEUT- MR CH DT D RED BN CEIRNZ 2R T, EROESORICF 2 U IR, ZORSIEL GRIRREL TNDZEE R, Fiz,
AP CREROESIC CMT fRIZEDESERAL CODE®Y | AROBRREICLOES E R D508 5, B3 FZBIRIL - HIERIZ DT
X, BREEEZ KPR TERTT D,

Tz 1

HRE | EERE | B fti s R X Hlf
Fa | B RSB oo BB G E B
2 15 04 | EERFEE 36° 04.2° N 139° 47.0° E 46km M: 3.6
SRS 2 NVEMRFIIR k=1. 6 ERETLIH %=1.5
1 fzEmAR) 6 %=1, 2 AETTEE *=1. 2 DZEMEE *=1. 1 RTINS *=1. 0 JIIGHT N\ Ak%=1.0
DCET RS0, 9 A BTG *=0.9 FRATANT %=0. 9 HNZEM =% %=0. 8 REATIHNT=0. 7
B LITHAASERT k=0, 7 I8 HTAEH k=0 7 A BT HE*=0. 6 HiEFERHTAH*=0.6
L X DNORTHEA %=0. 6 FEELAT)I[HL % =0. 6 REATHENT %=0.6 AEFAVEENT=0.5 & H# &M %=0.5
AT B B AR k=0, 5 EATIANT %=0.5 ST - N8 k=0. 5
PRI 1 REMT/INPk=1. 3 FPETIRIH%=1. 2 SV PRl sk=1. 0 &ITPIH *=1. 0 FEkriRiik=0.9
AERRITTARR) % =0. 9 R E THALET %=0. 8 AWM FHEx=0. 8 TJiri%4=0. 8 £I[TEWH*=0.7
AFHNIERT k=0, 7 /NEETTEYE %=0. 6 SHRHIEIT*=0. 6 ARIiAH%=0. 5 HIGHTI4E=0.5
TR % =0. 5 mATiAti=0. 5 A HiFEE *=0.5 AP Hi4N=0. 5 FIEHAMMAT *=0.5
SRHTAFH=0. 5
N 1 FEVETSREE *=1. 4 BARRTHAbRk=1. 4 FEFIAER *=1. 4 FERFTmmbT «=1. 3 FH0 = THIARET=1. 3
WA HTES Ik =1. 3 AATHRERAN R k=1, 2 JERITRTEM *=1. 1 TEiiaG*=1.1
TR k=1 1 JEETT O =1. 1 HYEHATHAN k=1.0 FERTHSENT*%=0.9
FHE TN k=0, 9 (EBF TR % =0. 8 (BT AN %=0. 8 H Y RAYIFRRKIE *=0. 8
EEJIRTU S S & %=0. 8 {EBFTHET =0, 8 AR A %=0. 7 HIATNENT=0. 7 Fiif 5 %=0.6
HYem e RITH T =0, 6 FIARTESIT AL %=0.5 H¥miEot*=0.5
HEG I 1 GHENRTHTEAARAT %=1, 2 1) || TH7RIHT s =1. 2 HilAErii SRARRT sk=1. 1 JURAT A O %=1. 1
L HIRE 2B %=1. 0 KHMPEART *=1. 0 FHTFARET*=0. 9 AEAHZEEET*=0.9
FITIRR %=0. 9 TARHEMNTIRAE *%=0. 8 RUIGTIYHEINT =0. 8 RUAGTTH)IINT *=0. 8 M LTI CAEhT %=0. 8
HEMRTTITHNT k=0, 8 KHITTELNT %=0. 7 VAHTIIE ANNT=0. 7 AlA-HTHIERNT %=0. 7 FAWTHAE=0. 7
EET R =0, 7 EARTIMERT % =0. 5 F ATV =0, 5 BERBARIMTHTE %=0. 5 AUkGH &+ M %=0.5
AT SREANT %=0. 5
TFHER 1 BFHTESZ%=0.5
2| 2 18 48 | AuEEHTITH 43° 39.4° N 148 05.3° E Okm M: 5.6
AbifiE 2 1EETIL 2 4%=1.5
1 BIRENTERE=1. 1 ARSI k=1, 1 MR TTERERER % =0. O BIMEHTARBIME *=0. 8 FEFINTUHNT %=0. 7
MR 5 =0. 6
313 0007 | fRERLEY 37° 03.9° N 140° 41.1° E 9km M: 2.7
A 1 WhEii=fmT=0.5
413 0130 | EEFRALLR 36 55.5° N 138° 35.3° E 3km M: 2.2
FEFIR 1 SeRHHE®=1.4
513 0220 FHERILFELD 35° 38.4° N 140° 07.5° E 70km M: 3.8
THER 2 FEEPRX =1 7 THERJXENT k=1, 5 THHEXISDAES k=1. 5
1 FREPRXTERRATR=1. 4 FETTEIT k=1. 4 S ST %=1. 4 TEELRIXIEEBT*=1.3
THEMBXEART %=1. 3 THEEEXOUW=1. 0 FFHAFTHETZE*=1. 0 EEETHEE*=1.0
TR % =1. 0 JiZTT H OH=1. 0 \FARITAFIHETH %=0. 9 [HMHE *%=0.9 HEMHEHH*=0.7
THESEIXAGENE T %=0. 7
TR 1 B H=0. 8 B¢ %=0.6
HER 1 BRI k=1, 0 FLANThmEAD k=1. 0 JUglirFoek=0. 9 Pelidi AR 5=0. 7 #BHEHAFHTH %=0. 6
DZETERTE =0, 6 7 AEFHTFIEE%=0. 6 S\ /= FREX TR %=0.5 FAEHT4M %=0. 5
BT k=0. 5 FEFHIHK=0.5 AET FHRE=0.5 I\ o EIHMXED=0.5
Pyl 1 HEHERAA =1, 1 HEUES KGR =1. 1 HRHEAX S A R %=1, 1 FUsaRART %=1.0

RUR N KABART % =1. 0 HUR T RKARTHI=1. 0 BUTERRZem=1. 0 FETRMXZLEE) | %=0.9
BT AR % =0. 9 AR KB Tl % =0. 8 HURRHRXAIIH *=0. 8 HHyLA)I|Krh#=0. 8
FRU K45 5% =0. 8 FAATHIE->D U 4 [13k=0. 8 FURTFE) K HRA %=0. 8 5T H BR ] =0, 7
BRI X & X k=0, 7 BBUEAGX AT A k=0 7 BURHERKHEE=0. 7 BRI KAL) %=0. 7
HORURAE KBk k=0, 7 BTAbXPE # ik =0. 7 B A XA *=0. 6 \ LT 2PN *%=0. 6
EFHFA=0. 5 FEMAFKEHT %=0. 5 B XS % =0. 5 BT X TEHEET%=0. 5
X H4 % =0. 5 BACHITER F%G *=0. 5 B XFH)IIT *=0. 5 F Ui X & AR *=0. 5
HUR AR X % =0. 5

FEEERER A B AT k=1, 2 BRI | |RIAEARERT k=1, | BddbX B SART %=1, 1
FEIRRKIBSE k=1, | BREEIER T AT k=1. 1 )R IR E AT sk=1. 1 JIIE PR/ MEART %=1, 0
At B X R IAIT % =0. 9 ) | IR T 50T %k =0. 9 ik XL TH0T=0. 8 ARILR 4 48X 7 BT % =0. 8
FEIEE XS4 ¢ =0. 8 FIBURUERASRIR =0, 7 ) 1G5 |IFF X P 8 % =0. 6 =i LIfT % =0. 5
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M | R Rkt e TR s s
Fa | B RSB oo BB G E B
6 | 3 0433 /VEEGEEETE T 27° 34.3° N 139° 56.7 E 515km M: 4.7
HOAR 1 /NS FEES0. 8
713 0832 NEfEHTHHES 42° 47.2° N 141° 52.9° E 26km M: 2.4
JeiE 1 ZOPRT Rl %=0. 5
8 | 3 10 13 | REARIRREAIMS 32° 32.3° N 130° 41.2° E 12km M: 3.6
REAIR 2 IR T %=1.9 JRTTHFATIIAT k=1 7 JURHTSEIT k=1, 7 JRTTRAIT %=1.7
FHTTEET %=1, 7 JRIEILENT=1. 6 L REmAAEET *=1.5
1 SFHETTRFIKET k=1 3 REASEEMTESLS % =1. 2 JKJIINTEkhsk=1. 2 FAKSH k=1. 2 EREERJE =1 2
RERROEAT=1. 2 J\fHTET k=1, 1 PHEATIRk=1. 1 FRECFE T %=1, 1
ANETE k=1 0 FIRTHMERT=1. 0 FHTTT = ANT k=1, 0 FEITEN*=1.0 JRATRIIT *=1.0
THFRETAE =0, 9 REAPEX A H=0. 9 FriThMNEHT=0. 8 REASEREI7KE %=0. 7 [L#ABRTIR] %=0. 7
ST R k=0, 7 KT =0, 6 = ALHT BT %=0. 6 BEATEXILEEHT %=0. 6
NETTEEVERT %=0. 5 A(RHifN %=0.5 FIATAEIL=0. 5 /K EAEEF %=0. 5 2FRATAILI=0. 5
J\RHRAT=0. 5
RRFI 1 A/ INERTEA=0. 8 B BJELHT 12T =0, 6
eI I 1 FERTHALIFMTIN%=0. 7 PEEFHT_EoDE %=0. 7 JIFGNTJIIFE %=0. 7 ‘=400 L k=0, 7
IR RN 45 % =0. 6 HERERFRAEE/AR] %=0. 6
FEVL B 1 RO ILE=0. 5 JHETTR M *=0. 5
9|3 1430 | FESEAER 33° 55.2° N 134 14.5° E 9km M: 2.2
TSI 1 EEFARE*=1.3
10 | 3 15 07 | REAREREAHS 32° 45.5° N 130° 45.6° E Tkm M: 2.0
REAUR 1 REARPEXFRH=0.7 REARFRXKIT *=0. 6 ZEMT FE*=0.6
11| 3 15 17 | fEEsIRALE 33° 55.3° N 134° 14.5° E Okm M: 2.8
Rt 2 EBTARE-*=2.4
1 S XMEE%=0.9 % W %=0. 7
12 | 3 15 42 | fEBRALED 33° 55.3° N 134 145 E 9km M: 2.6
T IR 1 EBEFART*=1.4
133 18 31 | XEH 31° 57.5 N 130° 07.5° E 11km M: 3.9
VL 3 BEER) NTITHAT % =2. 9 &) | N ASKIT =2, 7 B lIINTTH5=2. 6
2 FELSHUKTTEF BT k=2, 4 S OERTHT-%=2.4 SOERTEZIMit & %=2.3
PRI KRB LT =2, 3 BRI PNRTHRHM] =2, | RENPEEE*=1.9 EENEHL%=1.9
FAIAKRTZRE =1, 8 BEEE) | N TVERET =1. 8 EBITHITE *=1. 7 FEEE)[NATFaGET *=1. 6
WD X HEOREFTITRET k=1, 6 BhkmIE AIT=1. 5 PRI HERMT %=1.5
1 BETAIRT ) k=14 GHEfiRDSEk=1. 4 FESH/KT BRI %=1. 3 FEILET=E AR *=1.3
JEVR S HAIR k=1. 3 PHETZENRTH %=1. 3 REMHRIT*=1. 2 FEETHENTEERM %=1 1
EOENIEZIREM=1. 1 SOERRA %=1, 1 B &-OFHiRHIT *=1. 0 FEREHTRA=1. 0
UNVE & EROREFTVERT k=1, 0 G R TE BT k=1. 0 B8 I|PNTEMT k=1. 0 FORFriEHERT %=0. 9
TEKET IR % =0. 9 I8 B TEAENT FAGE%=0.9 B ST TME=0.9 BTk *%=0.9
WREE) [P TS T 3 =0. 8 I S D bAHEHT AL =0, 7 F R AHTNILIFE=0. 6 FEULR2EH=0. 6
FERTHE gL k=0. 6 FRET T =0. 5 FEITEH/KHTHT %=0.5 HEHHARITEE %=0.5
BTN TSR o2 PN % =0. 5 AR O ILE=0. 5
REAI 2 KPP % =1. 6 KELHIAIMA %=1. 5
1 REEANT %=1. 2 REFERMT %=1. 1 REF4ERI=1 0 FREFRERT %=0.9
KRETFRER] %=0, 8 KEMAMHI =0, 8 KEANIHIT*=0. 8 - RAHHIFN] %=0.8
AR PN =0. 8 J\RHTSANT % =0. 7 EREEAFIE +=0. 7 SN AL=0.6 FREATRKENT=0. 6
REEHTRE 4 T =0, 6
TRl IR, 1 BRI 20T =1, 2 AU/ NERTZE(L=1. 0 FEEE T IIERART %=0. 8
ETIFT IR 1 2 ODHINIAGRE*=0. 5
14 | 3 19 33 | TEERIHM 35° 23.6° N 140° 29.1° E 27km M: 2.7
TEEN 1 KA BN %=0. 5
15 | 4 14 39 | Frakilidbss 34° 15,4 N 135° 11.3° E Tkm M: 2.3
ROkl 1 FrEkilmi—3& T %=0. 5
16 | 4 14 56 | FKHRIEPREREE 39° 31.9° N 140° 25.5° E Tkm M: 2.0
K U 1 KA EFE*=1.0
17 | 4 20 19 | ZEEFEE 36° 02.4° N 139° 47.9° E 76km M: 3.5
R 2 NZEMRFME *%=1. 5
1 VBJINTHE k=0, 7 FTHITTREE % =0. 6 HANILTHFAZERT %=0. 6 AEATHVIRG %=0.5 A& FF-E=0.5
EITAER =0, 5 FRATEF b K %k=0. 5
PRI 1 AR k=1, 0 FEbRTTRE k=0, 9 AERITHAER % =0. 6 IRERT/NBk=0. 6 K HPNEET %=0. 6
SPETAAE=0. 6 BAIIFTRIMH %=0. 5 SPEHTH:%=0. 5
LN 1 VEBFTmRmbRT k=1, 1 AR *=1. 0 FHE TIHILRIFNT=0. 9 HIATTESHTH:*=0. 8
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BT AR % =0. 7 BPART AL %=0. 7 FRFTTHH %=0. 7 EFITRIERT %=0. 7 FeBFiip0T k=0, 7
HiATIERT=0. 5
FEG IR 1 HAETTEAENT % =0. 8 HilAETTEAMARET % =0. 7 AEARTTSERET %=0. 6
18 | 5 06 10 | s FIRFRERIS 36° 01.9° N 137 31.0° E 7km M: 2.0
Mgtz B Uk 1 i ERAT %=0. 9
19 | 5 09 59 | fEEsIR 37° 39.9° N 141° 37.3° E 52km M: 3.6
e i 1 HARTIESIET=0. 5
20 | 6 o121 | Ak 32° 26.8° N 132° 10.1° E 28km M: 3.9
KB 2 VAOTHEIRILIR=1. 5 AT =1, 5 B REFTHIE) T *=1.5
1 FERFTTERF =1 2 ffamifokik=1. 1 famiE)ll*=1. 0 FAfiFH k=1 0 HARLTTEAR] *=1.0
PefrrfiAR BT k=1. 0 VefAriyieE =0, 9 #ffmi B % =0. 8 HYA RLATTAERT %=0. 7
PefATI I ARI=0. 7 RO TR H T %=0. 6 {(ATAIR %=0. 5
B IR 2 FERITAGHNT YT % =2. 1 SERITAL) R NA B k=1 7 il T4+ =1. 6
1 EIRESEARET k=1 4 JIFRT) IR k=1. 3 B AT EAR=L 2 IR TR NE=1. 1
FAJNITAIT sk =1. 1 PEARHT -0E *k=0. 9 FERE AL ITHa S 3T *=0. 8 H [aI i RS LifZ % =0. 7
e TRENT = =0, 7 VEARHTERRENT % =0. 5 &l Ly %=0. 5
REAUR 1 EELRILE k=1, 2
21| 6 0239 | ATRDFALES 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.3
AT 1 mEFTIHENT k=0, 8 & dTi/&Mi*=0.5 B & TTH®E *=0.5
22 | 6 0651 | REAIRAEAHT 32° 32.4 N 130° 40.3° E 9km M: 3.3
REAIR 2 JURHTTFTHT %=1. 6 JNHTARTTHET %=1. 5 TR *=1.5
1 JRATSOARNT =1, 2 P EET % =1. 2 JKJIIT S k=1, 1 FIRATAMEIT=1. 0 FHRHAINAHET *=1. 0
JURTABIHT %=1. 0 AEASLHITAKHE *=1.0 JURHTFILFT=0. 9 FEATEXARA=0.9 J\RTTHEHHT *=0. 8
FRERRREFIT=0. 8 J\RTTRAT=0. 6 JKJIHTE =0, 6 | RECHIFARMT %=0. 6 F{AHTEN*=0.5
FEArTH NERT=0. 5
23| 6 13 26 | EEFREE 35" 54.8" N 137° 42.9° E 6km M: 2.5
RHpU 1 AREETHBE %=1, 0 AHHTHFE%=0.5
24 | 6 15 07 | THERILTELR 35° 52.8° N 140° 00.0° E 50km M: 3.5
PRI 1 SORAEH=L 3 AERHA I *=1.0 AFTHPNENT %=0. 8 BEXTii~FH *=0. 7 fgfry =g %=0. 7
ATETRE=0. 6 AR %=0. 6 > XTI/ %=0. 6 BN/ MP%=0. 6 HiiliiE4=0.6
B TTFHH:%=0. 5
NS 1 EHiA k=0, 8 T HiIAREFIT=0. 5
HER I 1 1)1 TTRHET % =0. 7 EEHTHE % =0. 5
BER 1 BB EHA %=0.9 5/IHE/1%=0.8 FNHHERD%=0.6 HAMAIF *=0.6 REATHIIR*=0.5
THELR 1 m?;l;ﬁ%%%%*:m PP EERE % =1. 0 \T{RATRFOEHTH %=0. 9 S S 4 %=0.7
HITAEET=0. 5
R 1 /NERINIET k=1, 3 FEARHTPE2D U4 k=1 0 BET T HXICTFH=0. 7 BETHEAIXAHNT %=0. 7
FORLA) X HeR=0. 5
25 | 6 16 22 | ZRyERAEL 36° 38.2° N 140° 33.2° E 80km M: 3.7
PRI 2 FHERE AT k=1. 9 FHRE L/ k=1, 7 BT/ k=1. 7 ZMhiaH*=1.5
O HRHHA) %=1. 5 SR *=1. 5
1 FSEABY) IR % =1. 4 AFHPERT %=1. 3 KA TR %=1. 3 HEAEHL) *=1.3
JKFHANT=1. 1 SR %=1, 1 /NEEMEA % =1. 1 BYIHPIHk=1. 1 5EH F48%=1.0
=B RDHRMEE %=1, 0 HEfiE4=1. 0 SR %=1 0 IREMTFIIE|L%=0.9
AITAER] % =0. 9 HNZHIAHT % =0. 9 FREKHTEARNT %=0. 9 &I [HEAME%=0. 9 HRETHIHEH *=0.9
AT *=0. 8 /INEET/IMI%=0. 8 HHAETEF O *=0. 8 AWriffifd=0. 8 AfriHdex=0.7
BYITHHERER=0. 7 KFETHIH % =0. 7 FRRE i Eir=0. 7 HREIH IGH %=0. 7
ITHHY D HIHTRFIH *=0. 7 HPETTS4E=0. 6 FRIETILSIR %=0. 6 H>3A203 9 LT - %=0. 6
K HTAETEREET=0. 5 SR TR k=0, 5 FRIEENETTE TP %=0. 5 JUEHTHEIERT %=0. 5
e 0 1 TR R =1. 0 I BT 1[5k =0. 9 RESMT HUEf %=0. 8
FA I 1 SERBTSEARR=1. 0 FEVETBARERT=0. 8 AESILTThH=0. 8 FHREHirH HHT %=0. 7
BEAIRE) | MTESTE % =0. 7 B4 %=0. 6 FE/ATi4 el s=0. 5 ELTHET%=0.5
26 | 6 22 41 | EFnPEES 35° 23.1° N 136° 57.8" E 5km M: 2.6
oS 2 RIUTHERAL *=1.9
1 BREMTEME%=0. 5
el B U 1 AJEHIAR%=0. 8
27 [ 7 02 08| =& 34° 25.9° N 136° 14.4° E 28km M: 2.6
IR 1 FEBAE S %=0. 8
28 | 7 07 48 | FESEURAHND 35° 25.7 N 133° 49.6° E 8km M: 2.0
i 1 BTN %=0.5
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
29 | 7 14 38 | ‘EdEITE 24° 49.4’ N 125° 21.2° E 49km M: 4.1
TR 1 BEE BT EE S =1 | Bl Fk=1.0 B BIERAR %=0. 6 B ETigtREER*=0.5
30 | 7 14 58 | THEEAPGES 35° 51.6° N 140° 15.7 E 44km M: 3.6
PRI 2 TSR R k=1. 5
1 FBA3 5 BHTRFNE =1, 2 MO sk=1. 1 ARHaF k=10 HHETHE4=1. 0 BFfiFH*%=1.0
RO HT s =1. 0 ZRISHENETIERIZ=0. 9 Rt =0, 9 /KT EEH %=0.9
BES IR T % =0. 9 ARATIR=0. 8 ZFATTHIE%=0. 8 Fiirifbfi *=0. 8 HLIGTIFTH:*=0. 8
IEERTVINIH=0.8 DX/ % =0. 8 £)IITHTEM*=0. 8 &R THEL%=0. 7 TRz +=0. 7
INEETTEA %=0. 7 [T RATHk=0. 6 $RETTIR bk %=0.6 {75 HiRA *=0. 5 AT %=0. 5
BYIFREIE %=0. 5 #ERHESZ N=0. 5 < 1T H i@ =0. 5 AR5 % =0. 5 FRErifir£=0. 5
K HPNEHT %=0. 5
TFHER 1 FRA&ATR=1. 4 FEA R %=1.2 TEHHEA*=1.0 )T AFEBTH *=1.0 ZHEI%H=0.9
LR N k=0, 9 LA k=0, 9 FITHIFARGAE *=0. 8 THEHHILXARR] *=0. 8
PP FEEZS % =0. 8 FRATHA %=0. 8 HIFIENT=0. 8 {4 HATHdeA %=0.8 FAHHi{E *=0.8
FIECEH=0. 7 HATTREME=0. 7 SKATZERA %=0. 7 THE MR % =0. 6 FHRRTHIR AL %=0. 6
FIPEF AR % =0. 6 EEBE T %=0. 6 FRMHEEZEH=0. 5 S S 4 %=0.5
LT ERT L RA5=0. 5 FIPETISEEi*=0. 5 (LEkTiH#H=*=0.5
31| 7 18 37 | TIERALIGED 35° 51.6° N 140° 16.0° E 44km M: 3.0
PRI 1 FRE T IR 5k=0. 8 AR F4F%=0. 5 23925 D HHTAFIM %=0. 5
TFHER 1 TR %=0. 5
32 | 7 2118 | FRMIRREES 35° 52.0° N 140° 38.3° E 52km M: 4.2
PRI 2 ki %=1.5
1 AP O =1, 2 /NSEEM EER%=0.9 1T/7HRRE *=0. 9 $EH TR F%=0.9 WkiiHz/N=0.9
FARATEE %=0. 8 FIREENETE R %=0. 8 S RItiAH:%=0. 8 ZIRFENET#KIZ=0. 7
ANZHIBN) I/ INFAZ % =0. 6 Al Tiflii=0. 6 FRELITI IR %=0. 6 HATI4E=0.5 Ll 4=0.5
TFHER 1 JEfimEde N k=1, 4 FEASEITR=1. 4 5L 0=1. 2 [HEET4 R *=1. 2 FIRFRTRIEASE *=1. 0
ERTEER=0. 9 FIAREHEHE %=0. 8 FITH L %=0. 8 ¥4l HEH *=0.6
I TTHERE = %=0. 6 (LR R E 71505
33 | 8 02 05| IFEFRERiH 36° 02.9° N 137° 34.8° E 6km M: 2.5
el B U 2 &L EARNT %=1, 7
34 | 8 0502 | TIERALEED 35° 51.6° N 140° 16.1° E 45km M: 2.8
PRI 1 R FIR R 5k=0. 5
35 |9 14 23| [LAFLURH - PHEL 35° 51.7 N 138° 47.8° E 8km M: 2.5
B R 1 B 1] %=0. 6
AL 1 FHELFFRE *=0. 5
36 | 9 17 55 | FrElRidity 36° 55.8" N 138° 36.9° E 2km M: 2.1
FBPIR 1 5AHAHE %=0.9
37|19 2250 | ERRIEL 35° 13.9° N 138° 37.4 E 17km M: 3.6
] U 3 BEETE k=2.8
2 BRI k=2. 4 HEiitkk=1. 7 BEETERA=1 6 &Lk HEET%=1.5
FRE KX % =1. 5
1 =EHANT=1. 4 Ehavadik=1.4 tEfhgta s 7 vy R=13 EhmiiARfg*=1.1
R KT AL ZE % =1. 1 SRAZEDCME » k=1 1 Y3 P % =1. 0 P THIZSEA%=1.0
ZETHRHAT k=1, 0 BEHE TRAEEAR=0. 9 BT AT %=0. 9 EKRTHT A %=0.9
FEOEMEM*%=0.9 &ELEmEE*=0.7 HMERNXI4=0. 7 GHE OEMIY HMIT %=0. 6
S X B % =0. 5 FEE/K X THHT=0. 5
LA 1 EH TR k=1, 3 |UBLEGERIT S N k=1, 1 5 AT AETsE=1. 1 (e Piik L k=1, 0
FRRF T BERT k=0, 9 FHMKHT/\RHMTRE % =0. 8 MBS % =0. 7 BYAEMTHE - %=0. 7 FJI[IT3RLE %=0. 7
ILIBLRTETRE 1 =0. 6 BYAERT KB NE=0. 5 | LALEE T IS =0, 5
38 [10 04 22 | FKHIRAREALES 40° 05.9° N 140° 38.5° E 6km M: 3.0
K U 1 KEETHELPNETRS I % =1. 2 FEAifElH *=0. 7
39 [10 06 45 | EEFHE 43 47.3° N 145° 57.3° E 94km M: 4.5
AbiiE 2 MRETOM *=1.9 BETFEREE*=1.6
1 BINEERTAR g% =1. 3 ARSI k=1, 3 BIMERTHAR=1. 2 FREATIE 2 ek =1. 1 FEAHTHERK k=1. 1
MEERTRAI =1, 1 JRHETZEZAT % =0. 9 IS A6 % =0. 7
40 |11 00 25 | FETEiiE 30° 33.4° N 131° 13.6° E 30km M: 3.7
BRI IR 1 PRI k=1, 2 RIGFHTIRTE *=0. 5
41 |11 03 53 | FEERALES 33° 57.6° N 134° 20.7 E 45km M: 2.9
fral=Te 1 WEIHRT/AE %=0. 7
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HIRE | IR ity TR B Hips
| B RS & oo BB G E B
42 |11 06 29 | REAIRAEAHLS 32° 38.8° N 130° 40.2° E Okm M: 2.1
IR AREIKET %=0. 5
43 (11 17 23 42° 09.0° N 142° 33.2° E 47km M: 3.6
SHORHTALSERT % =1. 0 JHRAHTEHk=1. 0 FrOV=2M] =BT %=0. 9 FHrOT=2 TR LTHT=0. 8
TR R=0. 7 HrOV=2 BTN EISERT 5% =0. 7
44 (12 02 26 34° 13.0° N 135° 10.0° E 6km M: 2.4
FrEk LT —&& T %=0. 7
45 |12 04 54 | KIREERAH 31° 1.3’ N 131° 33.5" E 28km M: 5.6

sy
N
s

—

EIRTIAME k=4, 2 EWGTIMRE S %=3. 7 H RSN rENT % =3. 7 ERIHH:%=3. 7
A& EM %=3. 5

H ok« =3. 4 il DETAEA k=3, 4 EERTPERE % =3. 4 ‘=BT L %=3. 2
IBRTEF BT HHE =3, 2 ik ETI=3. 2 BT E=3. 0 HRIR AR % =3. 0
BT IR AR =3, 0 #RYS TR =3, 0 ‘ETFHATRATANS | %=3.0 HFriiE=3. 0

I T TR %=3. 0 HRIAEETHRZ R % =3. 0 PEHTrTERENT =2, 9 =JBMT TAKA %=2. 9
TR VT k=2, 9 FukTiT LT LR sk =2. 9 /IMKTTEL)7=2. 9 HRITTIZSRE=2. 8 H A TALASHT Jopk=2. 7
HEMT R =2, T [EIEWTAE % =2. 6 FENTRE(RIEEE L & —%=2.6 X ODHIIAME*=2.6

ERR SRR % =2. 6 FTEIT LR =2, 6 /R k=2 5 I TR S k=2, 5
BT RS k=2, 5

VEARTT 0D =2, 4 HENERHAATEBIAGE *=2. 4 /AT =2, 4 & TAREIT = fiH=2. 2

JFEHT) I =2, 1 AT =ik =2, 1 EIRFRABAT I ok =2. 1 FgiT sl =2, 0

EEHS TR =1, 9 T WENT =2 Frk=1. 9 /MR k=1, 8 SRS ] =1, 7
ENRFSEFIRTARF k=1, 7 F ST LR % =1. 6 HERER FHER %=1.5

SERATALTAR=1. 4 SERARACFRTIN %=1, 4 & TRERTSEE k=1, 4 VA AT *=1. 2

FER TRV INEE=1. 1 A iR EEEh A= 1 ArdiEs k=1 1 Ahiifk=1. 0

"EIRHERT) =1, 0

REATERE AT %=2.5

& X VRZEER=2. 3 ST —ulk=2. 2 JUAT R LHMT=2. 2 REARERATISS %=2. 2 [LJTAT L *=2.1
EYRTT R k=2, 1 AEAAVKHIAR] =2, 1 AFFivaf FH=2. 1 E4TRAKR %=2.1
HEXVIGE*=2.1 HIX VBT Ex=2.1 HI X VAR *=2. 1 FEHTH/NERT=2. 0
FIRTHAMENT=2. 0 2 BANTZ BA=2. 0 FI/KHTTLH k=1, 9 AEAR XIRFENT *=1. 9
REAEARITERA k=1, 9 BT BB %k=1.9 NS iEIER % =1.9 AEAIEHENKE *=1.9
TR %=1 9 [LERATS *=1.9 KT B k=1.9 AEHImE*=1.9 FRIEK*=1.8
PRk =1. 8 AEAPEXAH=1.8 JMRHTT THT *=1. 8 FIfgiiNBCk=1. 8 IERIHTES % =1. 8
ST CIHT k=1, 7 AGUTIEAG k=1 7 FACRTAAr=1. 7 FafaRTREr k=1 7 T REIKHET k=1. 7
IVRHTEEHT %=1, 7 & & XV HYER %=1 7 [UEEATILEE %=1. 7 2SRHTAIL=1. 7 BERRRRIRE %=1. 6
FIRTT AR k=1 6 LT ICEk=1. 6 RYNHTRIN%=1.6 FEILATLEE%=1. 6 (LEETHEEIH]T *=1. 6
FABTRRFT 7 k=1, 5 AAETHARGE % =1. 5 BN NERIA *=1.5 L REATRAIT=1. 5
RECHIOFBET %=1. 5 [LFETEEART %=1. 5

FARTRRATIR k=1, 4 J\ARATAATTIRET k=1, 4 |LIBETAZGRERT =1, 4 AT AZE %=1, 4
REARHIR ORI k=1, 4 g —OERT k=1, 3 [LUFEMEZ @t & —%k=1.2 K{ZEHH/ N*=1.1
LRI k=1 1 FARATARR FRA=1. 1 FOARKRH %=1. 0 E4HHRE*=1.0 /LHRIT=0.9
FIRFEER=2. 5

BRI T BT k=2, 3 PrHITHEKET =2 3 A7 FTHIELABT k=2, 2 KA FHERERHT % =2. 1
PP HRT =2, 0 RAyHHETAR AR %=1, 7 FARTiSARRR | k=1 7 P AT %=1. 7

Al Bk =1. 5 & KEFH KRBT %=1. 5 fTHTi&4 *=1.5

O R ATEAN k=1, 4 FEmHTHILH=1 4 PTWE GOk =1, 4 B RKEsfHm sk =1. 3
KOy TBARAL=1. 2 B AR = FR=1. 0 ERHHE)11=0. 9 BIFFT#ER=0.9 FIKFTiZR=0.6
REATETETE % =3. 2 RIGHT{RAE % =3. 0 F2ETiES P k=2.9 BHTAENT 2 7 %=2.9

SATE TSGR EAE=2. 8 # T ASGT*=2. 7 IR Rl INEAE AR %=2. 7
FETIRILITHCZ ok =2. 6 FERTTHINT=2. 6 BTN RE(R *=2. 6 FEVLETTHRERT=2. 6
VLTRSS RACHT S % =2. 6 ZRETTHENTIE7EH *=2. 5 FHATNTZEXIRITH *=2.5

VLR Ze=2. 4 HETHABE N % =2, 4 FKKIRTEZ R *=2. 4 FERMBITR 5 % =2. 4
FEETRENRTNIL =2, 3 SRTTATINSC k=2, 3 JE/KMTEEF =2, 3 AT AR s N k=2, 3

AT TN LR TG % =2. 3 G B ATEr ST k=2, 2 FEmmiiloc *=2. 2 FEVL e AT k=2, 2
EATETAAITE A % =2. 2 FRMEThIL) I AT=2. | efEmiHiT %=2. 1 X-OFBH1-%=2. 1
TEKAT R =2, 1 W & HARBFTHRIT % =2. 1 B SO E TR T k=2, 1 ZETAYIETH  %=2.1
FEERAEALIT R k=2, 1 TeAmiHrRsk=2. 1 BERRMT)I7%=2. 1 FERHH B %=2. 0

TR | [ PN AT IT % =2, 0 f& B e AR BT =2, 0 IFAHITE ST % =2. 0 FERRrER LTI k=1. 9
SRTITHE=1. 9 SO E AN *=1. 8 FEVLETiAYL *=1.8 PRI RAT *=1.8

PR | PN R ET sk=1. 8 FEJUM AENECHTER % =1. 7 ST ONTA) | %=1.7 BIRET FA N %=1.7
HE TR EATAE =1, 6 575 iBIRA-IT s =1. 6 FEVERITRASIREF %=1. 5 \ Vb X HREFlikIT *=1. 5
FEEE | INTHASKET =1, 4 F SO E ATk E) I =1. 4 BIUNTRRERTECZ N *=1. 4

) [N THEANT %k =1. 3 S OEME ZIREM=L 3 S OEME IR 4 %=1.3
PHEmR OB x=1.3 BETFHERITERk=1. 2 FEEEIIPhihg=1. 2 FERE T THEt=1. 1
ZEATE =11 BSOS L k=1, 0 FaAARTTARME [1=0. 9 Al HmT=0. 8

BEEE ) | [ PNHEBRRT =0 7 ik b 1LEF=0. 5

W k=1, 5 PR k=1.5

SRR BT k=1, 4 FRSTESRT=1. 0

RINTE L *=2. 0 B AKTEAEANT=1. 9 M ITH=FEHT *=1. 6 SLATHTHERR *=1. 6 H#I)IITHAR] *=1.6
DEEKTEMT % =1. 5 KARHT\BTZ [ s%k=1. 5 AL & HllT *=1.5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 NZfiAHT k=1, 4 HfEiiRHE*=1.0 N\ZidH *=0.9
P IR 2 MEFHTRE %=2. 1 BANTAI*=2.0 E-ETIFEI*=1.9 FERTH T k=1.6 {CEATALLH*=1.6
VTR GE *=1.5 FANTRE%=1.5 FANHEE *=1.5 /N A *%=1. 5 EMEE *=1.5
1 HRREMTALSEZE =1, 4 phbiipfdrsk=1. 3 AP MT =AR k=1. 3 SAMIIENT *=0. 8 JLALAT (LI *=0.8
PERETRRAN%=0. 7 &BF 5 BRT =11 %=0. 6
i 1 BEdEBORIT=1. 1 Sk LoEmT % =0, 7 JBSHUHESETH ] %=0. 6
SRR, 1 KA BN =)7 %=0. 8 2EH TN *=0. 6 JLH TN *=0.6
TSR 1 JLHETREERT k=1, 1 PJEARk=1.0 EHEI=1.0 fFHITIGEY *=0.9 LA %=0.8
STTZNT %=0. 5
e AR, 1 TR AT k=0, 7
Ly 1 WIHTRRT k=1, 3 PR %=0. 9 1L 0] sffs % =0. 7
R 1 FEERT 2N %=1, 4 FEFHEAZN *=1.4 FEFETAEI*=1. 4 FERHAE *=1. 3
PRSI % =1. 3 PR ATINE AT % =1. 2 BRI EAT k=1. 0 EALTTEEFAT k=1. 0
PRETZRILET k=0, 9 BJEHIATHANT % =0. 8 AL/ NMERTALANRT %=0. 8 (LT EFENT %=0. 6
EALTH/INERTZEAL=0. 5
46 |12 04 56 | KR H I 31° 11.9° N 131° 33.8" E 24km M: 4.0
B IR 2 BRI k=1.6
1 HEGHRGARTEENT %=1, 2 =& HAE*=1. 1 HEFHEHE%=0.6 HFEFriE=0.5
BRI IR 1 SRR HASAT R =1. 0 FEIRETEERTT=0. 7 FERTHRNT=0. 5 KIGHT{RTE %=0. 5
47 |12 05 09 | FERFEAH 35° 10.0° N 140° 34.5° E 17km M: 4.9
TR 3 WARTERA=3. 2 BT *=3. 2 W\ AmiERFA *=2. 6 WE)IITH/\ta=2.5 KmNTRRE *=2.5
2 WBJIITEHE % =2. 4 PEIRET 28l %=2. 3 REEATREE*=2.3 W AAiRF*=2. 1
W HTIPET R % =2. 1 FTHRHTA R % =2. 1 FITHRHTAA*=2. 1 iR %=2. 0
FAEAATIAI AT %=2. 0 fFILUThidbdesk=2. 0 — =W —&=1. 9 FHEEHARETE *=1.9 fHUHRARE=1.9
FTITRE % =1. 9 KHEE B AE<=1. 8 H&H H &H *=1.8 B)IIHPNili=1. 8 fHEN2E- *x=1.8
SRFAMT AR %=1, 8 SFMER *=1. 7 BANNAI x=1.7 IB)I[HRH*=1.6 JLTHLERTH H%=1.6
IUECFEE %=1, 5 (LT =% =1. 5 AH e k=15 [LEiiikE *=1.5
1 BT RHEE=1. 4 FARITRAS k=1 4 [Liiiie k=1, 4 TIEPRKHEWT *=1. 4 BIERTT LE=1. 4
FAATTEN A %=1, 4 THERKOUE=1. 3 fiRMHESFE k=1 3 FHtmAfk=1.3
ILE AT E LR A=1. 3 BAeTHEME=1. 3 At AT Gt k=1. 3 AT AN *=1.3
BATHCAIR %=1, 3 TIEPRETIER AT R=1.2 ZHITLE=1. 2 BEEETTEL k=1, 2
ENURT Nt k=1, 2 B FAREF k=1, 2 [HEEA R k=1, 1 TIEAER)XIEET %=1.1
THERX WP AIF sk =1. 1 FLEIERTE ) %=1, 1 THESRXFGENET *=1. 1 THEhRX =11
AFHFKE=1. 1 BRI N k=1, 0 |LEFRENT LA H %=1. 0 J\fE/\f*=1.0
FEAH R k=1. 0 TEEEATHHETFET %=0. 9 FEAEFEH=0. 9 TIHERGEXEART %=0. 8
Wi A OH=0.7
ARSI 2 FEEAFXILFAT=1. 6
1 ZTRILET k=1, 4 BEEFIRX S k=1, 3 BRI/ IVE 748 %=1, 1 BRI IEE %=1. 0
I R E R % =0. 9 B TYE =0, 9 2 7 25 7 IR=0. 8 ) IRFHRIXY MZHT % =0, 7
JEEIR TR BRT % =0. 7 ) IR rP 5 X MEFERRT=0. 5
TR 1 FelcrfifHar k=1, 2 Wpkrfist-k=0. 9 FalrfiZEEE %=0. 9 HUrE=0. 9 WhkHiz =0 8
AR FARE=0. 8 SR H=0. 8 FEBriIL WA *=0. 7 A=A H=0. 7 BFH=FM %=0. 6
O UEHREAR %=0. 6 FIIRATAR)I=0. 5 i 4=0. 5
HER 1 SWEEFXAR =11 SUV=ErEEBIET*=1. 0 EAHTAIE %=0. 9 & HE A FETH %=0. 8
EONTHERD %=0. 7 SW 2 E AR A %=0. 7 DZETTAFIAR %=0. 7 & HE 40 %=0. 7
Sz FE IR EP=0. 5
Pyl 1 FETARARIKFT=1. 1 SRR XS & X %=0. 9 HURLE X5 %=0. 9 FETA) XA % =0. 8
BT B % =0. 8 BRAURSZKAFIARG % =0. 8 HUESZKFHBL =0, 7 BAUKHXZLEE) | %=0. 7
FURALR AR % =0. 7 HURE) K HUR/A % =0. 7 HURIEARXK ) BT %=0. 6 HUEEZ=0. 6
FHATHIESD U s [3k=0. 5 HUUHIE R AR %=0. 5 HAUBXIEF=0. 5
Fel] R 1 WPERTZEEAX=1 1 fHamPfia s 7 v R=0.6
48 |12 21 37 | &g 42° 35.2° N 145° 19.7 E 50km M: 4.2
AbifiE 2 JERHTRR=L 7 AR TR %=1.5
1 PIESHERAR] %=1, 4 FEARTIRE %=1, 4 BAFJRATATIE k=1, 2 FEHTAL 2 5% =1. 2
IRERTHEEREIE % =1. 2 IRHNTFESAG % =1. | EFRON *=1. 0 TR %=0. 9 §IIKTHZEMT=0. 8
WErPRTIE=0. 7 AREE MV A A k=0, 7 BIMERTHHE=0. 7 FIMERT VY 1 455=0. 6 fZASHT)I] k- %=0. 6
PRI 4=0. 5
49 |12 21 45 | fEERAH: 37° 16.1° N 139° 44.6° E 8km M: 2.7
R 1 FEEHNTHE=0. 8 Mkl Bl =0, 7 FHLEM TR %=0. 5 T &k %=0. 5
RIS R 1 A EMTUNI=0.6 R idisim %=0. 5
50 |12 23 35 | HEARAEAHLS 32° 54.9° N 130° 51.2° E Tkm M: 1.4
REAIR 1 JGHimiEAE %=1. 0
51 |13 17 04 | #&EEWEnp 37° 03.9° N 141° 10.1° E 30km M: 3.8
IR 1 &SRR RALE RS- k=1, 0 HEZERTALT %=1. 0 A THREEHT %=0. 9 \ & H =FnHT=0. 9

JUPSAFT BTN %=0. 8 FIASTIABEST % =0. 7 \ o X T % =0. 5

118




30

sk
=0

Rk
A K5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
G+ Al & )

52

53

54

55

56

51

58

59

14 03 34
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LB
I

THERRTED
TIER

THERAT
TR
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Do

38° 38.7 N 142° 09.2° E 40km M: 3.9
— BT %=0. 5
P =T =1, 2 ZBT 217k =0. 9 A&TIHAERT % =0. 8 KULHTHIREZENT %=0. 6

35° 39.4° N 140° 05.4 E 67km M: 3.9
FniEix=1.6
BRI %=1, 0 FHHE AW %=1 0 BLii AR %=1.0 JGgTiPdek=1.0 =Hriihge*=0.9
T FERTHIEE k=0, 8 BESTTAMT %=0. 8 X\ 7= FIHFIXETb=0. 8 HETEF K 1L %=0. 8
SV ERE R KB %=0. 7 AEd FRE=0.7 W= ERIXAIFT%=0. 7 R TEEF %=0. 6
F H BT k=0, 6 AEASTITRE % =0. 6 NZATEIE %=0. 6 =TI *=0.6 5/IIFi=)I%=0.6
SV EILREF k=0, 6 AGEHHYE*=0.6 SV - EREXHE *=0. 5 NZETAFIR *%=0.5
THE g XHMT % =1. 6 THE R |XIEERT =1. 5
PP FTERZS k=1, 4 S BHHRIRT A % =1. 3 THRHXIWDAEF % =1. 3 TIERBEXEEM *=1.3
THEF gL pE=1. 2 BB TR *=1. 2 HTERT=1. 2 FrafT R =1. 2 ApfEizEnT k=1. 2
INTARHT AR k=1, 1 TIEFRERROOE=1. 1 Miifk=1 1 TIEEATERSHT *=1.0
)R\ % =1. 0 TRy *=1. 0 JEILTFAIE *=1. 0 M HTaEE *=1. 0 BHHE*=1.0
RS R k=1, 0 BEAR BT %=0. 9 TIEPFRETHEFAI*=0.8 JHZ i HDH=0.8
THEEIR AR k=0, 8 Bt FAREF %=0. 8 BT A& %=0. 7 EWRTKEEAE=0. 5
HURRERIXART %=1, 5 FRTLX G » Jfk=1. 5
T =1, 4 /NEr NI k=1 4 FRGRI K HRA *=1. 3 Bt EFEL*=1.3
BT AN % =1. 3 FAATHTE>> U s k=1 3 BAGLF KR k=1. 2 BTHfE X E AIT %=1, 1
HRUERARA k=1, 1 HRUE N Xl k=1, 1 BT R KRS %=1, 0 BAAAX =i R *=1.0
HRAG KB %=1, 0 FUE S KABART % =1. 0 \FEFHislz N %k=1.0 FFLATART %=1, 0
HRTAREXATI=10 FARFHRXPE & k=1.0 SR FH)IRT%=0.9 FIFXFEF%=0.9
E=FiA=0. 9 PEAATHTHET *=0. 9 sk sRIH % =0. 9 FURUSIXALS1 *=0. 9
TR K % =0. 9 SETH BX P75k =0, 9 HURUESAGIXAL A %=0. 9 HFUSAIX AT %=0. 9
ST AR =0, 9 BETTAH X E 1R, % =0. 8 HUTHERXHFT=0. 8 JHTLIHAISRANT k=0, 8
ZPETRA %=0. 8 HFGHIMEX P54 % =0. 8 HURMN K AR % =0. 8 HUARH XA/ %=0. 8
FEUR XA % =0. 8 HURTHEIA K A %=0. 8 ZJETHEAIR %=0. 8 BT CHTX KIF %=0. 7
BT H A % =0. 7 FARTH/ NS %=0. 7 BARK T k=0, 7 /INEHHAR] %=0. 7
FORUENL X TAEAEAT % =0. 7 BRI k=0 7 BRI X =0, 7 BOTESX BEias % =0. 7
HRRX 4% =0. 6 BTHHEAE%=0.6 H Bt *=0.6 BURHXZEE%=0.6 HEEE22H=0. 5
BRI H % =0. 5 BGURFAPTHZRNT =0, 5 S KA %=0. 5 BT HAEF %=0. 5
PR TEH=1. 2 S FH/ I k=1 1 A=Ak I %=0. 9 BFii=EH % =0. 9 &MiifH*=0.8
T 44=0. 7 FE IR TR k=0 7 AGRITTAERE] % =0. 6 HLPETTIFIH:%=0. 6 £%)I[T3PIH *=0. 6
A FATRAGRA=0. 6 S ERIT/ NP % =0. 6 /NEEM FEHE %=0.5
FARE THIAREFET=0. 6
G HIET =0, 5
BREAPZR) R IAEAHRT k=1, 3 I A 5 ART =1 3 BEESHXIES *=1. 1
)R TR IX T 5T sk =1. 1 e RUXARIART sk=1. 0 AR SEX 7 AT % =1. 0 JI R EX/MERT % =1. 0
BRI LTRT=0. 9 BRI 18X R HRT =0, 9 BREERHE A H T =0 9
) IR IR X BT AT % =0. 9 FABIE PO 8 =0, 9 BATATEO =0, 8 =iHriskILIFT%=0. 8
KFAmT BT % =0. 8 IR Er BT E T % =0. 7 ARICHERT X ALILAHEE % =0. 6 RIS X RE *=0. 6
IR R X MZBHERRT=0. 6 122 BEX AR =0, 5 FHRSRTRRX H#F % =0. 5
& AT AT 0. 6
HFTITSEAK=0. 8 B HE B %=0.5

35° 11.9° N 140° 19.0° E 11km M: 3.2
ISR k=2, 4 BHHTEA=2. 1 WA miERFE *=1. 6
TENTAUE % =1. 2 KR ENT KL B %=1. 0 \\J AT %=0. 8 \\J AR %=0. 7
B FRPSIH=0. 7 — = HT—5=0. 5

35° 08.9° N 140° 17.1 E 12km M: 3.0
BT E *=1.5
BEIETHEA=1. 4 18I [THPNI=0. 9 BB I THiREE %=0. 8 KL BRI KL 5 %=0.8 18I /\{=0.6

35° 23.0° N 140° 33.5" E 27km M: 3.2
FHEE A% =1. 2 EmplTER *=1.0 JLTJUERTFH%=0.9 —=0]—==0.9 HAEHHEHE%=0.6

35° 143 N 140° 16.5° E 13km M: 4.0

WERET F298k=2. 5 RELEMT KL E =25 W\ AHE/FE %=2.5

“EHT—E=2. 1 RFEITER *=1.9 WAl RE *=1.7
FHEHAEETS *=1. 4 BiliTiE4=1 3 TEMMEk=1. 3 W ARRE*=1. 3 BT *=1.2
A ATk =1. 1 S EZ k=1, 1 BB)I[H/\@=1. 0 B&JIIHREE *=1. 0 THEPJLXHLHT %=1.0
FARRTRLA % =1. 0 BBJIITHPNI=0. 8 [LETHELS % =0. 8 EARALL <=0, 8 AF A E+ R *=0.8
FARRT R =0, 7 ARFEHEEHIARH=0. 6 H4&THHH %=0.6 |LETHA = %=0. 6 THEEEXOUE=0.5
HOR T XORTRT=0. 5

32° 3400 N 130° 424 E 9km M: 2.2
IR 3T %=0. 5

35° 21.4° N 140° 19.9° E 26km M: 2.4
— el —E=1. 4 EFITER *=1.1
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HRE | R | EEuHA ity T B FRASE
| B RS & oo BB G E B
60 [14 22 09 | EEFIEALES 36° 38.7 N 137 54.0° E 10km M: 2.1
FBPIR 1 /NI & %=0. 8
61 |14 22 51 | BHNREIR 34 56.4 N 137° 390.8’ E 24km M: 3.7
Mgtz B UL 3 R ERIERT %=2.5
1 ) [ FitEN % =0. 7 FEBRTHIAZE] % =0. 5
AR 3 WimRE=2. 5
2 BHMREEIER=1. 7 BHTTREIT %=1, 7 ZrA L Ui 4T %=1 7 BHATAIRRT=1. 6
BT AT k=1 6 BRTETREREE *=1.6 HHHIFEAR*=1.5
1 BJITH—E0T%=1. 4 FHTTRASL 4 40 BRARNT %=1, 4 4 i B ART %=1, 3
ST NRET k=1, 2 BTN k=1 2 A HERKARE - *=1. 1 SH/NORIT=1. 1
BT 2 BT k=1, 1 SETERATk=1. 1 BEATEFIT k=1, 1 ZERITH O %=1.0
AR XIS k=1, 0 HHETIIIARERT k=1. 0 ZIZ5 kT k=1. 0 FIUHREME *=1. 0 MFTHE=R=1.0
BT BT % =0. 9 EHTHIAPEN] %=0. 9 LTI HMT %=0. 9 4t EIEFNR A H i % =0. 8
ZEPRTTREILIAT k=0, 8 XA THTFMT %=0. 8 44 BEAHX % x=0. 8 44 1HE4 HIX A KT % =0. 8
SRR TANT =0, 8 == HHMTZEH % =0. 8 TEZEMTIEIN*=0. 8 [MATIAR LMY =0, 7 —=HFFk=0.7
FRFHTHT k=0, 7 4 R AR S0 % =0. 7 Fnarifighisk=0. 7 & R I T %=0. 7
SEITHE) [ =0. 7 44 R TFEX A FIMT=0. 6 4475 RALXFEFE % =0. 6 4 HEPEX/\FHET*=0.6
VERETTREARAT %=0. 6 H¥ETIHHANT=0. 6 44 iR XA ENT *=0. 6 E4EmL=0. 6
FERATAAANT % =0. 6 4 &R T |[XHFEH %=0. 6 2 HHHEHET %=0. 6 2 M/ NERT % =0. 6
BARATE 1L %=0. 6 E-FHTH/NFHR] %=0. 5 4 d B EHEARDT % =0. 5
FRpu 2 AR *=2.3
1 BRSNS *=1. 1 KEEFNEAKK=0. 8 BEFEARNT NHTH *=0. 7 THAHRER%=0. 7 FEFHRE *=0.7
FREFBIIL=0. 6 AR %=0. 6 KEEFF] %=0. 6 AT FHEEH %=0.5
Bl U 2 WRARFER AN =2, 1 JIAARFEX (AT %=1.7
1 EAAAEGTTIT k=1 3 AR EEXHELMT k=1, 1 #EHEH FEE*=1. 1 RIEX =4 HllJ=1.1
APET R 22 5k =1. 0 IHTHETERTIES, % =1. 0 ) I[THEA %=0. 9 IR E XA RIRT %=0. 9
TR X TEHT % =0. 8 AT L H=0. 8 FAIMIARET ARk =0. 7 =fA X =BT %=0. 6
JIARANT FRJR %=0. 5
62 |15 00 51 | ‘ERih 38° 49.2° N 141° 37.3° E 69km M: 3.6
HFR 1 —BATTEEMAT k=1, 1 BT k=1, 1 (EHERTHEEAK %=0. 9 —BITTRILAT %=0. 8 —BIriTEHT =0. 8
At ETRFEZERT =0, 7 IHTETTHE) 0T=0. 7 J<TINTEG2R0E %« =0. 6 254 HHFEMT k=0. 6 —RArT/HEMT=0. 5
IR 1 SULTATIREZRAT % =1. 0 FEHEEEN=0. 8 XeAri-H HET=0. 8 KUMl7AHTIEAE % =0. 6 ZEIEFHTZAR*=0. 5
63 [15 09 08 | lELIRFRER 7 36° 03.5° N 137° 33.6° E 9km M: 3.0
FRpI 2 RARTIZR)%=1.5
1 AREUTBR H EFPEEF %=0. 9 ARENT H 2 %=0. 6 KREIHHI*=0.6
Mgtz B Uk 1 &L EARAT k=1. 0
64 |15 11 12 | FoakLRALER 34° 06.5° N 135° 10.0° E Tkm M: 2.1
RO LR 1 A HMRIENT *=0.6
65 |15 11 37 | b ZHEE 29° 12.2° N 129° 16.9° E 17km M: 2.7
VL IR 1 BERE B INER %=0.9
66 [156 22 02 | ZRER 34° 43.0° N 135° 46.0° E Tkm M: 2.5
REIR 1 ZRB KR % =0. 8
67 [16 04 56 | REAIRAEAHS 32° 41.4’° N 130° 42.4° E 13km M: 2.3
REAEL 1 REARPEXFRA=0.5
68 |16 05 53 | BIEFHT 24° 40.8" N 121° 47.9° E 76km M: 4.7
TR 1 PrEmTiE=0. 7
69 (16 11 09 | FIFERILETER 35° 21.0° N 140° 19.4 E 26km M: 4.4
TR 4 EmNTER %=3.8 —EH[—==3.7
3 RARA =2, 9 WERAT 24 %=2. 8 KA BT AN *=2. 8 MIES *=2.7

2

W BEIS %=2. 7 KEEN KL E*=2.6 PHRTTHE *=2.5 ETITE%=2.5 Psamissa=2.5
IRTHES % =2. 4 HAT H &G *=2. 3 HeMHFE=2. 3 BEfiAR Bl «=2. 3 BT AHE=2. 2
AT HUEIR % =2. 2 JUHLERT T H %=2. 2 W AifikF =2, 2 FHEEERXOOE=2. 1
TR % =2. 1 RARITRER =2, 1 TIHERXISPAET k=2, 1 W\ ATl B3 k=2. 0

BB TV %=1. 9 [LUEXTTHEE = *=1. 9 TEMES TGP k=1, 9 AEFEMTELR *=1.8
ILEHRES k=1. 8 | RIS+ RA=1 7 URAHEE k=1. 7 fHAfPE*=1.7

THEP Y THEFRAT % =1. 7 THEPARXEMT k=1 7 HHETHIRRT %=1.6 Z LK/ \k=1.5
LA FERT F k=1, 5 TIEFRXfk=1.5 FIPETEH*=1.5

THEWERIKAEM] %=1, 4 THEEIRXFGEMEAE: *=1. 4 e i & k=1, 4 fEmEnTE *=1. 4
BIHTTE k=1, 3 W) I [TRRE *=1. 3 FHTZR *=1. 3 W)IITHT/\fa=1. 2 FIPETI AR *=1. 2

W x FHETHRE =1, 2 THERBBXEERT k=1, 1 BESATIEIL %=1, 1 DUEETFENE *=1. 1
ERTEERA G % =1. 1 LTSGR *=1. 0 JHZTIME *=1. 0 HHTZERE *=1. 0 AEHTTAH=1.0
TR ES %=1, 0\ /\f*=1. 0 EEm M *=1. 0 \FAATRFIHHH *=1. 0
PRI k=1. 0 FIPEHTAZA*%=1. 0 REEERTE )1 %=0. 9 FEEiALL*=0.9 JEAFTYEZMN *=0.9
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
THZTTHOH=0.9 Z50T%4=0. 9 T STEESFIT % =0. 8 & BT L5 %=0. 8 AT *=0.8
A TR T % =0. 7 PRRETRNREASS %=0. 7 [EEEMT/\ A i %=0. 7 FEAWFEH=0. 7
BB FIPNIH=0. 7 FHUAT AT %=0. 6 FAFTIEAT=0. 6 fFILTFRAAE=0.5 WAL %=0.5
IRYSI 1 FRBEENETSAE=1. 2 TR 4=1. 1 Wskrfiztsk=0. 9 FisiiyT AW =0, 9 A HiklikE=0. 9
BES IR T % =0. 8 FRikriZEEH % =0. 7 HFri=rH *=0. 7 firiHAdt k=0. 7 Fidriimsie =0. 7
LRSI % =0. 6 FIARATAR)11=0. 6 ZRUREENETTE T %=0. 6 SR %=0. 5 WkliH.2N=0.5
BRI 1 EANTERD *=0. 7 Sz EREXHE*=0.6 =JFriFJek=0.5
D 1 BORTARHRORTFRT=1. 1 B X & X k=1, 0 BRI XARTR % =0. 8 BRI B %k =0. 7
HORUE ST IXARIARE % =0. 7 BT [XH =0, 7 BRTTHREAL) 1 %=0. 6 HAUESLXJHL%=0. 5
A 1[I 1 =i LAY % =0. 9 BEIEEFRIX I LTFERT=0. 7 IS AT E AT =0, 6 BZEETEOR=0.5
70 |16 11 16 | TIZERFEER 35° 20.8° N 140° 19.4° E 25km M: 3.2
THER 2 REIER *x=1.8 —=lT—==1.6
1 Wl % =1. 2 WA fiERFE k=1, 1 i k=1. 0 BRI 2%8%=0. 8
W BRIF % =0. 8 BERTTHTE *=0. 7 RAAAM *=0. 7 BmiEH4=0. 6 EEhiAR B i *=0.6
KEBEMT RS2 %=0. 6 THEIEXOUW=0. 5 BELTHER*=0.5
7 [16 11 22 | FIERETER 35° 20.8° N 140° 19.8' E 26km M: 4.2
THER 3 —EBI—E=3. 4 W HAHERA %=3. 0 KrRBIER %=2. 8 BERE] F2f%=2.6 KZEAKLE*=2.5
ST %=2. 5
2 FBIHTEA=2. 4 W HHTRF %=2. 4 BARA %=2. 3 \v§ iR %=2. 3 i %=2. 0
B B B iy k=2, 0 PREHHESR *=1.9 ATUTE*k=1. 8 AT E LR %=1 7 HIE0ZHE *=1.7
THELEXOOW=1. 6 KHEHETTRHE*=1. 6 THERKXIsPAHEF *=1.5
1 HEHEHE=1. 4 HEAES AT k=1. 4 BRI REA=1. 3 LEkEE=%=1.3
AETHRIT %=1. 3 &M H TG *=1. 3 BEWHERE *=1. 2 TIHEFIXERMT %=1. 2 W&)ITHEEE *=1. 2
M)\ =1, 1 (LT =1, 1 B FAREF k=1. 1 FETHAR*=1. 0 THEf X rihy=1.0
S ST 4 %=1, 0 TIEFRX TIEFEATk=1. 0 WL *=1. 0 JLTJLEBTH E %=1.0
FAF T PEESHRE % =0. 9 WBJIITHPNIH=0. 9 THEE R IXAEEMT =0, 9 ARFHEFTARH=0. 9 EEtrfiA L %=0. 8
TFHEEIRXFGRE: %=0. 8 |LIEHTHEL/ ~%=0. 8 AFHE *=0.7 LR AHARITE T R50.6
LTS % =0. 6 fEILITHEZER=0. 5
HORUAR 1 HETFAHRATAT=0. 9 BUETHRX & X %=0. 8 BRI XA %=0. 7 BT R XiEH 8 %=0.5
ARSI 1 REEHAEX S5 AET =0, 8 JIIFFE B =BT %=0. 8 AR XK AIEHT %=0. 7 BiEP X LTFH7=0. 5
)RR X M BHERRT=0. 5 RSO =0, 5
72 |16 11 50 | THEWRFEES 35° 20.4° N 140° 20.1° E 25km M: 3.2
THER 2 RENTER*=2.2 —El—%=2.0
1 SREMER k=1, 4 BERIT N2k =1. 2 KEAEAE*=1. 2 RAEFNAE*=1. 1 FRITEE=0.9
RT3k =0. 9 TR % =0. 9 THHEHXISWDAHEF %=0. 7 HAHT H 5 %=0. 7 HEETHE %=0.6
AT HEE=0. 6 |UFTHIHA %=0.5
73 (16 14 34 | FIERHS5H 35 21.9° N 140° 29.0° E 27km M: 2.8
TEEN 1 ErEENTRE*=0.6
74 |16 15 45 | TIERFEES 35° 20.7 N 140° 20.0° E 25km M: 2.8
THELR 2 REAER *x=1.8 —EHlT—==1.7
1 FARA*=0.9 SIFHIES %=0.8 PERET F240%=0.7 KN ET R %=0. 6
75 |16 16 32 | A ZFIEiE 29° 11.9° N 129° 10.0° E 10km M: 2.7
JEVE SR 1 BRE BN ER*=1.0 BB TBHNER%=0.6
76 |16 16 36 | FKHIRIAFALES 40° 10.2° N 140° 07.6" E 14km M: 2.5
KR 1 BERTTBSHT %=0. 6 BEfSTHRkAT=0. 5
77 (16 16 40 | N T HIETHE 29° 07.9° N 129° 08.3° E Tkm M: 2.6
(1) (16 16 40 | b+ T 29° 13.4° N 129° 10.4° E 8km M: 2.6
BRI 1 EEREHEFNER*=1.0
78 (16 17 40 | ~H ZFIETE 29° 10.4° N 129° 08.9° E 10km M: 2.9
JE VLI R 1 BIRESHEFEE*=1.1
79 |16 18 13 | feftikiE 34° 01.1" N 134° 45.4° E 43km M: 3.8
SeEl 2 YATIE=1. 8
1 AT k=1.4 Fdi CHILH %=0. 8 Fgdri> Uikl %=0. 7
FosgirLr i 2 fHb5HIR=1. 5
1 AR *=1. 4 YERFH TH k=1 3 BHARTEA x=1. 3 FImRLIL) W7 %=1 2 M RATH %=1, 2
HE BT+ %=1, 1 fndkil B SR E S k=1, 1 F7p~ BT k=1, 1 Fadlmi—%& T %=0.8
FOARI LSRR =0, 8 FIAKILMTBE.E 1=0.6 A7 W LH=0.6 HHTEE=0.6
FOEETHT T4 %=0. 6 HIATHREET %=0. 6 #2DJIHHHA=0.5 7>> 5 XHTT /B %=0.5
T 2 RIS HA =2, 0 /M THAZENT % =1. 8 Falrd i/ JHilT s=1. 8 EM AR F*%=1.7

BIERTHERF =1, 7 Pe[pa T O] % =1. 6 A HHTE)[F*=1.6

FERTFOEE sk =1. 4 VeBRRTNAS T sk=1. 3 WHHETAE k=1. 3 SEPITTEOH k=1. 3 SEPITBIRN *=1. 3
PEETIRFINT=1. 3 TR TN k=1, 2 MEFIMSFINT k=1 2 ff LNTRGE =1 2 F2F) TS ES0T=1. 2
Fa[RE AR AT % =1. 2 HRERTAIR %=1. 1 T IERT *=1. 1 BIrariERiT=1. 1 FRRTAE %=1 1
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BVERTREA=1. 1 BEERTHLER =1, 0 ([T BFmT 5 =0. 9 {HE TTIHTRNT %=0. 8 MM THIEZENT=0. 8
FEE) L) [T k=0, 7 Bufjz BT % =0, 7 HEFSHT I HL k=0, 7 HBHHT K3 k=0, 7
FEE =R A AERE=0. 6 &EF)IITH3EH%=0.6 D2 ZWTEH:%=0.6
KBF 1 KERIPETZRE %=0. 8 JREETHEE %=0. 8 BHMTELE *=0. 7 & HIKTTART=0. 6
SRPATTTESIAT % =0. 6 RALBFHTTHYS %=0. 5
[ Ly YR 1 EBFiFEFx=0.5 BARTHE R %=0.5
S B R 1 s FETIIA % =0. 5
FNR 1 HDHOTHPEA=1. 4 S X THEENT %=1. 4 HH oriEx=1.3 Xz iy k=1.2
EEITES*=1.1 SREHAIIT=0.9 SHEIHRERAAR*=0.9 SOEHEEHR*=0.8
ER NI, 1 s sk=0. 7 HPERTAE R k=0, 5
80 [16 23 29 | fafFskiE 34° 01.7 N 134° 45.4 E 43km M: 3.0
T I 1 /A THIREZERT =0. 7 [[RFHIR)/ HRT %=0. 5
81 [17 07 20 | PaRBfHE 24° 13.1° N 123 50.0° E 17km M: 3.3
TR 1 PrEmTRJE=0. 9
82 [17 09 31 | REAULREA M 32° 41.1" N 130° 42.7 E 12km M: 3.0
REAIR 2 YL %=1, 9 REATHXAH=1.8
1 HERTEN k=1, 2 FIRATREIT=1. 2 FHAARFIAIT k=1, 2 FErHvINEIT=1. 0
REAH LRI % =1. 0 REAFERIRFANT % =1. 0 Fml] -5y k=0. 9 REASEHATESL%=0.9
REAZEERNT K S %=0. 8 |LIFFHTIEHT % =0. 6
83 [17 11 17 | R Erife 27° 41.9° N 142° 35.0° E 67km M: 4.5
HOAD 1 /NEJERAQE = H A 1L=0. 9 /INEERRER=0. 9 /NEJERAQ B PEIT=0. 8
84 |17 11 32 | FEERI 5 35° 25.9° N 140° 27.2° E 31km M: 2.7
THER 1 ErRTRRN*=1. 1 JEE R %=0. 5
85 17 15 15 | =W 39° 01.9° N 142° 23.0° E 35km M: 4.0
IR 2 FE TR =1, 5
1 KAV k=1, 2 KALTBTIZRA=0. 8 SULVETIRESENT %=0. 5
HFR 1 —PBITEERAT % =1. 4 AT %=1 2 AARKERTIE)IRT=1. 1 {EHRTHEEK %=0. 9 £ H#IT=0. 5
[LIFHRTHGR % =0. 5
86 |17 15 27 | HERELS 36° 27.3 N 139° 10.3 E 14km M: 4.6
HER I 555 #IITTZREMT k=4 5
4 AETIE LRAT k=4, 4 #JITRIE k=4, 2 HATTHENT % =4. | RifETIIEFINT=4. 0 AIFETEHAIINT %=3.9
il A= T EMAARAT =3, 9 %) [TALAGRT % =3. 8 {FHEMRTTHVE/ALRAT =3, 8 YA HIHPL A PAMT=3. 7
BT k=3, 6 AIFGTIHMERNT %=3. 6 HELZNTALE %=3. 6 HMHT FEFH %=3.5
3 R PIET =3, 4 YEHTTAIRET %=3. 3 {FENRITHAHT k=3. 3 KHTHPEAHN] %=3.3 #JIIFHFE *=3.3
B THOEELAAT =3, 3 fAETCENT % =3. 2 GHEMRTTARAT %=3. 2 VAT FAJRRT %=3. 2
KHHTRJEHT k=3, 1 F &0 iR 4 BT %=3. 1 ElRHEAAET k=3, 0 HifEHEEH*=3.0
A TTARRAGIT=3. 0 & 0 TTATRRNT sk =2. 9 BRHUFIHH % =2. 9 HAEM]/ Mg k=2, 8 HAZEMFNT=2. 8
B FAT k=2, 8 KHATHETHAGIHNT %=2. 8 FHEMmHE =27 T 25HTHE=2.7
BERS s L L k=2, 7 AEAKTTERINT =2, 7 BEEIEFIFRFE%=2. 7 ARG AN k=2, 7
FETRRAFE T k=2, 7 ZerPiTZerfsk=2. 7 FATHT F3HTH % =2. 6 1.2 SMTrR2 ST %=2. 5
2 VAHTRARNT =2, 4 FEFMTR %=2. 4 AiGTHENT %=2. 4 kTR0 k=2, 4 FEARTTHNT % =2. 4
JERRRITT S k=2, 4 EEHTrPES k=2, 4 KHTTHI) N =2, 3 a3V I1=2. 3 BERSHIFINT R % =2. 2
I HHITREEFIR % =2. 2 i ATAm] =2, 2 AIRATH O =2, 1 FBFFEREEF *=2. 1
R I InF TR =2, 1 BT e % =2. 0 ERTCHT=2. 0 FRHBTZRE *=2. 0 BT B %=2. 0
FHFET R k=1, 9 TS BT E % =1. 8 EFTiAbelT % =1. 8 MhRATAAR]%=1. 8
WARTHA=1. 8 A k=1. 8 RN *=1. 8 M KAT*=1.7 Fibf8km<=1.7
FRTR BT A G k=1, 5 BERE YA k=1. 5 HEE LEPATIFn%=1.5
1 MCEETT/N k=14 2B AL % =1. 1 BEEREH R H ) %=0. 8
PRI 3 BRI *=3. 4 BITAENT*k=2. 9 JHHTILI*=2. 8 A iteT*=2. 8 BTFizFH *=2.7
FRAT/KIREIRGHNT % =2. 6 FLAZNT/MEHE *=2. 5 S TEH=2.5
2 /NEEH EERE*=2.4 HHfiE4=2 4 FRHHIA T *=2.4 S IEASWTfEH*=2.3

FPETHTAE=2. 2 TR k=2, 1 SPRMRM *=2. 1 AT HPERT %=2. 1

WEHNR D B LR %=2.1 253528 ) LRI *=2. 1 SMiax=2. 1 iR %=2.1
PRI PR k=2, 1 Al iiffiliE=2. 0 > < 1XF BTN % =2. 0 /NEETEE %=2.0
AT % =2. 0 S X/ *=2. 0 1T & *=2. 0 /NEEF/NI*=1.9
OATHIEFR %=1, 9 AT %=1.9 \TAHBTEA %=1.9 W8 %=1.9
FRRTITI IR k=1, 9 K TiAMT=1. 8 BE/ IR *=1. 8 FIURATAG)II=1. 8 FEMTAIRMT *=1. 8
PR RAANT k=1, 8 HUPATHAH:%=1. 8 HRTFriFhE *=1. 8 M Fil*=1.8

OUXHRER *=1. 8 RYITADPIH *=1. 8 KIRMT/NE*=1. 8 BN/ M k=1.8 L k=17
AR\ k=1, 7 TR k=1 7 AATIRI k=1, 7 HOATHIE k=1, 7 SR k=1, 7
B EME =1, 7 feiifei k=16 KEmTHET k=16 [T %=1, 6 SRHIHMN *=1. 6
O B0 %=1, 6 fEykiiak=1. 6 Bk x=1.6 BJIIHERE*=1.6
TR E k=1. 5 $RHANER*=1.5 SRR bk=1.5 Faikridradtx=1. 5 flkrifsex=1.5
TR T O k=1, 4 $RETHERM=1. 4 SREMTAE %=1, 3 APNITIFIEH *=1. 3 fFliIED k=1.3
TR %=1. 3 B ZHBY)IVINFL =1, 3 FHEREHAET %=1. 3 HERKE T *=1.2
FRERETIILT *=1. 2 KWHEETEE=1. 2 S0P Pl k=1 1 OV= b himss k=1. 1
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AT M sk=1. 1 BRETHHEH % =1. 1 skt sk=1. 1 JRETHIE =1. 1 SEHTE L %=1.0
KRBT % =1. 0 FHHRE T b/ IN#*=0. 9 #iskriiizN=0. 8 &AM TiEMlT %=0. 8
PIRFEME = % =0. 7 HHEAMTHRTERET=0. 7 JYHITEIENT %=0. 7 H L&A *=0.6
O=Benstill 2 FRT=0. 6 B T EET=0. 5

PEBF T bmT k=2, 7

SERIFTRIERT k=2, 4 Wi AHTBRRBTEER] k=2. 4 HiAHT A HTH % =2. 3 JEETA EHR %=2.3

HYEHA AR %=2, 3 TFARRI A k=2, 1 BYEH@RI oy k=2, | =B HERT %=2. 0
HH A E%=2.0 HYEhHeEmg=2. 0 B3 ®=2.0 HYEH SRR %=2. 0 FEHTH LR *=1.9
PR % =1. 9 FARIRIT A A k=1, 8 AZEE I R=1. 8 TP BRI %=1.8

HEARTH AT 5 sk =1. 8 {EBFHE A k=1. 7 FE e il REFET=1. 7 /MU B %=1 7
TR =1, 7 TEHR %=1 7 2& T T=1.6 BYEinglll=1. 6 =2Fii-RETk=1. 6

FYEHTRE *=1. 6 KRAFEHHHE Ex=1.5 PiARMTNERT=1.5

FEVATH SRR k=1, 4 FEHARK*=1. 4 /NUTTFIET %=1 3 HikE < SiiEdE)l|*=1.3

R AT EET k=1, 2 T B k=1 2 TAEMRIT %=1 2 RS < SERE *=1.2 HYGhig#R *=1.2
KHFHARRT %=1, 2 FARTFANT %=1. 2 AR I *=1. 1 HIEHPgeamTk=1. 1 HZEITIHEF%=1.0
WiARTHEPERTE ok =1. 0 KHFETEPIHEIT=1. 0 AFAIRETHT/ M %=1.0 H YR IRRKF *=1.0
NI LS XX k=1, 0 FHEIE T %=0. 9 AREE LTI AL %=0. 9 HAMTEA %=0.9
FATRE) M RSER =0, 9 B 7T *k=0. 9 T it H *k=0. 8 AR ILHi#HT*=0. 8
FEATHIFE T A % =0. 8 TEABTEA %=0.8 Hifi HiE*=0.7

NET TRE=3. 1 _ERAARI %=2.9 f@)l[ii_ kA HA*%=2.9 pBHHiti k=2 8 EAT/ERE *=2.8
NEFTET =2, 7 SWFALRE R %=2. 7 S EMIRAIL *=2. 6 HIZETEIE *=2. 5

FRRHTE Tk x=2. 5 AFE L %=2.5

RERTITTRE % =2. 4 MZETT IR %=2. 4 FEFHTH k=2 4 SV /= F RIBIXIHR % =2. 4 FEET)I|H %=2.3
VAT A k=2, 3 AEmE e %=2. 3 3| IBTHEH % =2. 3 IO ASyaE % =2. 3 =BT 4 R k=2, 3
SV E X ED=2. 3 RERTHZEA %=2. 3 HMHTTBAE k=2, 2 BN LITHFAZERT %=2. 2

SV EREXRIERT =2, 2 AETHAE*=2. 1 FAETHA %=2. 1 SN *=2.1
AW/ k=2, 1 FTHHAAL®=2. 1 DAL IR0 %=2. 1 MR EE R %=2.1

S ETEXFERS *=2. 0 VAT *=2. 0 & HBiTHAEE =2, 0 HEEBER A +=1.9
AERYEENT=1. 9 AFEFAE *=1.9 BAAUMT /J%=1.9 FHM LA H%=1.9 JEAHAR %=1.9
JEILETAZ I %=1, 9 AT k=1. 8 /NI[BT K %=1. 8 F5/IIHTE)I|*k=1. 8 4T HRE %=1. 8
KPRk =1. 8 SWWZEREXPE*=1.8 W EHPREX TS k=17 NZEH =fR%=1.7
JIEAH = Fnsk=1. 7 Pl AR *=1. 7 SEHTEREEx=1. 7 JRETH0T %=1 7 AERTTENT *=1.7
RERTIRE %=1.7 FERTLAAK®=1.6 FEITZE *=1.6 RERTEHT=1.6 JIINTHHEA*=1.6

SV EFEXBIAT*=1.6 & HIBHAEHT *=1.6 S\ REXA*=1.5 & XINDHIE)I[*=1.5
FRACHTFRE [ 3k=1. 5 EHHTALF [k=1.5

& EDVOMIHIA K =1. 4 JIBEATIERT=1. 4 BT 45 %=1 4 BrTPgesk=1. 4 RIERTIAN] %=1. 4
JGT g k=1, 4 BEALETRY k=1, 4 JIBETF /Y Rk=1. 4 FRITAAR % =1. 4
i) B RRAJR sk =1. 3 I BETETEET sk=1. 3 FRRmACASE] *=1. 3 &+ R iEeE *=1.3
FBRACTHTNT %=1, 2 ARAETHFEARAT k=1, 2 FEARMTHRM *=1. 2 S 7z F IR A *=1. 2
FEAIR k=1, 1 FEEmEp Al %=1, 1 =ZFrfirpoesk=1. 1 JTmiTRH *=1. 1 BAEMA*=1.1
TRRRAATEE: %=1, 0 EFEFHTESE sk=1. 0 /]NFEEFHT/VEERS % =1. 0 AR AEA *=1.0

B E = SRS %=1, 0 F5 AT RIS k=1. 0 U= ERKES*=1. 0 s Bi="AK%=0.9
FRACHITE) % =0. 9 ARAETHASE %=0. 9 FRACHT_EMT=0. 8 BRACHIH [ %k=0. 8 FRACHREAMT 5=0. 8
MEILBTRTF=0. 8 /| NEEEFHT LI T % =0. 7 5 ULEFilitml =0, 7 5 UHBF iR %=0. 7
TR % =0. 7 /NEEEFRTRIMNE=0. 7 ARSI %=0. 7

HHE %=2. 8 BFHTTREERIE*=2.5

PPHTIERAS % =2. 4 \TRITTAFIRHTH *=2. 4 S ATk A % =2. 4 TEEATIEMSFIT %=2. 2
LR TTEAS =2, 1 FATFifA k=2, | B hiBfev-=2. 1 FIfEHi KRk =2. 1 AT AEH *=2.0
THERRRXEART k=2, 0 THEEHER VA %=2.0 THEERKOOWF=2. 0 THEL R IXALEHT %=1.9
AOKBTTZRNT %k =1. 9 pRHEFRZeHE=1. 9 BEW T *=1. 9 HATIERT=1.9 M KHHA*=1.9
DUAERE TR k=1, 9 BT 22A{ k=1, 9 [LETHiEA *=1. 8 TFIEHRXERET *=1. 8 JHZeHi H D=L 8
FIPETAT APk =1. 8 FIPETIEHI*=1. 8 pkHEMTH *=1.7 TR\ *=1. 6 SKHiHER *=1.6
LT N k=1, 6 THEEP R =1 6 FET B k=1. 5 {E A HITRLE k=1 5 FHEiL%k=1.5
ERATRE *=1. 5 FHAAT*=1.5

AT EE=1. 4 |URATHE k=1 4 TIERR X TRERAIT *=1.4 & /\f*x=1.4
HATTHCAIR *=1. 3 — &M —%=1. 3 RS HMTE L *=1. 3 LR E TR A=1.3
THEEIRRAGENTA: % =1. 3 AT THTaEAE *=1. 3 ARHATIEIT*=1. 3 PUGITHIFATE %=1. 2
JUHIUERRTA B %=1. 2 FEHEFERGE *=1. 2 FILTERE %=1 1 JARER k=1 1
ST =1 1 ILERATER = %=1, 1 TEEREXISDLES k=1, 1 TR *=1. 0 FEAHIFE-H=1. 0
FEAPIHR 1 k=1. 0 FEATAE %=1 0 LB ENT T H =0, 9 [fiEEHT/\ H it/ ~%=0. 9
[FBETTA IR %=0. 9 AN THTHA K=0. 9 FRHTHRIL*=0.9 FHETTHAF-*=0. 9 TEHAHIR *=0. 9

FES YT E ) %=0. 9 KL ERT KSR %=0.9 BTG RIS *%=0. 7 FHRTAHE=0.6
FerkI A IR k=1, 5

MARTHIA FREE=1. 3 SRR % =0. 8 FJIAL/ NG *=0. 8 HIHTHT I %=0. 7 W& i/ M4 #=0. 7
BN =0. 6 RESHTHE k=0, 6 FHAITERAN=0. 6 @ /AEN] I A HIF % =0. 5
WhE i =FnmT=0. 5

FORURNZIX L k=2, 3 T AT =2, 3 BORFIfT e sk=2. 1 HAT X HR/A *=1. 9
FRHALRARAS % =1. 8 HUFUE N XAHIARG k=1. 8 BULEAGXK A *=1. 8 /NFEifi/[\ I [H] %=1 8
HEFrRREA sk=1. 8 BFTTRHEXAFERT=1. 7 N E TN *=1.7 FHETHE>DO U s Ek=1.7
ST =1, 6 MTHHRRA % =1. 6 BATILTARRT % =1. 6 HifHII AR 7 IF %=1.6

ZIETEAR k=1, 5 BAUFPTAIT % =1. 5 EEAILATART % =1.5 FHEdT A afnE «=1.5
HURH X L& k=1, 5 BEUPEFX B k=1, 5 HURALXTE # R k=1. 5 HEUESAGK &N k=1. 5
HOREHIX A *=1. 4 BRI %=1 4 HFUESE X TAEFUERT %=1. 4 HRGT) KR % =1. 4
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17

18

18

18

18

18

15 28

00 43

03 51

04 45

06 36

07 15

Pz 1

R

FRHEPE

FERG IR
FERSIL

BRI

T

[LEI=IR bl
TR

(LB Rl
THAERIR

Bl
EleE

HRK Rl
RIS

—

[y

= N

2

—

—

= DN

1

2

[y

—

ZEETRIF % =1. 4 FAUEHRXH k=1 3 HRTHXAR F*=1. 3 BATRRXART %=1, 3
L) KR sk=1. 3 BTFTHZRE *=1. 3 /NeFFiiART %=1. 3 E4FHTFA=L 3
FETTHTFSEANT =1, 3 JHMETHE & =1. 3 HHETTHER=L 3 FURKHRAPIH *=1. 2

HOR A X =R R =1, 2 FUTH ARk =1. 2 FrHEX ERE *=1. 2
FETHUS K Tl k=1, 2 BURTRRE X AR k=1. 2 PESETHTET k=1, 2 B TR E R *=1.2
HORERIX TR *=1. 2 FATERMKEZE *=1. 2 FRUMFhE BT x=1. 1 [EyFhiAssL k=1.1

HURH LA k=1, 1 BECHTER E AR k=1 1 BGOSR RS k=1, 1 SRS =1, 1
ORI R R k=1, 1 BRI k=1, 1 B SRS sk=1. 1 B THRE) [ *=1. 0
HURERR 21 0 s sRETE =1, 0 B K H)IAT % =1. 0 HURHPEPRIL A H *=1. 0
FOTTH RN k=1, 0 B RURIF X7 =0, 9 HUTHTEX EVA =0, 9 HAURZIX A RAR] %=0. 9
AE ST FPET 3k =0. 9 BRI RXAT %=0. 9 HUAUA) X% =0. 9 iR %=0. 8
RS KOEAN 3¢ =0. 8 HURTHRX A AKEHIET 5k =0. 8 MFUFTALE %=0. 8 J\FFHHiT=0. 8

R TR sk =0. 8 JHWANTHIE T % =0. 7 HRLIJI[XIART %=0. 7 B KRS 1] *=0. 7

PRI B23k=0. 7 BURUKHIXZEE) 1 5=0. 7 S2)I[FHTRET % =0. 7 HARTH/NSET %=0. 7

T HXEWG=0. 7 UG ARG % =0. 7 BURTH AR FMT %=0. 6 BAHEXITE=0. 6
ZEETECR=0. 6 HATHEX (A4 %=0. 6 [ENTTE £ RE %=0.6 FTHHAXHHA %=0.6

H ORI =0. 5 BRI XKFAEA=0. 5 B B X H ] =0. 5

FAREERER ORI % =2. | ARG RARRRE % =2. 0 BRI X T EHCk=1. 9 Bkt B S AR k=1, 7
BRI H ST %=1, 7 ABRIR R SORPBIIA k=1, 7 PRI R =1, 7 AR X k=1, 6
REEEA X =V % =1. 5 JIIGHRAER R k=1, 5 KFIiT TR *=1. 5 FIRAFRX Hi%k=1.5
FARLRRXAG A % =1. 5

FEMERRA =1, 4 JEARTHHNT % =1. 4 BREE7 AR EEHT %=1, 3 BHLEX L ARAT *=1. 3

S| W7 k=1, 3 RRICH HERAR DS ok =1. 2 RRICHZEX T BN sk=1. 2 I | g5 X e T =1, 2
JIIEERIXERTE k=1, 2 3E) I 485k =1. 2 FIRRRX AR k=1, 2 FRRER R XHE % =1. 1

BRI LFAT=1. 0 BRI k=1. 0 JIIRFHRIRER/ IMERT % =1. 0 )1 IFF= RTEKIER) 1 k=1. 0
FEEARX ML % =0. 9 BRIEEHEILX A A L 3k =0. 9 FEIEAE L XORIART % =0. 9 FRICIR X [HMT % =0. 8

IR IR X IMZBHERRT=0. 8 22 BEX XX % =0. 8 AEIRH X LIWKHT % =0. 7 REIOR 1/ A IX 1] % =0. 7
Rt X AULB BB k=0 7 ) IR |IEF K P B 3 =0. 7 ) I IRFSEX P FART % =0. 7 3 4 Wizt 4 %=0. 7

J IR SR X N RAE % =0. 6

+ AR _RLsk=1.5

PRI INER k=1, 1 FEAETHENTS % =1. 1 @R *=0.9 |+ HRHfA%=0.8

FRT TYI=0. 8 /NIRRT =0 7 IZRATHNL %=0. 7 2R X 4R % =0. 6

R *=0. 6 FEAETI/NART=0.6 -+ ARTHI#AZ 1L *=0. 5

(LR AEA T EST % =1. 7 85T %=1.5

AL ARET sk=1. 0 /INE At/ Vi N sk =1, 0 HIN TSVERT A k=0. 9 WURFHT A7 RAT k=0, 8

& AT R AREE=0. 8 SR LA PR % =0. 8 [LALHA T =0, 7 (LAULA R o RZEE %=0.7
RN TR ERY RS 5k =0. 6 KA THHRT) *=0. 6 HFHifH=0. 5

VEAFERTHE %=1, 9 /|NENTE-E k=1, 8 BHIRNTIB=1. 8 VeARHITEEAT %=1. 7
IINETR/NEWIBG B % =1. 6 /BT ST b o 2 — k=1, 6 EHRITER *=1. 6 EIF)I| AT REEL *=1.5

Ve HTHSA k=1, 3 HUCHETHEYCH *=1. 3 Tl Fk=1. 2 FAH F/HEEEL. 2

REFRIHAE 2 k=1, 1 STRMTE k=1, 1 EEFhiFEEK=0.9 EBFHiTZ%=0.9 SRR %=0. 8
P AT 0 =0. 8 AARAFBEES =0, 8 Fe/AHTHI *k=0. 7 REFREEHIT % =0. 6 HEIHTA H I %=0. 6

36° 27.2° N 139° 11.0° E 12km M: 2.9
HAAETTENT % =1. 1 BAGTHUIET %=0.5 L0 HiR# 40T *=0.5

38 50.5° N 142° 06.5° E 44km M: 3.8
KAREETTAE) 1I]=1. 5
FHSTETFIMNPERT=1. 4 — BT THERT sk=1. 1 —FASRARNT sk=1. 1 {:FARTHEE K %=1. 0
SSATHTPEERT % =0. 9[RS FH i BT % =0. 9 —PErifieiRET % =0. 8 54 i -UliT=0. 8
TR T AT % =0. 7 —BITTAHMT=0. 5 KARPETTRENT =0, 5
KA %=1, 6
SAUTETRREZNT %=1, 4 FATMAENT k=1, 2 BT HFINT k=0. 9 F&Hdl_FHTk=0. 7
P TR 11=0. 6 SALTATHZRE=0. 5 FE —BERTHKEE % =0. 5

24° 131’ N 123° 49.8" E 16km M: 3.4
PrERTRIR=L. 1

24 13.1" N 123° 49.9° E 16km M: 3.2
PrENTRIF=1. 0

42° 48.8° N 145° 13.4° E 48km M: 4.3
FREETHRAR k=2, 4 ML 2 4ok =2, 1 MREMVE A k=2, 0 BIMEITHMAR=1. 9 {RETTEEERE *=1. 8
JEEMTEME=L. 6
PR FIRRT oA k=1, 4 FFEARETIERE % =1. 3 FREIMTRRT % =1. 3 MREHEOWN*=1. 3 JEFMTEHk=]1. 2
BT ARk =1. 2 FREET =1, 2 IR RT RSN k=1, 0 $IEETT=ENT=0. 9 e HTI55=0. 9
FREETIHRAE=0. 8 BT NI SEE=0. 7 #AEATHAE R+ =0. 7 FZAMT) 1| L k=0. 7 FZLEMTEER % =0. 7
RESAEMTAEAE 5k =0. 6 IR PE 1 £5%=0. 5

28 5400 N 129° 37.7 E 23km M: 3.9
BEVE AR s Wi k=1, 2 S AR k=1 2
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KERFFALED
PN

FHRIE

BRI

34° 50.6° N 135° 371.3 E 13km M: 6.1
655 KIALXASBET k=5. 6 T 2 P2 k=5, 6 KT RIEN % =5. 6 ZKAHTIRHZSHT =5, 6
BT SEAANGE % =5. 5
59 EMITTHRERINT=5. 4 BT =8 % =5. 4 KIHGEN XA A k=5, 3 ik =5, 3 Hifimi =5 3
ZEBFHTRLES % =5. 3 RPIE) XA Bk =5. 2 rbHirhiisBhAER sk =5. 2 =) | | HifAT k=5. 1
WP TRPNAHT =5, 1 E iR bREgnT k=5, 1 KIKIEXKE %=5. 1 SARTELE %=5. 1
KB I5 X AR 5 AN % =5. 0
559 RBPETEN KT k=4, 9 KRIHTE KL E % =4. 9 KIRER KM S *=4. 8 KIREFERZeHE=4. 8
SF T RASE k=4, 8 PU{GRE T % =4. 8 E;-';‘EEBIT%EE?* =4. 8 KAHTHHT k=4. 7
KPRHACIKAR A AL k=4, 7 M TEE k=4, 7 REEMITIRE k=4, 6 AIRHEXEiHEx=1.6
KRB X AFISE % =4. 5
4 KRR IUSRE k=4. 4 REBRAK PG k=4, 4 KRERPEREK A k=4, 4 PIEHTTPH] k=4, 4
BEBMITA PG %=1, 4 RIRAEZITISHIE % =4. 3 KPRHIREATRH=A. 3 RIRKIEKIRE %=4. 3
SRR HTEERT sk =4. 3 KPR R R k=4, 2 KEHRRK I A k=4, 2 HURBRiAL %=4. 2
KRBT XA =4, 2 JRHIAN k=4, 1 KPS RLIXREER % =4. 1 RBIRATERX LANT % =4. 0
KRIEAFIT L k=4, 0 RBRIRSHXTTHT % =3, 9 AP % =3. 8 KPP {ZEF AN % =3, 8
PR 5 X B NEF 5k =3. 8 ‘& AR5 % =3. 7 KPR EFX AT =3, 7 HiR 2 sl %=3. 7
IR ATRX AT =3, 6 SR ] k=3, 6 KPRFR i fFhiT %=3. 5 JIRLBF 2 *%=3. 5
EH AT =3, 5 RN A k=3, 5 T-BEARIK Ay *=3. 5
3 BURE T k=3, 4 MR k=3, 4 AERMTEFH % =3. 4 RFIRTIRK T %=3. 4
SRR T RAT=3. 3 & HARTIANT=3. 3 JREFTTHE % =3. 3 KPKIFNTIZH *=3.3
KBS BRILE *=3. 3 mAamillEx=3. 2 KEERAFRGEHEKNT=3. 2 KPR X B %=3. 2
KEERHTTE X EIET =3, 2 HEFEH %=3. 2 RIEEFTHH*=3. 2 FEBFHT 0 A< S Ak %=3.2
KB LTfgfei L =3, 1 WNEEF TR *=3. 1 BRI FEYE*=3. 0 KRBURTTHRX B @ HFET *=3. 0
IPNREEF S B %k =3. 0 JREFHHPIATS % =2. 9 KRS ALK Fr AN k=2, 8 FKrE HRIRHT k=2 7
BV [EIR k=2, 7
558 AGEILET % =5. 3 U\ =5. 3 K LIRHTFIRA: % =5. 3 HTHIE SUX Ak % =5. 2
R ariBHH k=5, 0 ZUERRRIX M %=5. 0 FAMR R AFR *=5. 0 FUAL - A X AT % =5. 0
B AT k=5, 0
559 YREFTTFME % =4. 9 [A AT k=4, 9 FIATHTIAEEE=4. 8 EIHTE *=4. 7 H T HT%=4.7
TERPE AU XA k=4, 6 TFIATITIE A *=4. 6 FUEMR X E % =4. 6 FUERRAXIE *=4. 6
FETERTRIRG/\ZE % =4. 5 FASFH AT\ A k=4 5 LTER RXEE % =4. 5 EiZei=4. 5
4 AR k=4, 4 FOER N IR NI k=4, 3 SR HFERT A *=4. 3
A FFTBRIET AT k=4, 3 F (LT AL IR k=4, 2 FUERRE X P ILGE % =4. 2 FUEAT X IBENt sk =4. 1
T XRZE =4, 1 AR TIAREE % =4. 1 A FAERTE k=4, 0 FCERHHXPE / 5{=4. 0
AR LT B k=4, 0 FUETHT LIRS /K k=4, 0 FUPHIZATHEAE % =4. 0 FTERI LIEHX PSR k=3, 8
ERA R X AR LT k=3, 7 SRR SR k=3 7 ,?LEBUJHEﬁEJIIr’FﬂﬂlJ‘*:&?
TR A U IR k=3, 6 FUEIE XIS k=3, 6 AF{ERTAFE %=3. 6 FAHETHTRCHTHES *=3.6
LR X NIT %=3. 5
3 AR k=3, 4 YT H S EILREFH =3, 4 Fod 82 %=3. 3 BBl THEH=3. 2
ST AEIENT AR % =3, 2 SUARALK A1 5k =3. 2 FUFHRBTREI k=3, 2 SOl LIBT % =3, 1
TPHETHBEAT =3, 1 (HHRET B k=3, 1 SHErRTANNG %=3. 0 SHERTIUE %=3. 0
THBIE AR % =3, 0 LT =Rl T k=2, 9 FUAHETIAERTTERSD % =2. 9 Sl mUXiRE %=2.9
GHEPHTETE % =2. 8 FUAT/E RURAERR %=2. 8 FUFHRBIA %=2. 8 ‘midtriliET%=2.8
TS TRET % =2, 8 FEANILHTRIIHTIIST k=2, 7 PESFHTELNT S % =2. 6 fRn LR HEHT %=2. 5
AR % =2. 5
2 FEVERRIAERRE AT =2, 4 SERETTIEL % =0, 3 FEHTEIET k=2, 3 FUFHE VR &IR=2. 3
ST AT % =2, 2 FRENILUTHPNRE=2. 1 sUHEETHOR=2. 1 #EERiek=1. 9
TR TR BT k=1, 7
5%% KEETTFEHS % =4. 6
4 REEFESY k=4, 2 RIRmipayEHmT Al k=4. 0 Y7L/ \ETHALEIT=3. 9 BFYNTHPER % =3. 8
AR T AR P Ay sk =3, 8 Byt gt k=3, 8 BEHiZe T k=3. 8 M EM/ N %=3.8
SOTL T B N k=3, 7 Iy L\IGTH BT % =3. 7 FRZrE %80T =3, 7 WRg i P it afE % =3. 6
RHETTIHIENT=3. 6 EEARTIRNT=3. 6 KIFHT N2 R *=3.6 HUMLTimi+) 5T %=3.5
TR T YT =3, 5 HOMITITAENRT =3, 5
3 EIRm/ARM =3, 4 R/ WEHIT k=3, 4 M) %=3. 4 FIRh%an *=3.3
KRN % =3. 3 KETTRE/IMA=3. 3 RETTELEF =3, 3 I/ &7 L HT FE8HH =3. 3
SEILTRA T =3, 3 22 P EPRTIATE % =3. 3 HR T T RALR % =3. 3 HIRTH FA T *=3. 3
HOMLTTRESENT =3, 3 BPPN T/ IMEN % =3. 2 K ORT=3. 2 sy =3. 2
TSR k=3, 2 FRTH FRITRERR % =3. 2 SUTY T R (5T % =3. 2 BT\ A iy % =3. 2
AT ZRR A% =3. 1 HOITLATARRT % =3. 1 RIFHET *=3. 1 ZARMPESH] %=3. 0 HF RETTEL*=3.0
WO FET k=3, 0 /&S Hi4EHET H{ERT%=3. 0 PR IUHT %=2. 9 E4RH A/ %=2. 9
RARTHNERIT =2, 8 Ririm H TS %=2. 8 ZEM L *=2.8 @i~ ¥ /0 *%=2.7
BOTITHTAR & KT=2. 7 SKJEHTR =2, T RIRTIARZ AT AR AR %=2. 7 S TiiAT; %=2.6
S TTHTIERT %=2. 6 @RS % =2. 6 Ryt sk *=2. 5 RIEfifxSnzi*=2.5
2 EETHFIAN %=2. 4
555 JRIRTIRFLE % =4. 8 FHE T AR =4 7 FFHiT{E %=4. 7 JIFETTHHRAT %=4. 7 FEE T RIM=4. 6
4 =W TR k=4, 4 MGG, 3 A B A T k=4, 2 T KX H [ k=4, 2
FRTATRRENT k=4, 1 FEEATHRFENT k=4, 1 R XARERT k=4, 0 = FEE—=4. 0
AN ITERS k=4 0 M ALK BEFARINT %=3. 9 FEILTHALHMI=3. 9 YRS HIARM *=3. 9
BT HIR=3. 8 MRS TSR % =3. 7 #h SLREX FiRGE % =3. 7 #HE PRI Of %=3. 7 Z Kt *=3.6
0 ARG k=3, 6 PR \IGHT % =3. 6 P mEX ST %=3.6 BIATFE*%=3.6
ZORTHIET=3. 5 bR g =3. 5 FEILTHE M %=3. 5 YARTIEE=3. 5 P EE=3.5
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RHETES%=3.5 WETHLE%=3.5

TP THALSRNT =3, 4 FEILTHAZL *=3. 4 LAl )\ TFARIX %=3. 4 FHEHAFRANT *%=3.3 INHEIi=3.3
MERRTHA ST R % =3. 3 IRIRTHiAE k=3. 3 LR HRET=3. 2 FRFZEEEX A5 HT 5% =3, 2
SCERTENTIER % =3. 2 FRETIHTENT %=3. 2 ZAHTANEX *=3. 2 FHETTRHENT *=3. 1

Fado UiAH =3, 1 sHskrifnm IR =3, 1 SAskriA=SrlT =3, 1 Iy [Fnd) [E7=3. 1
INEHi R ARk =3. 0 FRIRETRI R %=3. 0 ARET K % =3. 0 MRIETHRRZ % =3. 0 /NEFHT L1-HT %=3.0
DNPETH T TREERT=3. 0 SR T ILETNT % =3. 0 FREEMTHOAT: %=2. 9 fEIETHANT %=2. 9

T-ODTEHTER] %=2. 9 7= DOTEENT *=2.9 Fdio Urinik=2. 9 HRrif iy k=29
HPRTIIL AT % =2. 9 = RTTH) 1 IWT sk =2. 9 WRi&TT L k=2. 8 FHATIH=2. 8 I TIHIANT %=2. 8
ST % =2. 8 YT =2, 8 NI/ =2, 8 LT H =] =2, 7 S iy =2. 7
FATEAY % =2. T WK T E M 2eA5 k=2, 7 WKt % =2. 7 SBRriFnH (LR k=2. 7
REETANELR =2, 7 58T LG HTHATE % =2. 7 JIey) | [THASIHT k=2 7 Jefaial 7 % =2. 7
FRHETHAERT % =2. 7 ARFETHZEH %=2. 6 i LEEAENT % =2, 6 fR& bk *=2. 6
ToOOTHHELFT %=2. 6 Fidio Uiifs R=2. 5 JLEEAENT AR X AL *=2.5 JLHEAR T *=2.5
RIS BT =2, 4 ) I[R]P6) 15 %=2. 4 LeREAaiT<5ETsk=2. 4 JREEHREE=2. 4

Valig T EL P EERT AR % =2. 3 WEESHTARATRTAS A % =2. 3 M= FIBTIE A % =2. 3 {EHRT = H A %=2.3
YA I AT k=2, 3 (AR A k=2 2 SREET | LIRRT R AW, 2 AT L % =2. 1
SRR k=2, 1 AT/ BT k=2, 1 IEB&ieh FRIA=2. 0 SR8ET THEAT k=2, 0

Fdod UM 5 3k =2. 0 FHERETIE %=2. 0 3R HREHT*=1.9 SRk Lo %=1.9
FALTHEAE % =1. 8 MEIRTHZE MBI *=1. 8 VoY [ A sk=1.8 REEhi—EHT*%=1.8
SURAESEIT A EX Z)I=1. 7 SeEESEMT R A sk =1. 7 REEMTINT k=1. 6 HHRRHTS*=1.5
ST/ MUK *=1. 4

T BT B sk =4. 8 JFNEBILITTACERILIET % =4. 6 FHFTHTHLAT *=4. 6 JAERTETHS %=4. 6
BEMBHTYAASRE k=4, 4 ZSE T SRR k=4, 3 A2 AT k=4, 3 ZSFL)I[PaRTH5I% k=4. 3
LEBRTT T k=4, 2 ZHEMT A k=4, 2 BT BHck=4. 2 BHRTTTRE k=4. 2 KELAT) I JFORAT % =4. 1
TR AT k=4, 1 BIFHEER k=4, 1 BYLiikfiAk=4. 1 KRR RO *=4. 0

KRN TR k=4, 0 BEHTIRNE=A. 0 “EREITE Bk =4. 0 =HPNTEAEFPG sk=4. 0 HFANTEES % =4. 0
FIFMTETF*=3. 9 ZRETPEASEIT=3. 9 FPETAFHENARM *=3.9 FHFEHT L7 %=3. 8 {M{AHTHIEE *=3. 7
TEEATE S % =3. 6 AR H - WBRIL %=3. 5 KIENIRHEA=3. 5

IR BTN AAWT =3, 4 TS 11=3. 4 B4 =3, 4 BIAFRI *=3. 4 FFET=A K %=3. 4
ILIPRFIRPE 5 =3. 3 FPEATHR FHIE %=3. 2 BEEFIMI%=3. 1 F)IFHR)I=3. 0

FRET HEFAH: =3 0 BG4 =2. 9 RJIFHRE *=2.9 ZEJI BAHE *=2.9 FGEHIAN] *=2. 8
TR =2, 7

FLETRPE RPN k=2, 2 FARAT AT 4 % =1. 9 TFAbLAFFER %=1.9 FAbLARIE& %=1.9

T AR k=1, 8 BFE) A sk =1. 7

T ETIR=3. 7

BETAASEAT=3. 2 BERTATTE =3, 2 18IV ITAMS %=3. 1 BRTTHSEMEsk=2. 9 EHHEE=2.9
BT Y k=2, 8 /NIETITVUANT k=2. 8 FE AT, % =2. 8 R BTk k=2, 8
FEHIHTTSHAT T % =2. 8 SRS *=2. 8 & Ll *=2. 8

Db GTERS %=2. 7 /NETTRTM] %=2. 7 @ THEE *=2. 6 EFFHLHTTFRR *=2. 6

fiF LK PEIT % =2. 5

AP % =2. 4 FEBRATNT HORE % =2. 4 FEHSCH AT UEIRT PG B % =2. 4 BRFTTHRRE % =2. 3
FEHTZE BT % =2. 3 f&HIsFo\ MI4L AN % =2. 3 f@HhAENT % =2. 3 f&Hri/NJHT % =2. 2
HEETTATE k=2, 2 FEHS T = ENT - (=2, 2 KEFHH TN k=2, 1 ACTEFIIFARIA H % =2. 1
TR, 1 ACTESFIT R T k=2, 0 ARG *=2. 0 #&HSEmmTimT *=1. 9 KU A *=1.9
FARERTATIAIES %k =1. 9 WEILTHABRT=1. O RSN EiE=1. 8 U M =1 7 KEFHHM *=1.7
FEME R %=3. 7 22/\WKHk=3. 7 Ik BAHIET % =3, 5

FRIETATALDOP =3, 4 FIETTRARAT k=3, 4 PISTTIVTERMT %=3. 4 FfEriBlfT % =3. 4 VgL~ HHET %=3. 4
FHEE) | M] BR k=3, 3 REFETRES k=3, 3 IzFaMm] \ & k=3. 3 iz PETDUSS =3, 3 $H2E) 1[N =#H=3. 2
EivEETITE FH k=3, 2 AHTT FESek=3. 2 WRATIRANT =3, 2 JLRTAL7 % =3. 1 AFARTE]MT %=3. 1

iz B LR B % =3, 1 IR TN 2 H=3. 0 FRFHTHIE =3, 0 AHATH =4 % =3. 0 ABARE%=2.9
Iz Bt AT /o2 3k =2, 9 4825 | |BT R G =2, O B3 [ATA % =2. 9 I EL LWL AT AP =2, 9

AP Sk*=2. 9 BIMAEGER Y *=2.8 B4 FITEI 7 k=2, 8 Il B LIRSS LIS % =2. 8
Tty k=2, T IR k=2, 6 IR FLITAEIFNT %=2. 5 HifRifi LA %=2.5

FEWNNBETTVEN] k=2, 5 LRI *=2.5 LRI *=2.5

TR k=2, 4 FE [HHAET k=2, 4 RIET_EAENT % =2. 4 FHSFEALIEMAT %=2. 4

BASIET) || BT FRAT =2, 4 $H3) BT HAZR % =2. 4 )1 [Fi R ARET=2. 3 RIUEHIA N, *=2. 3
JIGEMTH) IR0 k=2, 3 IR LR AATEENS=2. 3 WEHETIEN] =2, 3 BIrTEk=s) 1[0 % =2, 2

B2 k=2, 2 BRI MG k=2, 2 W IITi T k=2, 2 RGBT R B/ INFA % =2. 2

TH2E) (MTPGHE L =2, 2 $B2E)1INTIN % =2. 2 AT R EMT % =2. 2 EAMNTHE k=2, 2 Tl =2, 1
L THERFIT k=2, 1 B2E) IR H =2, 1 IR =AM =2, 1 fyIliil Ex=2.1

TET TRV k=2, 0 (P [T =2, 0 i 170 sk=2. 0 &8 hserfi RHET=2. 0

BB AR k=2, 0 BB LT NI %=2. 0 B s Zny«=2. 0 Bt x=1.9

T REk=1. 9 FLiT 2 EHI k=19 FEMREL 9 FETRGHE=1.9 B ki BT RA=1. 9
BB TR A BT ERE *=1. 9 Uil HGE %=1. 8 J\E{ElT\ EHEk=1. 8 AT EFHT %=1.8
FEIRATILIREIRT k=1 8 AR L /\BEATAE % =1. 7 BF_Lrifnfmysk=1. 7 fEIZmHES k=1. 7

BB BN k=1, 7 @ ILATHAERT=1. 7 ELTIEBAE k=1, 7 FRBITE) 1NT k=1, 7 BT B2 fR*k=1.6
mn LT AR BT )7 k=1, 6 FEHRTH F2VERT %=1. 6 =1L~ BT k=1.6 T4 LT %=1. 6
Ll BT =1, 4 FRETTSETICH %=1. 4 T[T/ NgE L k=1, 4 )1 if@Re k=1. 4

P TR | sk =1. 4 FEARABAEMT k=1, 4 )1 /Byl sk=1. 3 BF LrBHE *=1. 3
LT SRR AR k=1, 3 FEARTTARE k=1. 3 FIULHTHeL k=1, 3 B IAPtk=1. 2

FRER AR BT k=1, 2 TR =BT %=1, 1 FE/NRET %=1, 1 AJIETE/I=1.1

LT BT sk=1. 1 FRBEATHRIETE=1. 0 -La2lT BRRA= =0, 9 &1L BLIREBR SR % =0. 9
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LT AT % =0. 9 & LTTEARET % =0. 9 FRBHITHATAETA)%=0.8 1) IIAEA %=0.7
£ iR XIS % =3. 6
TR % =3. 3 IS THRRIT *=3. | — &R *=2.9 —E ARG IM]*=2.9 HyETiHBNT=2. 9
HFTIIARNT k=2, 9 HAPITHA K =2, 9 VA HET k=2, 9 JRE iRl ZHAT %=2.9
NI L Ui 40T % =2, 9 TERTATSSREARNT =2, 8 FRINTHAHALIIAT k=2, 8 FUFFrirfoliy k=2, 8
TREATT 2R % =2. 8 LN IR k=2, 8 WRE AN % =2. 8 4 i R bl 58 % =2. 8
A I RACKARER I k=2, 7 TEAETHA A 1 k=2, 7 ST HNT k=2, 7 XARTHMT %=2. 7
BEVTRTRE AT % =2, 7 W RE % =2. 7 FERAYTH] %=2. 7 P ifaiEn=2. 7
EPGHTIRGAHT % =2. 6 S T IRT % =2. 6 BT/ NRET%=2.6 —EHTH=2.6
BAFHEERON %=2. 6 ZrikfI LR %=2. 6 FA LRI %=2. 6 BEHITRRIL%=2. 6

“E Tk k=2, 6 44 dT PSR GEEANT k=2, 5 FER AT AN *=2.5 HFEMHHF*=2.5
FARNEFTHOHERT %=2. 5 BT AT % =2. 5 44 BRVEX\FHRT %=2. 5 S/ MART=2. 5
Al BRI AN % =2. 5 4 iy A X *=2. 5 L= X AR *=2. 5
A RS k=2, 5 HHERSZeHE=2. b {HATR AR %=2.5
& R ARIX ATk =2. 4 4475 BRI BT ALE % =2. 4 445 BSFILX FEEE % =2. 4
A R ATIART =2, 4 ZERTTAIRET =2, 4 TEIE T BAT k=2, 4 RGN iR/ =2, 4
FNETIOAE =2, 4 HAETVEEFANT % =2. 4 JEZEMTPERARE TN k=2. 4 &S EHLFMT *=2. 4
BHEMARRH*=2. 3 HEMHELI=2. 3 4 dETREX BFIN=2. 3 4 &ERKEH*=2.3
A BRI OCE T %=2. 3 & RSFILXPEET % =2. 3 4 RK AKX EH *=2. 3 WEA i f 5T *=2. 3
FH BT k=2, 3 ZERFHTAANT %=2. 3 PHRAT—@IT=2. 3 AT/ I|HT%=2. 3
TEATITEM *=2. 3 Ik BRI k=2, 3 EJIHT—E0T *=2. 2 FriifETm BN L % =2. 2
KO TF/ND k=2, 2 PEMTEEx=2. 2 KIGHTHE R %=2. 2 BUHITHE I %=2. 2 4B XIET %=2.2
KRG XA OARHT k=2, 1 TARHTEIZERT k=2, 1 SEMMTZEM % =2. 1 RIUFFAESAL*=2. 1
SN 22 BT % =2, 1 [EIRTHAS ERT=2. 0 EH i/ NFRT % =2. 0 B4 IL=2. 0
BT AR AT %=2. 0 1| FTREH % =2. 0 H) 1|/ NRFHAT %=2. 0 FlidEs=2. 0
VERRTTEIE TR k=1. 9 HEHTHEE %=1.9 PaEIZHTEI=1. 9 BHEHT RN LR %=1.9
T ARIRAT % =1. 8 L i AEHT k=1. 7 L H Rk PERT k=1, 7 2[R %=1. 6
B [THHENT =1, 6 [MIRYTIAELIAT sk =1. 5 E-HTAIRNT=1. 5 E-HTRGENT *=1. 5 SHTEMEIT *=1.5
BB k=1, 4 E-HTINERT k=1. 4 EHAERRNT =1. 4 FEEITH O %=1. 3 FRmiEMEx=1.2
BT AT %=1 1 AR %=1, 0 HJETAAm=1.0 WM k=10 EH1TE 40 %=1.0
FIRTTRAS0. 9 BT FE)1[3=0. 8 HISEMTAAE %=0. 7 EARF1E (L 3%=0. 7
VU H T T =3, 5
GHETH/INHRT =3, 4 AABRTTAART k=3, 2 DU H T H7k=3. 1 $aREMTE4e=3. 1 (FRmES %=2.9
S EACANTBR k=2, 9 A TR k=2, 9 AABR AT _EJIIMT=2. 9 ¥k - FANT=2. 9
ZEACAET =2, 8 IR 2 % =2, 8 LT AT =2. 8 JRTHIERMT )\ k=2, 7
T EBFRZ N k=2. 6 T TAE *=2. 6 GFEITFEH *=2. 6 FEIETRBMT=2. 6 J2E T *=2.5
ZEFA B/ NE k=2, 5 i KR ST=2. 5 AR B k=25
= EACACATR k=2, 4 DU B i AL R k=2, 3 Fe4L riPaRmT k=2, 3 SARE AT =2, 3
SREMTLH =2, 3 FREFRE *=2. 3 HEfT LB O %=2. 3 Hrii—E0T R *=2. 3
UNRAHTALBARTI] TRk =2, 2 TSN k=2, 2 FE T - J5 k=2, 2 [ FiE k=2, 2
U B ARG k=2, 2 S TR 7 Bk =2. 2 ARG PG ek =2, 2 \ N2~ s % =2. 1
B LTASUIT k=0, 1 HEiia ELYINT k=2, 1 FABRATREERT % =2, 1 FAPRKATHMT k=2 1 FHPEILZN%=2.0
TS HNT =40 k=2, 0 EETTZHNT BB <F % =2. 0 AEEFTATIENT % =2. 0 AR %=2. 0
SEHONTER k=2, 0 SATHZ ML %=2. 0 GHEATIRGHNT %=1. 9 KEMTLE *=1.9
WRHTEFPRTAE ET sk=1. 9 I LITHEIRTAIR k=1. 8 Hrriz=jRiTiiA %=1.8 —EIRRTEZ -%=1.8
SESROMTRAIL =1, 8 AABRIfEEANT k=1, 7 Fo MR k=1. 7 T R AR *=1. 7
TSR k=1, 7 — EfEERT S A A AREL 6 AT REMT=1. 6 HEATHHEITER *=1. 6
FEPETTGEERTAT MG % =1. 6 EHEETHI L k=1. 5 FABRATARFIHTH R, k=1. 5 XM *=1. 5
ZXHTHER] % =1. 5 RAETTGHT k=1, 5 {FHEAHT/IMRRTTHT %=1. 5
FARR AR ER T = AT sk =1. 4 PE{FEAMTRRRNIN % =1. 4 SEETEEENT =1, 4 =F SRRV k=1. 3
TEEETHU TS k=1, 3 KEMPEF k=1, 3 AEEFTIHEMT % =1. 1 AERFTTACRIMT R *=1. 1
= EEAEERTRAT N k=1, 0 FEEETTEMTIE ) % =0. 7 AGEETREEITIER] %=0. 7
/INELEHT R k=3, 7
FAERTHI=3, 3 /NEBITEA K =2, 9 FAAHTETANT %=2. 8 EiATHE ST %=2.7 SMEHEE *=2.6
SUETRAR LAY k=2, 5 =77 =W k=2, 5
BRHATIACKIT k=2, 4 A OMVEF=2. 3 [EAATIERINT =2, 2 EFATHARALIT %=2. 2 [E BN % =2. 2
XX FE AT k=2, 2 FTIERTAGH % =2. 1 ERATHRAET=2. 0 HA D %=2.0
SRETERBRAARE*=2.0 SOXTHERI*=2.0 SR iiEmnT =20 BFhisAmT=2.0
BUESFTTUNT %=2. 0 =KWK k=1, 9 ZFEEHNTEA=1. 9 &) IINTILH T %=1.9 =E-TimET%=1.8
EAATHENT %=1, 7 YT ERINT=1. 7 B2 k=1, 7 SAEERITNT k=1, 7 =Wy k=1, 7
AT BT % =1. 6 EHIATHIAREHT *=1. 6 FLATIATFH k=1. 6 BIEIFiiEIRmT *=1.6
FAD BT sk=1. 6 FLEMES %=1.5 =i EIT*=1.5 =HEZEHIT%=1.5
SREHARINNT %=1, 4 FUEBTTHTHET *=1. 4 BETFHiREFFNT k=1, 4 =8 AR %=1.3
HAHNOHIEH %=1, 2 =BT HRT k=1. 1 #JIRTEE k=1, 1 mfRZSHE=0. 7 EIATHEITHT %=0. 7
IV REEFFET % =2. 9
JVRATRZINB HEIT=2. 4 FLTZE I ENT k=2, 3 /IMATHIAAPH] % =2. 3 I THE FHI=2.0

LT A% =2. 0 BmETPARTIT R % =2. 0 RESETHHT =2, 0 REFETHRALAT %=2. 0
REETSFHHT %=2. 0 GITPEE=L 9 HLTTESIRART k=1. 7 fRE5THRET=1. 7 HuERT I =1, 7
FPREBITREREN k=1, 7 REBATEHIAE=1. 6 FEG/KAT T k=1. 6 SRR %=1.6
FREEIKATA R %=1, 6 [ LR PBT By k=1, 6 MV LRSS OHET k=1. 5 [ LR %=1.5
JIAEATE Y Bk =1. 5 MIEL HiEdtk=1.5 MEL THFER %=1.5 FEMKRE T *=1.5
CREAAFFIT=1. 4 MNEHERR k=14 AILTRIEET =1, 4 PIVERTAENT %=1, 3 ERYNTTIERT %=1. 3
TRl (IR %=1, 2 MR % =0. 9 FEMTEREZAT=0. 8 JOUKHTKHT *=0. 5 FIVErTHIHBT=0. 5

127




30

e
&

Rk
A K5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
G+ Al & )

FREPEL

Rt I

ORI

FHUR

AR

3 fRMETEPT=2. 5

2 AEHTIESE Y =2. 4 PR AR k=2, 4 SR THTRALRET %=2. 4 AHHT H#%=2. 3
AT R k=2, 3 ARSITEE=2. 2 REFEANT P sk=2. | AR BAFRM % =2. 1 EAES%=2.0
AREEETER i E R =2, 0 AHHT = k=1.9 EEFmPrE/ N %k=1.9 TRFEh» R*=1.9
P RHE NS sk =1. 8 ZREAL *=1. 7 FIARERI AL %=1, 7 Lol R =1. 7 FAGHITE % =1. 6
FANBTTERE % =1. 6 RS %=1.6 IETERATEY *=1.6 BIAERTZEE NFE*=1.6
BRI *=1. 5 B-FAMRGk=1.5 B RTTIRENT *=1. 5 ABHHEH %=1. 5 KENTE S %=1.5
MO e %=1. 5

1 MG BB *=1. 4 FHTT THTH *=1. 4 FJIRRE k=1, 4 = HAES %=1, 4 FPERES %=1. 4
TEFER *=1. 4 KEATREF k=1. 4 KEEFOER *=1. 2 REFNFUALR=L. 2 FARTIH *=1. 2
LTI R=1 2 BERBETEA =1, 2 MRS k=1. 2 HINRAHED k=1, 1 FEERRB*=1. 1
WAATHALOMN *=1. 1 ™ LGSR AR=1. 1 A EE k=1 1 AR A %=1, 1
AFHATHRIE % =1. 1 JFR k=1, 1 ARETREER %=1 1 FAARTZR)I%=1. 0 BN *=1.0
A k=1, 0 [REFITrRd=1. 0 SERHITE H k=1. 0 FTEAHRA *=1. 0 MR TARE R *=0.9
BEHRRITIESS=0. 8 T FHBTHMA % =0. 8 EEFr Bl EHE k=0, 8 IAAHTIRAFS=0. 8
BRI =0, 8 ST H 1A 5k =0. 8 R4 T=EH]T 3k =0. 8 WP k=0. 7 H/CrHiH *k=0. 7
REEAHEK %=0. 7 FHIR =] 0=0. 6 FAMTEH *=0.6 fHT LA %=0.6 EFHiFkE%=0.5
LTS SIT=0. 5 YhiTH % =0. 5 BHRATR A %=0.5

3 STV R =2. T HAE) TRt %=2. 6

2 WAIEX = HNT=2. 4 HANIEKHITTNT =2, 4 SSHMHHE=2. 3 I 535 %=2. 3 AZ RN %=2.0
THPEHTTERTIRA % =2. 0 Moo JETRRE %=2. 0 B itk k=1. 9 HANPEXIEPNT %=1. 9
IR K X T =1. 8 A& il k=1. 8 X THARN *=1. 8 EARHRITIRET *=1. 8 JEAATE XIS *=1. 8
IR BT sk=1. 8 Wk SR Hma@ el k=1, 7 ke rhifaatmr Rl k=1. 7 Jfarh X g =1 7
AR ZHART k=1, 7 AN RAER AT k=1, 6 $MI[HH={R%=1. 6 FEOETEM *=1.5
Pz T RACHT =1, 5 ST FEREE k=1. 5 #)I[HiEA*=1.5 (FEOEfIN AN *=1.5

1 BEETE k=1 4 BEHETANT k=1, 4 FHHETES *=1. 4 ZHARA %=1 4 ZHTENG*=1.4
HEETRIET=L 3 E L E TR k=1, 3 HRNE KRR k=1, 3 #IMES=1. 3
HMNTHPE R *=1. 3 MR TTHEETH *=1. 3 FEHPFEsZ v F=1.2 EHTTHg=1. 2
BHAHEMENT k=1, 2 FIZEPGBETITIRT *=1. 2 #EKX AL *=1. 2 FARNT AR % =1. 2
FRmPE B TR AT k=1 1 JIKRAKT ) 1 % =1. 1 §Fmss) Mz %k=1. 1
RN R AR RIS k=1 1 B EAET % =1. 1 Bk HETr k=1 1 &-rsx=1.1
AR TAEIRIA=1. 0 FBSETHAIR=1. 0 FRRENE/KNTHEE % =1. 0 JALXHEIRIT=1. 0
EAZERETE k=1 0 B LA k=1. 0 B IHERTEIL=0. 9 FEk iR L *=0. 9
FHER X H42=0. 9 PEEHTITRAZE %=0. 9 VREETHAISENT %=0. 9 & i Al *=0.8
JEs FE T | RT3k =0. 8 {ERAA KRG IX ARBAHT % =0. 8 FHTD[EHTH T %=0. 8 R RHTHH4F%=0. 7
ZETRHNT k=0, 7 ARG XKD % =0. 7 {AAKEXHEILNT %=0. 7 JIARAET ERRE %=0. 7
PEOHERT A} k=0, 7 {RIEAT I % =0. 6 JREE T #7/2 % =0. 6

3 VRS =2 9 FEATIIE %=2.9 7o 5bXH T /BT k=2, 8 llpl] iy L Hfryme=2. 8
FCOJTHRNAI=2. 7 B THABER W] H 2 sk =2. 7 HHHPIEIT%=2. 6 L) IIHHkILRTIE%=2. 6
FCONIHTPERH:%=2. 6 HLHTPIEETUTEE=2. 6 A ATPEEF k=2, 5 FEAH &R DR 4 A %*=2.5
IR I NETIR k=2, 5 F2 D) ITHIVERA A v Z —%=2.5

2 fHGHIE=2. 4 Fodkil B ST EZE k=2, 4 L) [T | RTRR= k=2, 4 o SEUpm] iz %=2.4
FETHETE=2. 4 )N E=2. 4 Fugk Ui BEE T=2. 3 ok LU —& 1 k=2. 3 AHHER=2.3
T LSEEmT RO k=2, 2 JUEELIMTIUEE L k=2, 1 EFmT 3k =2. 1 FHEMTH %=2. 1 F/p & %=2. 1
FO AR BT A S % =2, 0 TPy k=2, 0 He Aiie /& k=2. 0 dbILA R %=2.0
BRI EAK=1.9 FEHETEEk=1. 9 KHITES % =1. 8 YFrarim R k=1. 8 A H)I 0] N *=1. 8
Mo b XWTIEEYEE =1, 7 H S BT+ k=1. 7 A3 )BT K k=1. 7 HBARTEREA k=17
FIRHT H k=1, 6 ACHIET ACHUBEHEARE sk=1. 6 A7 ~MT+H=1. 6 BSPEHITEIH %=1.5
FOSSP TR T3 sk =1. 5

1 BE)lnTEREE k=14 B &R =1 4 A )RR =1, 4 FITT s eT S 1 k=1. 4
FER T %=1, 4 FOTTEEMFTPE k=1, 4 AARTIIR=1. 4 Frek) LIETFEMTEIRG k=1, 3 HRAHT =1, 2
HEERTHBIAER=1. 1 3 S ARTEZ R %=1.0

3 BHUHAE AT k=3, 4 LSBT TR %=2.9 BHHiE =2.8 BEHi g k=2.7
BT RPRTREE /N k=2, 7 BANERTHER =2, 7 B HUriRE AT RS k=2, 5 SiBUEAT R %=2. 5

2 BEUTRENIERT % =2. 4 BT ARNT=2. 4 SEHTAMENT MRk =2. 3 SEHE A EA *=2.2
ZEHITAE T k=2, 1 JLSRIT R BLfg k=2, 1 KAk =2, 1 Bk bEmysk=2. 1
JSEUERITE T k=2, 1 BEANTRGA=2. 1 ZHNTARRT % =2. 1 SIEGHERTIE A %=2. 0
AETZENT =2, 0 J\BHNTARSE k=1 9 ZHHMTAREG AL % =1. 9 K@/ TN *=1.9 J\GHNTHAR *=1. 8
JSIUFETIT R % =1. 7 J\GERTALL k=1, 7 A5 mBIGRT RIE *=1. 7 BALEHTI*%=1.6
HE AT B =1. 6 [SEGERATER%=1.5 ABNHFR *=1.5

1 CHERTHE=L 4 KAHESHT=1. 4 KIUBTHEISEE *=1. 4 JTARTTTR *=1. 4 SBHEERTIMEA %=1. 3
JSE B BPRTHRRR % =1. 3 (BRI sk =1. 3 KILUNTRE *=1.2 HFWTEZ*=1.2 —HIRT ) *=1. 2
BETARRES=0.9 BHEHITEYE*=0.7

3[R TR % =2. 5

2 HETRIHIENT k=2, 3 KH BN 5 %=2. 2 ptMTifEtsk=2. 2 ANTTHIREESMTEFEAIS % =2. 1
HEMRATI=2. 1 HEMIAAFERT %=2. 1 ZERFiSErmnEr k=2, 1 MThFER %=2. 0
BT TR =2, 0 ERFTiAKITE S %=1. 9 HEFEHNTk=1. 7 HEhZ)IIHE %=1.7
Rl oD B MTPEIT=1. 7 [2I D BRTATHE % =1. 7 FRUk oD BT 7 sk=1. 7 AVLHPEEEH=1. 6
AL ESRIIGE] k=1, 5 M HEET *=1.5

1 ASHTEARNT % =1. 4 FREOEMTILH=1. 4 FREOBITAES *=1. 4 FATHZENSEGE *=1. 3
ZERTAANT IR =1, 3 EEFTIAHITRI=1. 3 Emhi = JIEIT =J)F *=1.3
HERANT/INE k=1. 2 BLHENT =Rk k=1, 2 JIIANT)I[Ak=1. 2 JEH AT =K =k %=1. 1
SR SEARITAE A k=1, 1 FATTHT/\RITIR A k=1, 1 FAVTTTAHERT R %=1, 1
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ZESRTTHERT IR A T % =1. 1 KHTIARHRT %=1. 0 JTERATRT) I %=1.0

FATTHT\ERT A k=1, 0 MVTHTPEAERT=0. 9 HIEEHIVEMRTGA %=0. 9 ERFTHHAITHA %=0. 8

K RS/ % =0. 7 BEFHTEREE ST %=0. 6 BLHZERTHEE %=0. 6 EREFHITER %=0. 6
ETTUEIT=0. 5

R TR =3, 0 WA EART%=2.9 M| LIFTRIHLRINT *=2. 9 HLTEE i k=2. 8

LR %=2. 8 {FATmis A b k=2. 8 WFPNTHRMNMT % =2. 8 JRAET Frfi=2. 8 [ (LIS [X M % =2. 8

[ LSRR P RS % =2. 8 [ AL E k=2. 7 ML Xk % =2. 7 Fn&BToe M %=2. 6

R LIFE X T =2, 6 EEfiARE k=2, 5 BEfEfTa L BE M k=2, 5 AR /KSL=0T%=2.5

BLERTHLR =2, 5 FRAEHIAA % =2. 5 [ LIAbX R =2, 5

BRI L R =2 4 (RS k=2. 4 AETHEYRNT *=2. 4 AEriEE/NIHT %=2. 4

B R BRTEIR =2, 4 ATTTANERT k=2, 4 FIGETRAT%=2. 4 [ALEACXKAENERA) | %=2. 4

BELTTINSAT k=2, 3 BEEFMT FZFIR k=2, 3 MM sk =2. 3 SEfEmi LA *=2. 3 R EMTHiE *=2.3

FRMT A =2, 3 [LAEXZFHRT=2. 3 BHT#TH=2. 1 {ROTIa T %=2. 1 HLTAkHE=2.0

AylbAb k=2, 0 BREH F7%=2. 0 BEREA/AM %=2. 0 FfEhisehT %=2. 0 A *=2.0

SR ARG % =2. O fHATTE=2. 0 FEILTHRE % =1. 9 SEEFMTAT M k=1.9 Z3FMT &R %=1.9

TEEEAFEA k=1. 9 BERThiAA L FfIk=1. 9 E/Ehi iR *=1.9 O tZEm *=1.8

R LA KT sk=1. 8 FAHETTHIBERA 1L sk=1. 7 #att il st sk=1. 7 (MR 0 ART=1. 7

SRR R AKAT k=1. 7 AT k=1, 7 ffEm g k=1. 6 EOTHREAR=1. 6 [HILSSHERTE)I[%=1.6

BEREEA TR k=1, 6 A N %=1 6 WENFHFENTk=1.5 EOFHEHNT %=1.5

BT/ NFUE k=1, 5 BEEFHTE PEA k=1. 5 [ LI2EREITAK k=1. 5 E/EfitEAk=1.5

FELTTHAL R k=1 4 [l LSEWERTIRH *=1. 4 FRETER k=1 4 ZEMRA=1. 14 A% FEH*=1.4

FEETRHENT sk =1. 4 Il ENE k=1, 4 FRAETHRTAIH %=1. 4 [LHEXE5F=1. 4

HLATETART S sk=1. 3 SEUPRT IR k=1. 3 AR sk=1. 3 il FHERT %=1. 3

ElH R AN k=1, 3 JCKFET TN %=1, 2 BEEM FERT % =1. 2 R miAELE*=1. 2

P k=1 1 BEETRL %=1 1 FRATEE=1 0 FdTAPE/NKER*=1. 0 HEEfiEH *=1.0

FRSE AT =1, 0 FFHHTSHET%=0. 9 FEF B %=0. 9 ERHTECHET %=0. 8 EYLTiATEENT % =0. 8

BT TR ®=0.8 g0 %=0. 7 Hr il FApx=0. 7 St *=0.6

AT ZITASRS %=0. 6

AT RIEY %=2.5

FEE T AT k=2, 3 2B TIA M %=2. 2 =J5ii ] —mT=2. 1 JLHBHReEnT %=2. 1

FEAETIALR%=2. 0 KR} - EHTHF =2, 0 PR k=1 9 HALTHERGHT %=1. 8 4@ LTAMAHT k=1.8

SIRTAERR =1, 8 ARk k=1, 7 S FEE=1. 7 ST k=1, 7 JTHTEE *=1. 7

M ERT k=1, 6 Sk %=1.5 HHi)|[JABT*=1. 5 &R *=1.5

JNEZRHFE =14 FERH DR %=1, 4 [ AR k=1, 4 BUA ST EMENT=1. 4

TEILITRAZKAT=1. 3 F&ILITHPMERT k=1, 3 1577 JAllT k=1. 3 i M) k=1. 3

2 TR [ k=1, 2 Al THIRE H2ENT sk=1. 2 e EEITiiA k=1, 2 JREHX )\ THE=1. 2

RSP AR k=1, 2 L S 2EmT sk=1. 2 JLH R TR k=1. 2 A b EEAIT k=1. 2

JEBS =R =IRET k=1, 1 JKE =R k=1 1 @ILATERET %=1, 1 KRR k=1. 1

FEIETHEFERT k=1. 0 H H it TR *=1. 0 VEHET Frfisk=1.0 J&&EPEX D2 %=0.9

TR BT PNET % =0. 9 KU L BETHRET =0, 9 & LITHrTiET k=0, 9 i FHEXIAT k=0. 8

KRAIT/INTT %=0. 8 UL THVESAMT =0, 8 [ =31 FURIZEAR =0. 8 JA k=YK = RLIKHT *=0. 8

RN % =0. 8 AR ILITHHEMT %=0. 8 [T HMT 5=0. 8 HEJFTPESIN] Jofie k=0. 7

PR HRANT k=0, 7 =AM %=0. 7 BUAE BN %=0. 6 A& =K =Fil] %=0. 6

JE BT B FHT BT %k=0. 6 FEH ST %=0. 6 [EJR SR %=0. 6 2225 H 5 HIT %=0. 5

HEREMTTE )5 % =0. 5

MESFTHREAINT % =3. 2 /IMAESTHARZENT % =3. 0 FEE T RFINT=2. 7 fEETEENT *=2.7

(BB TTHTRHNT =2, 5 FASEHT IR %=2. 5

P THHERENT=2. 4 LERT A =2, 4 FHF)I[THREENT=2. 4 ARISHTAS % =2. 4 ARG THAVEY 0T %=2. 3

BE(ERTIM k=2, 2 f T )1 k=2, 1 ARUPIT R =2 1 TF9F)1[T3) 1 SHT k=2 1 FA[pg i miT=2. 1

RA3st T 5 BPHT 5k =2. 0 SEIEHTPE D% =2. 0 HEBHRT K %=2. 0 FrlRa T / VAT sk=1.9 ARFT Eff*=1.8

B T TEMT =1, 8 FPMTBAIN % =1. 8 S HifpRT=1. 7 FIRgrii LRy k=17 B0 %=1. 6

RA[Jgz T T sk =1. 6 2ERGTHZEIEMAT k=1 5 [l T s=1. 5 FVEMTFIA *=1.5

D5 XM ED k=1 4 flE ATt ARERE=1. 4 WEHITAE %=1 4 HVENTIES *=1. 4

YRR ELR sk =1. 4 PEARIIPAT T sk=1. 3 #LIMT#iGE sk =1. 3 EHHIARE-*=1. 3 EHTT/WORIT*=1. 3

AL LHTANSE k=1, 2 IEMTREA=1. 2 D5 WP k=1, 1 FPITIER=1. 1 WG k=1 1

HIERBTATERNME ] k=1 0 {855 =L it -7 % =0. 8 SRR T /IR S LA ANALR=0. 6

SRR EBIT %=2.8 - BRT=H|%=2.7

AT ST k=1, 5 LA R *=1. 5

ATRTHRVERT % =1. 4 A7AT WY *=1. 4 PUE P eiRuT k=1, 4 FEaed—=mr=1. 3

PaZemET M k=1. 3 LRI AR k=1 3 J\IBBIEHERINNT %=1 3 AJATHETENT %=1.2

AR ESEIT T H=1. 1 SRR *=1. 1 FBRTAL k=1. 1 JHRTER*=1. 1

FALTHEART %=1, 0 BRI T *=1. 0 #Uidtdst *=0. 9 LR HmT=0. 8

Va4 PHENTHME=0. 6 FANE TS HT=0. 5

R % =2. 1 FAMRTIREA k=1, 8 JK A TilI*=1. 8 FENATHLER *=1.8 KK/ NG *=1.8

JINFEATTSRET=1. 8 FERGTH ARM=1. 8 KT 0 %k=1. 7 STHAERNT %=1. 7 SKTHE F5e*=1.7

FATAT SIS k=1, 6 SHBFHALET *=1.5 #3)IIHiF50T *=1. 5 KK «=1.5

FenlE T LA INEE k=1, 4 SZKTRAHT k=1, 4 W5 i) (BT % =1. 2 FERGTE B *=1. 2 EtiRAR=1. 2

T VBITEE=L 2 LAkl 1 FRGTEHE k=1 1 B LTEgir«=1. 1 FEiGl FAL*=1.0

AR ToRAT k=1, 0 & L RTHER %=0. 9 MR %=0. 8 TILUNTHEIE=0. 8 ~7ILRT A %=0. 8

BT L TAZ %=0. 8 BTl *=0. 6 &L ARTE F=0.6 FEHGHIFIEAS L =iE*=0. 6

FILTHA R %=0. 5 AETHRE=0. 5

B BTHRIR sk =2. 0 FRFrH FEARET % =1. 9 tholrfipk k=1.7 7 /L7 AHifiiR %=1. 6

AU RORAT k=1. 6 HEAEE %=1 6 |[LHkTLT %=1.6 M7 /L7 AHFT*=1.5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
) 1 =S /SRS % =1. 5
1 FRFHARAE =1. 4 (LBSILHTAEFRT % =1. 4 (LBLICATTARIRET % =1. 4 iR k=1, 4
B W R k=1, 3 |LUAUCRLT T ARET % =1. 3 [LBUALT/ INMIRET % =1. 3 FFHfE=1. 2
HLAEAETIEERE S o R % =1. 2 FNTIEIL FAE=0. 9 & Ll FIfRTARAEE=0. 9
[LBLRFETo N % =0. 9 RPN TEE L ARG % =0. 7
TR 2 TS 8 WAL, k=1, 8 HEPRIES, k=1. 7 L=/ Hk=1. 6 mEITmAHm] *=1.6
ZRIMT e k=1, 5 2=PaATRIA k=1. 5
1 ST k=1 4 EAETA TN B k=1. 4 EnmiANT=1. 3 S mEEInT=1. 2
BUEITAE R k=1 2 ZHNTZH *=1. 2 FEETTAA Y R %=1 2 FEATWRBIT RN *=1. 2
A TARRA AT k=1, 1 FIri AR ET=1. 0 @it k=0.9 EmImIHEE %=0.9
AR B % =0. 8 FERATEERS % =0. 8 KEBHTELS *=0. 8 FEMHWETHIM=0. 8
FLFANTE BAT*=0. 8 EAETI T &) BT &R %=0. 6
fings] 2 WHHEERT k=1. 7 KM *=1.5
1 P s sk=1. 4 FriLm k=1 2 AEMREL %=1. 2 FKiiTJR=1. 0 BRI E-ART 4 55 % =0. 8
TR AR *=0. 8 ‘AEHI4E=0. 8 JABGRBIT/IMA %=0. 8 JEBHRERT/A %=0. 8
JER R BETSET sk =0, 7 SEAERTSEA: % =0. 6
PRI 1 HETAA=0. 8
BRI 1 IZEM =R %=1 1 ASTiiEEk=1. 1 IZEM AR %=1, 0 AT *=1. 0 LR iEEE*=1.0
JIBET )Y R=1. 0 S EFPRETEA %=0.9 FHEHAFHETH %=0.9 AEHEE%=0.9
T RETAR =0, 9 PBHEATHIR EE R %=0.8 Sz ERMX AR %=0. 8 fEARHIHMI=0. 7
INETT I RRA0. 6
HORUAER 1 HEHUE R BT =0. 8 HHFLRHA %=0. 7
PR [ 1R VIR X T SMT =1, 0 JHIFAR) 1R HP /2 sk =0. 9 JERIRTTHYT F T % =0. 9 BHR[JEIT Hh5e=0. 9
JUIEFErTXER) 1| % =0. 8 ) IFHAIFIX/IMERT % =0. 6
I 1 TSR I =0, 9 SRAJIIH—DE=0.7 HldikTFH=0.5
el e 1 MR %=0.9
P 1 AARTER%=0. 9 T %=0. 8
94 (18 08 01 | RBRAFALES 34° 50.3° N 135° 36.7 E 11km M: 2.8
AT 1 AL HHE k=1 1
KB 1 BRI *=1. 1 FHHiRFEN %=0.9
95 |18 08 02 | JBRAFALES 34° 50.0° N 135° 36.6° E 12km M: 3.3
TR o JAEILMT % =1. 6
1 FHEMR A %=1, 4 BRTAENT k=1. 4 J\IFHT /& %=1 3 FEBIE X AL *=1. 2 miZehT=1. 1
FIATHFIREEE=1. 0 KILIGRTBAZE%=0. 9 FCER A AU X I EM % =0. 9 FETTEHR %=0.8
FEFHTERRET/INRT % =0. 7 $bsrii=iFE =0, 6 [4] H =0T =0, 6 FUERA X EZH *=0. 6
KBRF 2 KhHRKIEN *=1.5
1 ERJIHEA *=1. 3 aiZm=1. 3 2B k=1. 3 KIRKHAEXER HIL*=1.2
FEMTHBAESNGE k=1 0 EMTTSZAS 2 e sk=1. 0 KPRHEIRELHE *=0. 9 RPETE/ [KALT A %=0. 9
DG FPET % =0. 9 AT RG] 5% =0. 9 KBRyE KA [ %=0. 8 FEABIE 14 %=0. 8
TR TPNASHT 3k=0. 8 KPRED B IXEB S ANIE % =0. 8 KPALXASRAT k=0, 7 i risgREgHT k=0, 7
R S KA % =0. 6 rBlTVEBAA % =0. 6 Erh i +=0. 6 T =5 *%=0.6 @HfivkEET=0.6
RBRPEGEN K THH%=0. 5 RPRPER LSRG %=0. 5 FIHTHMT %=0. 5 RPREFZ=M=0. 5
ST 1 TEEHERET=0. 8 PO A %=0.7
ZRELIR 1 FEFTHERATR=1. 1 EEETER k=1 0 KFORRILFALERLMT %=0. 8 JAREMTFIHR*=0. 8
BENSHTARAST TG =0, 6 FEJE T/ \UKHT *%=0. 5
96 |18 08 02 | KErFALEL 34° 50.2° N 135° 37.1° E 12km M: 2.8
T 1 I\ %=0. 9 AZEILTTHFHH: % =0. 9 KILIEFETFIRASE % =0. 8
KIRIF 1 BB LG *=0.5
97 [18 08 07 | RBRAFALES 34° 51.2° N 135° 37.3° E 13km M: 3.3
T 2 FHRTTIEEEE=2. 0 J\IEHT/\iEx=1. 6 KILIFHTIIBISE %=1. 6 AMNLBTHI:*=1.6
FUHOTERD %=1. 5 IRIETIFFM *=1.5
1 BMHAENT %=1. 4 FHFAHF%=1. 3 FEMR AN *=1. 2 FIEHRIFAR=1. 1
R RTHBA k=1. 1 BRI AR % =1. 0 RTINS *=1. 0 A IIHiAHE:%=0. 9
FEAENTRERE\ 32 % =0. 9 A [T LIBAT A1 k=0 8 FF L AL IR 3 =0. 8 [ H THIE=H] k=0. 8
TR AT T sk =0. 7 AR HTZET=0. 7 ITEMRRIXIE % =0. 5 FUEMRRIXAF %=0. 5
KPR 2 BARIEE G k=1. 6 KOTHRIEN *=1.5
1 EWATHERT=1. 4 SIS 2 R k=1, 4 EHITTERASE, k=1. 4 AZEFTHRLES *=1. 3
FE =1L 2 FEE SRS k=1, 1 AR B SRMT sk=1. 1 RBHE) XA A %=1. 0
VUGBS HPER sk =1. 0 BHENTARE k=1. 0 FRJITHEFT*=0. 9 KBHSE XA A %=0. 9
MR ETIPNARHT 5 =0. 8 KB AT X EEE % =0. 7 RBALKASZAT %=0. 7
FLf IR 1 JIPE eIy % =0. 5
REIR 1 KFIERLTTACERILNT =1. 2 ZS BT A » BRI %=0. 8 Z8ETH 4KIERT %=0. 7 JEFENTEIIN %=0. 6
FELEMT B2 % =0. 5 ZS L) 1| PAMTHRSIR % =0. 5
98 |18 08 11 | KBRAFALES 34° 50.2° N 135° 37.0° E 12km M: 2.7
precyisy 1 J\BEH\IE % =0. 7 HUBLPE HUX AL k=0, 6 AMENLIET FHH:5=0. 5
KBRFF 1 B iR % =0. 7 RPRGERTEN AL H % =0. 6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
99 [18 08 18 | RBRAFALES 34° 50.8° N 135° 37.2° E 12km M: 3.0
IR 2 BOFmiREEN *=1.7
1 EEAkENT=1. 1 ASEF AL k=1, | FEA =0 9 FEmisEASNGE %=0. 9 FRIHiFT%=0. 8
KRBT XAGT I % =0. 8 EfIHiSIes 2 Fh2apf k=0, 7 EART A L %=0. 7 AT HHZET % =0. 6
I PTTTEBAH 5k =0. 6 KPRALXZRERHT % =0. 5 KIRER S X AR EAM %=0. 5
T 1 J\ETT I k=0. 9 ASENLIBT 3% =0. 9 K ILIARTFI SR %=0. 7 FCERR RIX A1 %=0. 7
FIRTITFIREER=0. 7 HUHL - XTI % =0. 7
ZRRIR 1 KRFERILTTALARILET =0. 5
100 |18 08 31 | JBRIFILED 34° 50.2° N 135° 36.8’ E 11km M: 2.8
KERIT 1 Ko7 REERN %=0. 5
101 |18 08 33 | JBRIFFLED 34° 50.3° N 135° 37.2° E 12km M: 2.3
KBRFF 1 AT RN %=0. 6
102 [18 08 38 | KBRFALES 34° 50.7 N 135° 37.3° E 12km M: 2.6
AT 1\l )\ %=0. 5
NS 1 Bo7diREEN %=0. 6
103 |18 08 42 | FKBRFFLED 34° 51.2° N 135° 37.2° E 13km M: 3.3
AT 2 RIS k=2, 1 )&\ % =2. 1 RMTiiBaH *=2. 0 AMHILETHH:%=2. 0
FIETHFIREEE=2. 0 W= %k=1. 6 FERPERXIh % =1. 6 BMFANT *=1.5
TUABIR LX) S5k =1. 5
1 A HEEN k=14 ST k=1 4 FCERH R XY RN AEiuh k=1, 3 FEFIIHF%=1.3
BRTHZNT=1. 1 FEMR AR AT k=1. 1 FEMRAXIE*=1. 0 FIRHITEE *=1.0
FIRHERTEAR %=0. 8 FEHEMTHIAR/\ZEk=0. 8 FFHHRIAMT/IMENT % =0. 7RI/ \ART /UK %=0. 6
TUAROR LKk =0. 6 HUAIPE I XY 5k =0. 6 A [T LIgT A =0. 5 FLBRAHAERITE % =0. 5
ARH N THAHE %=0. 5
KR 2 BOFHRIEN *=2. 4 B HALA *=1. 9 EARTE LA *=1. 9 HiiiE=1. 6 HmisAEsLk=1.5
DUfGRRE PR sk=1. b EHERTAEF k=1 5
1 KEEREXEEA k=1, 3 FEMITNLER 2 thBesk=1. 3 ZORHTIRHPSHT % =1. 3 $ZR)I[Hi%Ar*=1.3
EntTTAkEERT=1. 2 RPREGE KA E k=1. 2 EHiiEBASE: %=1. 1 WHETHPAET%=1. 0
REBMATA TG % =1. 0 KPRHE) XS *=1. 0 KHALXASERAT %=0. 9 i FH bk %=0. 9
FEHEETT =% =0. 9 KBRIBX AR =0 8 EHHA *=0. 7 ~F O PRAIE %=0. 6 REEMMTILS *=0. 6
BT AREENT k=0, 5 KHAHTHMT =0. 5 [HELHTHHT %=0.5
SelR 1 =W FE%=1. 1 JIPEHRET*%=0.9
ZRRIR 1 RFBERILTHACERILET k=1, 1 SRR 57 % =0. 6 JABEHTRIN %=0. 6 ZS B i 4 RIERT *=0. 5
ZHRRTENERPY 5k =0. 5 23 B | PERTHEIR % =0. 5
104 [18 08 50 | KFFFALER 34° 50.5° N 135° 37.6° E 13km M: 2.4
HARRF 1 JJEILMT A % =0. 5
105 |18 09 13 | RFFFLES 34° 51.3° N 135° 36.4" E 11km M: 2.4
NS 1 #ohiRIEN %=0. 5
106 |18 10 03 | JBRIFFLED 34° 50.3° N 135° 37.2° E 12km M: 2.8
AT 1 JUET A k=0. 6 ASEILIBTFH:%=0. 5
KB 1 MO REERN *=1. 0 EIrfiNEEs 2 thead sk=0. 8 RBRHTE IKALIL D % =0. 8 EbATbkEHT=0. 7
ARBPALE % =0. 7 BiTEBAR %=0. 5 KIALRXZERAT %=0. 5
107 |18 10 59 | JBRIFFALED 34° 51.2° N 135° 37.3° E 13km M: 2.6
TN 1 &A% %=0. 8 AMMLETHH:=0. 6 FHEMFIREEE=0. 6 KILIAHTFIHIZE%=0.5
RBIF 1 #ohiRHEN %=0. 8
108 |18 12 36 | JKBRFFALHED 34° 51.2° N 135° 37.9° E 12km M: 3.3
TEBIF 2 JAMLNTHH =1, 6 J\IETT/\i%*=1. 5 KILIIT IS *=1. 5
1 FUEBRALXIR S *=1. 4 “FIATTTIEEERE=1. 3 FURRPERIX I k=1 1 FTHH R XA JFHT AR % =1. 1
FRTHATINT % =1. 0 [ H =0T %=0. 9 KM %=0. 9 FHEMRRXAF %=0. 9
FLERDHTELD %=0. 8 IRFGTHTFH =0, 8 S HHEERET/ IMMET =0, 7 H-FHIFHF%=0. 7
FIETPUER *=0. 6 AMTZHT=0. 6 FUARKFLIXIE %=0. 6 TR XMEYF *=0. 6
TARILIBHXZ2A) NFET % =0. 5 HTAFR G XN+ =0. 5 F5HEMTRIfR/\FE%=0. 5
KBRRF 2 BOFmKIEN *=1. 6
1 KRB NRAGL A k=1 1 ER AT %=1. 1 BN *=1. 1 REAXKAREET %=1. 0
TEHITTNE A 2 FPaRs 0 =0. 8 ZRARHTHHSRRT % =0. 8 KBER & R A s =0. 8 i i FEH=0. 8
FEE TSRS % =0. 8 ESAHTELIF % =0. 8 LREMTAET k=0, 8 PRI hEF k=0, 7
TS EAER =0, 6 TEITIHKEET=0. 6 KBKERKE *=0.5 KIHIE I[XLER *=0.5
REIR 1 RFAERILTTALERI LA k=0, 8 & HUAT @R 3 5k =0. 7
109 |18 12 41 | KBFFALER 34° 50.1° N 135° 36.7 E 11km M: 2.7
T 1 MLk =1. 1 J\REHT\ARE*=0. 7 HUAMR LK %=0. 5 KLIKHTFIBASF *=0. 5
KBRFF 1 RN *=0. 6
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1
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34° 49.9° N 135° 36.6° E 12km M: 3.0
DAENLMT FRF: 5 =0. 8 FRAMR XA/ %=0. 7 I\l % =0. 5
HOFHIRIAR *%=0. 6 KPRETE XA H %=0. 5 EBR) I [Hif&HT%=0. 5 ZZEFHAAES %=0. 5

34° 50.7 N 135° 38.1° E 13km M: 2.7
J\IET i = =0. 9 AJENLIET S %=0. 9 JCILIKHTFIBASE % =0. 8
BOFHARIEN %=0. 6 EARTE LI %=0. 6

34° 50.0° N 135° 36.5° E 12km M: 2.9
KRN *=1. 5
PFHTRLES k=1, 2 EPTAENT=1. 1 R i1 0 SN Iss 2 e k=1. 0
L TTTEBAASES % =0. 8 SR I HiEAT % =0. 8 BB L %=0. 8 FmriseEs e %=0. 7
KB NRALT 1 %=0. 5 KRBARESXAR A *=0. 5 ZATHHHSAT %=0. 5
DIENLRT S =1, 1 i\ =%=0. 9 K ILIFATFIBASE %=0. 7 FHETTFIEEEE=0.5
TR LX)/ % =0. 5

32° 50.5° N 130° 47.6° E 14km M: 3.0
o rifEas k=1, 3 KEATR(K *=1. 3 AEATIIE %=1 2 ZGMET/ALREH k=1. 0 AEAZEHMTKE %=0.8
REAALRKREAMT % =0. 8 REAHXME IR %=0. 7 ZHEMT L5 %=0.6 REATERXFAERHA=0.5

34 51.5° N 135° 36.6° E 11km M: 3.5
KILIMEFET IR % =2. 6
EYRTTEIREERE=2. 4 JENUBT % =2. 4 JTHEPERTX KRR k=2, 0 b5 =FH *=1. 9
W] H SFHT k=1, 7 BRTAHMT k=1 7 FFRIHT =17 FIATHEE *=1. 6 KMHTPHHE*=1.6
FIRHFETFEA %=1, 5 FUERH R IR fEIH % =1. 5
BN R % =1. 4 FHMRRRAT k=1. 4 SRR KIE =1, 4 FEMRRXIE*=1.3
SO k=1. 3 FFFEEEHT/ T %=1, 3 FRTZHT=1. 2 KEEEMTRERG/\TE k=1, 2
TABILIRHRZZZRINAAT sk =1. 1 FUERR LA k=1 1 5L N A BRInfJsimT s Ngg =1, 0
TEBATIRIRORZE % =0. 9 FSHH ) \RHT AR % =0. 9 FUHERUR T 5=0. 9 FTlT2845% % =0. 8
P AT AT % =0. 7 A T LSRAT FAf k=0, 7 FERrP X8 2 510=0. 7 HUERRE X PE /L4 %k =0. 6
AEERTAE =0, 6 FUARBILRKIE/K % =0. 6 FUATILAEHX FEEF % =0. 5
HOTHRIAN %=2. 3 SIS 2 ke % =2. 0 EtslripkBRnT=1. 9 BANTE LA %=1.9
AWFHTRAES % =1. 8 FEfHiTIVEBAASH % =1. 8 EHEMTREF % =1. 6
BTSN k=1, 4 ERJTHAT%=1. 2 HiimEi=1. 1 REZMT4 18 %=0.9
KRBT NIXALIT 1 % =0. 8 PUfGEETTTHEF % =0. 8 RESAMTA % =0. 7 IKHTINAMNT *%=0. 7
T =5 %=0. 6 E-PTTEMENT % =0. 6 i %=0.6
KRk =1. 3 JCEEHTE Yk =0. 8 IR AT HRPE T4 %=0. 6 HFRTH{E40] %=0. 6
BT % =0. 5
ZHT TR *=0. 7 FRHAET % =0. 6 FEALXKAERARIT %=0. 5 )P HIET%=0.5
T BT B S sk =1. 0 JRIERILITHALRERILET % =0. 9 FEFTHiALAT % =0. 9 HEEHT/\AHT k=0. 6
AEBRFT U k=0, 6 FHJFUAHT #6355 =0. 5

34° 51,00 N 135° 381" E 12km M: 2.4
JIENILIBT A x=0. 6

34 51.5 N 135° 36.4’ E 10km M: 4.1
FERRRIXIA % =3. 5 A LGRS %=3. 5
TTHE R R AR k=3, 3 I\ % =3. 3 AJHILIMT % =3. 3 [ H ifi=EFl] %=3. 2
FARCTBAM % =3. 2 FUERVE AR sk =3. 1 FIGTFIATER=3. 1 FEMR RIXA T %=3.0
TR AT T k=3, 0 FUERN RLIXTE %k =2. 8 IR TR k=2. 8 FUHMARXATH %=2.7
TTER LK k=2, 6 B PFH{E T/ IMAET k=2, 6 B THAIET %=2. 6 TR H-F%=2.5
FERERX T =2, 4 FOHS TR N k=2, 4 R RS =2, 4 FHETHTES *=2. 4
B THZNT=2. 3 FUATRIXPE LSk % =2. 2 FUARF AR / 5(=2. 2 FafHi/\ARHT /A % =2. 2
TGO ®=2. 1 FEHERT ARG/ \ZE % =2. 1 FERILARMKZEAI N FRT % =2. 0 FTHSILFHX PE S k=2, 0
TOPREMTTEA: =2, 0 sUEBHRILXIEAK k=1. 9 FHARFERI A *=1. 9 LA KAk =1. 8
AR _ERXA IR k=1, 8 FUARALIXERYT % =1. 7 U/t X ARJF *=1. 6
D R BT k=1, 4 FCEAA AR BT k=1, 3 A [HII T B k=1. 3 FEfdbX )1l %=1. 3
TR AR RA k=1, 3 TR k=1, 2 ARH) I HiAHE k=1. 2 ARH [ LT _ B k=1. 2
TR =FORT T3 k=1, 1 FELIRAAC I % =1. 1 JARERTRE T k=1. 1 FFAH A SRR k=1. 1
FUERAE RURAEE k=1 0 FUEF A XA k=1, 0 AEEITAEE % =1. 0 FUPHEHTREIEA %=0.8
FFHEMTASHE %=0. 8 BT R XA % =0. 8 GHEHT H H=0. 5 G3HEFHTANG *=0. 5
GRSk =0. 5
KO RIEN %=3. 5 EAHTF (L5 %=3.5
AEWFHTRLAS % =2. 7 B TSRAA Mo k=2, 6 EEERTARLF %=2. 6 EMHTHEIAT %=2. 5
EITTHREINT=2. 4 BB 2 HHoPRe k=2, 4 BEBMITAPE k=2, 3 FRAHT ST %=2. 2
FER AL, 2 KBCE) | XALT A %=2. 1 ) I[H%Ar*=2. 1 REATNART %=2. 1
BT % =2. 0 B =R k=1, 9 VUGMEHThEFsk=1. 8 ELrPikRrEM] *=1. 8 A ik *=1. 6
KREFHAX K %=1. 6 KEREBEIXARE AR %=1, 5 KFEN XA [ k=1. 5 KPRALKASERIT %=1. 5
KBrEREZEHE=1. 5
FRELHTHET % =1. 4 KPRRES AR *=1. 3 KRBPETE) X Tt k=1. 3 KPHTE) XL *=1. 3
SEOT A k=1, 3 REHTHT k=1 3 KPERF AR =1. 1 KPR XA *=1. 1
FRPRATEAAL %=1, 0 KPR A A KR =1. 0 JUBTHAN] %=0. 9 R HENT=0. 9
KBRHAERFE B HAE k=0, 9 KBS FIXARER % =0. 8 RPRBEXEEHE %=0. 8 RPKH X AKTFHi=0. 7
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
KRR XATE % =0. 6 KPRCTEEF TR RE % =0. 6 KPP ZEF AR =0, 5 KPRPERLX A H %=0. 5
b= 2 KT k=2, 3 JHEIIES Y *=2. 0 FEiiRH k=1, 9 JEHIZERT %=1, 7 KHEIHIENT=1. 6
SO TR MR k=1, 6 FIRT PG k=1. 5
1 MR T deE TE k=1, 4 IR TP gRAb AR % =1. 3 ETiREF k=1. 3 FEHIE5AT %=1.3
REETIR/IMA=1. 3 B ERTERn) 1 k=1 2 BHMTZER 1% =1. 2 BEM/N O %=1 2 Y7L/ \WETTHIT *=1. 1
ST \IETRLEET=1. 1 BPNTPERE k=1 1 BOEyCim 7 ERT k=1, 1 KRR %=1. 0
TR BT A k=1, 0 /T4 ENT HERT*=0. 9 UT7T/\IETHiZe HAT T3 +=0.9
KM N %=0. 9 HUTIIHT/\ H k-] %=0. 9 TR RALE *=0. 8 ~FILITIA HET %=0. 8
FOMVLTTHUERT 5k =0. 8 ZARMIRIT=0. 7 I iARZ AN AR LA %=0. 7 KHHEEf *=0. 7
PR TR DET=0. 7 B BITAE L =0, 7 BPUNTH/ MBS % =0. 6 ZARTPEAHT *=0. 6 FZH+ILAT*=0.6
W B BTN % =0. 6 EJRT Ak =0. 5 HGITVLTT F —{RET=0.5 &AM %=0.5
Feikerfie A RTIE S5 % =0. 5
SefE i 2 =M FHE%=2.0 JI[JaHiP gy %=1, 7
1 JRIRTIEFE *=1. 4 FELATACEMT=1. 4 LT H *=1. 3 AT *=1. 2 LTk *=1.2
PEE TR k=1 2 e T=Eail=1 1 EHETREE %=1 1 JE4JIIT5EE *=1. 1 ZHi FHEH=1L0
FHETIAR ANT %=0. 9 PHETTTTRMNT %=0. 9 FHTAIHE LRTEH=0. 9 WIRHTASNT %=0. 9
AKX H )% =0. 9 A LXK ie=0. 9 BT HIR=0. 9 = e FH IXAHEEHT 5k =0. 8 YA THIHE=0. 8
YK TS =0, 8 B AR % =0. 6 W& /A BEIRR%=0. 6
BB 2 BB k=1, 7 KFERILHALARILET % =1.6
1 KPR EORET k=1. 4 MEFTHRAT*=1. 4 4B gy k=1. 4 23R ~ZRuEm *=1. 3
EREHTRTREAR] k=1. 3 FEEHT/ KRBT %=1, 2 BHTHEER k=1. 2 [LI¥RFRPE *=1. 2
FE AR Bt k=1, 2[RRI RAAR R =1. 2 ROHFTAIME=L. 1 BEABBTYEMSEE k=1, | Z3ENT L *=1. 1
ZS RN [TERTHEIR k=1, 0 Z8 R A MR % =0. 9 =HMIZAEFTE %=0. 9 HHATEE %=0. 9
SEREHT T k=0, 8 FHIT Fisk=0. 8 HWHMT ETk=0. 8 Z3 BATPEAISENT=0. 8 KIS FH%=0. 7
TATABTHIER % =0. 7 FE HAR] %=0. 7 BT TF%=0. 6 FFErTHR HEAAI%=0. 6
ERErTEEAE R k=0, 6 A FTEF 0 k=0, 5 XFIm TR %=0. 5 B AZ&F %=0.5
FRTTIRAS % =0. 5 By ER *%=0.5
R 1 BOETIHRAZNAT=0. 6 BRI *=0. 5 KIFHTHIH *=0. 5
ez B U 1 FEEMTE k=1, 0 JHEATERAT*=0.9 Z22/\BToKHk=0. 9 KB IEF =0, 9 YEALHT MM %=0. 9
PIETIITRAT % =0. 9 BRI %=0. 8 ABLTT FELZ k=0, 8 $HZENTHULIF % =0. 8 IszFgHT/\Hil % =0. 8
it PBTTOSE % =0. 7 $E2E) 1B BELE % =0. 7 AIETALON %=0. 6 BITTAESEY %=0.6
T (TN %=0. 6 M= %=0. 6 USRI LIUAITRE %=0. 5 W& LURTTTRR %=0.5
Pl 1 BT %=0. 9 HEHTHHBEIN=0. 6
SR 1 $HEETPES=1. 0 OV T/INHEMT k=0 8 AABKTTANT %=0. 7 & LiE T =0, 7 Hrfi BIRIT=0. 7
VY B T HTHHERT % =0. 5
)R 1 /NEEBITEA*%=0.5
117 {19 00 35 | KHAFALE 34° 51.3° N 135° 36.6° E 11km M: 2.8
KBIF 2 BomiRiEN %=1.8
1 EBAETH LR *=1. 4 EHERT=1. 2 mBmEAST *=1. 0 EfriNieE 2 PR k=1.0
EERTER=0. 7 B HALES % =0. 7 B-RENTAET %=0. 7 B SEAEINk=0. 6 BRI [T %=0. 5
T 1 KILGRT A %=1, 2 /i /g k=0. 8 FUEIPE LK AL % =0. 8 /S LIAT FHFH: k=0. 7
118 |19 01 04 | TFIERHE M 35 22.3° N 140° 28.9° E 27km M: 2.7
THELR 1 EANAI%=0. 6 EFIRTER *=0.6
119 |19 03 21 | KBRFFLED 34° 51.7° N 135° 36.4° E 10km M: 2.5
THEBIF 1 KILIGITFIBSE % =0. 6
120 {19 03 34 | KEAFALE 34° 51.2° N 135° 37.4° E 12km M: 2.6
TEBIF 1 RILIEETFBAS %=1, 1 %) \i% sk=1. 0 R atriBE M *k=0. 7 AJH BT HH%=0. 6
KIBF 1 BRI %=0. 9 BARTH L& %=0.9
121 {19 03 38 | KBAFALE 34° 51.3° N 135° 36.7 E 11km M: 2.4
NS 1 #ohiREEN %=0.9
122 {19 04 06 | KBAFALE 34° 49.6° N 135° 36.3° E 12km M: 3.2
AT 1 AEILET S =1, 2 MR RS k=1. | FUEPE R Ih *=1. 1 TR EEE=1. 1
FETASHNT % =0. 9 FAFTIZNT=0. 8 FUHL-P AR JFITHEh % =0. 8 AL/ [T LT 1A %=0. 6
J\BEHT I\ % =0. 6 FEHEMTEIRE/\FE%=0. 5
KBFF 1 B REERN =1, 4 KRERE) KAWL A sk=1. 2 FEBITSCE 2 PR sk=1. 2 ZSBFiifLES k=1. 2
WRHTINANT =1, 0 KBHTE) XL %=0. 9 =) [T =0. 9 mMlmipkEHRT=0.9
KERALXZE R % =0. 8 KIER S IXER EAH % =0. 8 LA THEE=0. 7 KATH B -P4H]T =0, 7
T AS % =0. 7 SF O i stAE % =0. 6 FEMTHEAAMN %=0. 6 1EEEHTI =B %=0. 6
HGARENT k=0, 6 HAENTAREF %=0. 5 AEBMNIA TG %=0.5 FAM# (L5 *=0.5
SRl 1 =Hifi FE*=0.9
ZRRIR 1 RAERILTALERI BT sk=1. 2 ZS B 48 *=0. 9 HIFTHAAT%=0.9 ZSEHiH » Wi %=0.8
TR T 5k =0. 8 JARERTRAAN % =0. 8 FREEHT) I [JFWRET *=0. 7 BRI HTHMT %=0. 6
FREMART e %=0. 6
123 (19 04 46 | (LALULEHCED - &I 35° 31.3° N 138° 58.6° E 20km M: 2.7
A 1[I 1 (AT AR % =0. 7
LA 1 KRATHEATI *=1.1 KATHKH=0.9 &30 DR ANEE=0. 7
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19 04 53

19 06 50

19 07 52

KIRAFALER
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=
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—

2

34° 50.6° N 135° 31.5" E 13km M: 3.9
JAENLET % =3. 0 JILIBETFIRASE k=2, 9 /&7 /A% k=2. 9 FUEiPE UK oAk k=2 5
FIATTIREEE=2. 4 TR LKA %=2. 3 SEMATi=FH *=2. 3 I *=2. 3
G THAENT % =2. 2 JRMIRTHPHM % =2. 2 [f) H ii=E 0y =2, 1 FFUHF%=2. 1
TR ALRA T % =2. 0 FUER R IR % =2, 0 B FHrERERmT/ IMAT % =2. 0 FUERHR X %=1. 9
Bl TZNT=1. 8 FHATHITEG *=1. 8 FIARHFRITREA k=1. 7 KT\ T £=1. 7
FAFH /KRBT AR %=1 5
TORBIR FLIXER k=1, 4 FUATPE R AR sk =1. 2 A T L] AR %=1, 2 FUR LKA H sk=1. 2
FALBRATALRIATE k=1, 1 AERITHAEE *=1. 1 FUES TR KR N k=1, 1 RUAE AKX E T *=1. 0
FUFRRTHAE =0, 9 FCERILIBHRZEA) | FHT k=0, 9 AEfEHT AR k=0, 8 A || B k=0. 8
A R AL E LT k=0, 8 FUERHUILIKIE /K %=0. 7 FESHRIXPE 2 51=0. 7 FUEBILRKPEET %=0. 7
TPHERTAE %=0. 7 58 RXRZE % =0. 6 /17 B 5 HTEREF ] 5k=0. 6 FUTRET48E% % =0. 6
AR X P LS % =0. 6
R THRIAAN % =3. 2 ZHFTIALER =3, 0 =i HERINT=2. 7 ERfrINEER 2 e k=2, 7
AT | L5 k=2, 7 VUMK TTT R =2, 6 §5/=) I [TiAT % =2. 6 FEMTiFIm=2. 6 ErivEIASH %=2. 5
PRARTHHSRNT k=2, 4 B EAME % =2. 4 ERERTAREF k=2, 4 KBHTE XA A %=2. 3
KBRERTE [ XEEE % =2. 2 KBRS XA S AGH =2, 1 KEACIXZSBAT k=2, 0 AEEBVITA 75 %=1. 9
IR THPAET k=1, 9 T =8 %=1. 8 B k=18 KIRHXKE *=1.8 ~FOMmPAImE*=1.7
REBMITRES k=1, 7 RECHTHTET =1, 7 A iR % =1. 7 RECKFETILE %=1. 6 PHELATPET *=1.5
EPTTEAREENT k=1.5
FITENNXANH k=1, 4 KRBRCEEF X PR R sk=1. 4 RIRERRZeHE=1. 4 RIRPETE KT %=1. 3
INERHART %=1, 3 KBRARFXAFTF k=1. 2 HABKARAIL %=1, 1 KB P %=1. 1
FRTZEAT k=1, 0 KIS SRR % =1. 0 KRR k=1 0 FBRf IR %=0. 9
KREHAEIR R H HAE % =0. 9 KPCRAX B A % =0. 8 & HAKHT SR %=0. 8 KA1 X KFHI=0. 8
RIFERT A % =0. 8 JEFH-=Fl % =0. 7 KPHER XA T4 % =0. 7 KPR{EZIT XA % =0. 6
SRR HEENT % =0. 5 & HARTIAN]=0. 5 PIREFTEH *=0. 5
ST FE%=2.0 JI[PETH RN % =1. 8 PHETTERMI=1. 5 FEETTHEIENT k=1. 5 JRIRTiHAfLE*=1. 5
FEILTALEMT=1. 3 PHETIFA®=1. 3 JE4)IITEEA *=1. 1 FPRRIAEN *=1.0
AL RS RNT k=1. 0 FHAHTTTE k=1. 0 fEILTIAZ *=1. 0 FETi4E *=0.9 FRTIFIERT %=0.9
SR RTEM=0. 9 AP SERA T ST sk =0. 8 4 LITHE I % =0. 8 B HiTIR=0. 7
FE R FH X AT 5k =0, 7 B rT#=0. 6 INPETH T AKESFET=0. 5 ARG M4 %=0.5
TR AT R % =0. 5 PASHiER=0. 5
FFIEBILTHALARILET =2, 0 JEPEITRIRS %=1, 6 FHFTHIAF *=1.5 =HMTZA8PE %=1.5
FETART k=1, 4 EREMTEH %=1. 4 Z=E)I[FERTRER *=1. 4 ZRE M KR *=1. 3
FEETREETIT k=1, 3 BOMSHTIEMASRDE k=1, 3 ZoEEMTZasE sk=1. 2 Sl ElE 3 k=1. 2
BT BHCR=1. 1 FRETASREEM k=1, 1 BRAH R k=1 0 FFTEFE%=1.0
BWHERERR=1. 0 ERERTHE)11=0. 9 FEJEHT)\UKRT 5k=0. 9 RHZEM k=0. 9 HJFARTES %=0. 8
RELFT) | JFORIT =0, 8 JAl AWk =0. 8 [LYSFKPE %=0. 7 Z3 LTk (A M] %=0. 7
A0 TR 1 5k =0. 7 AF0mE FTIARH =0, 7 BORTHIA % =0. 7 BOFTIE=0. 6 R TFEACSFIT=0. 6
T ETIR=0. 7
T %=0. 5 HEE/ | BT HHR % =0. 5
FEETHEERL k=1, 1 REETESY *=0. 9 FRHIEHNT %=0. 9 IR A Y pb T4 £=0. 6
THRE T RARAL A % =0. 5 BGITTLHTH)JFET % =0. 5 FLEfiEE+=0.5

34° 50.9° N 135° 36.6° E 12km M: 3.5
FIRTTFIREER=2. 3 AT % =2. 3 FTHEMKRXAE %=2. 0 SEB5H=FH %=2.0 /W& /% *=2.0
FFRTHT k=1, 8 RILIFETIRASR: *=1. 8 FTEIPE X AL k=1. 8 I THAERIT %=1. 7
FIRTIES *=1.5 FEEFITRA K=1. 5
B TZRT=1. 4 FHRAT L % =1. 4 HFHTEERT/ ST % =1. 3 AR RXIE *=1. 1
TR AT k=1, 1 SUER AU fEI sk =1, 1 ERRTrHBE M %=1 1 FTEYR X < =1. 1
FEFHIT\AARIT )\ 3 =0. 9 FEFHEMTRGRG/\FE % =0. 8 [f] H iM% =0. 8 FLHITE 7 XM =0, 7
TR AT %=0. 6 FA LA % =0. 5 HU#b/ERUKHF %=0. 5
KT TR *=2. 2 Bz 2 ik k=2, 1 BRI L1 %=2. 0 EiipkErT=1. 9
ETTEEAT, =1, 9 AZEFTHALES k=1. 8 HEMTAE k=1, 7 M Ei=1. 6
ATHHPZNT k=1, 3 FRETHFAINE*=1. 3 KRR RABESAE *=1. 1 KRB XA A *=1. 1
TR T =0. 9 KERALKASRAT %=0. 9 REBARTS TG % =0. 8 ErhriRARFHT % =0. 8
Tk =0. 8 APRITE) | KEEE %=0. 8 TUSHETT-PEF %=0. 8 RPRBXIKE %=0.7
IR THPNASHT sk =0. 7 REZAITHEA % =0. 7 MLEHTMERT % =0. 6 KPRAEBFXEFISF %=0. 5
FHETHEH k=1, 0 A fi[E Sy %=0. 7
JUFGHTH ST k=0, 9 FIFHTHEENT %=0. 7 FEETTERINT=0. 7 APt XS %=0. 6
AT k=0, 6 PHE T4 HE % =0. 6 KM I17=0. 5 JRIRiHEFnLE % =0. 5 Z AW\ F{LX *=0. 5
PEE AR %=0. 5
TS k=1, 4 TR % =1. 3 KFERLTHALERILNT k=1 1 JARERTEER%=1. 0
PR \ARHT % =0. 9 =HFMTEAE5 P4 % =0. 7 BEMGITYEMTRPE *k=0. 7 AEBRHT HUHTHT % =0. 6
KELHT) | JFIRET % =0. 5 FZ AR k=0. 5 Z || RTHER %=0. 5 FFEFRTFEAR %=0. 5

34 50.7 N 135° 36.7 E 11km M: 3.9
KILNGHAT YRR k=2, 8 AN LIAT 3k =2. 6 FCARPE A XKL % =2. 6
FAMR XA =2, 4 J\IETT/\iE % =2. 4 W HTEEN %=2. 2 RERHBAMH %=2. 2 HFIHF*x=2.1
FAITIASHNT % =2. 1 FUARPE R XAIR k=2, 1 TUAP R T A =2, 0 “FIATTFIEEER=2. 0
BT k=1, 9 HUBRARATL *=1. 9 SR BRI %=1. 8 fMhiZir=1.7
TCER X k=1 7 R AT =1, 7 FERAE R P sk=1. 7 FEIERTRERG/\FEx=1. 7
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19 11 49

19 12 08

19 13 29

PN

REIFFALES
SR

PNV

REIFFALES
PN

THERALPAER
THER

FOHR

Pz 1

1

1

1

P PRI/ AT s =1. 7 BUEMR RIXIE *=1. 7 TTHL PR XIERTHY N k=1. 6 “FIRTiPTUE R *=1.5
THBA X RZE *=1.5

TR IS =1, 4 FUHBRTTHRAE % =1. 4 FURARURIGER =1, 3 U ILRHXZ2R) BT % =1. 3
FAFF ) \ARET A k=1, 3 A T ILIRET A k=1, 3 “FIEHEEFEA =1, 2 FCEBRXTE / m=1. 2
TEBAE X RIR k=1, 2 FUERILEXPEEF k=1, 2 FUEBHILIXIEA % =1. 1 AHI[FiAHE %=1 1

ARHE [ HIIIASEAT L k=1, 0 FOAETZ2ER %=0. 9 FE LA IIAIE k=0, 9 FTHFALXEEMT %=0. 9
AEEITARE % =0. 8 FUAR FRUXEL /) NIT % =0. 8 HUAR_ERUXA I HIAG+=0. 8 /¥ B ETEREFH % =0. 7
TPHEHTREIT % =0. 6 HTESAT R E LT 3k=0. 6 FUEBAE I X8LEE % =0. 5 FUE/E RUXAEE %=0. 5
KoK % =3. 0 KPRETE) X AT A %=2. 5

PRI ASMT %=2. 4 ZZEFTHFLER %=2. 4 FARRTE LG %=2. 4 KIALXKISENT %=2. 3

TEITISEE 2 HPaylse k=2, 2 FEM ARSI % =2. 2 MR TPNAHT % =2. 2 et A k=2, 1
ORISR DX AR s A =2, 1 BRIt =2, 1 KPR =2, 0 FErdirfiHemi=2. 0 wibliipkliiT=2. 0
T =S k=2, 0 EHRENTAREF % =2. 0 )Mt =1. 9 REBMTAPH %=1, 9 BrPTiTEHIRANT % =1. 8
B T R/l=1. 7 R XS k=1, 7 KIAERF XA k=1, 6 R MT%=1.6
REBMITAR S % =1. 6 ~F O i fRAOE k=1. 6 KPR XA B %=1. 5 KBREFZeHE=1. 5

KU S AE S k=1, 4 KBPE) X T %=1, 4 KESRH G PE % =1. 4 KEPERLX AR %=1. 4
RERMHAERAR B AL % =1. 3 KREERR A k=1, 3 M HiFEg *=1. 3 DU -PEF k=1. 3
KICKIERSRE %=1, 2 KIHERXGEHE k=1, 1 SRR HEERT k=1, 1 KBRS R XA % =1. 0

KPR ZITIRAENG %=1, 0 KPR XAMGHT sk=1. 0 J\BATANT %=0. 9 KEATHMT %=0. 9
KB 5 K B N =0, 9 RBRHAE T XAT4 % =0. 9 KPCFEFX FEFR * =0. 9
KR LXK FAHRT %=0. 8 KIIGEXTTHT %=0. 8 FRPRKATHIAL %=0. 8 KPRPEX LR %=0. 8
REETRAAS *=1. 5

KEETTESY %=1, 4 FOLTTHTIARE I MEHT % =1. 3 Bmitidsk=1. 1 JT7T/\IEriHHET %=0. 9
FRHEEHEIENT=0. 9 BFINTHVPEIRIE % =0. 8 WWFA A BRIP4 5k =0. 8 FERTS%EMT % =0. 8
BT % =0. 7 MR TR AR % =0. 7 BT Z2HA 1% =0. 6 KR/ MA=0. 6

SHMTEN) | % =0, 6 Y7L WETHRLETHT=0. 5

JIPET T %=1. 5 =i FHE*%=1.5

el AR k=1, 3 VEE AT AT=1. 3 W TREA KR =1. 2 EETHEER] *=1. 2 fELfidEm=1. 1
DT k=1, 0 HRESHABEFR%=1. 0 fh= /KX H[H *=0. 9 IWAFHE=0. 9

FH R FH AT =0, 8 IPieriiFn (LM FH=0. 7 43 ok piie=0. 7 1 Liefies F % =0. 7

BT IR=0. 7 BT TRARZE % =0. 6 MEEHTARSE k=0. 6 =M FIEM=0.6 540445 %=0.6
FEILTHAL %=0. 6 PHETifHE*=0.5

T BT B sk =1. 7 JFNEBILTTAER BT % =1. 6 BLHTATHE=L. 5 JAREITRIHE *=1. 5

TR FIIT sk =1. 4 FETHAZET *=1. 3 BEEHITENESFIE %=1. 3 FPEMmARFFEaRM *=1. 3

Z5 TR TR k=1, 2 RHETTEERE k=1, 2 AR HCETRT k=1, 2 43 L)1 [PERTHEIR k=1, 1

FEIRT )\ AT k=1, 0 Z2EEMT BIZ2E8 k=1, 0 [HEANTAES % =1. 0 “SFHTEAF PG % =0, 8 T5EFHT Frik=0.8
LA R =0, 7 SERERTE87 % =0. 7 BT E4Sck=0. 7 FZ HIANT %=0. 6 FBATESE %=0. 6

A HTHIES % =0. 6 FPEMEAKE %=0. 6 SHH#HF4IHH:*%=0.5 ZREMGITFNT=0. 5 FHTIAiIA *=0. 5
ERETTSR HEFA 3k =0. 5 KFNE HFAH %=0. 5

34° 50.3° N 135° 36.9° E 12km M: 2.7
TEMR XA %k =0. 9 AN LBTHIH:3k=0. 8 K| LIAHTHIRAS: %=0. 8 J\lEi )\l *=0. 7
SRR XA % =0. 6
WG HREEN % =1. 0 S iFLER % =0. 5

34° 50.2° N 135° 37.2° E 11km M: 2.5
BT HAIEN %=0. 5

35° 41.1° N 140° 07.2° E 69km M: 3.9
EFNTRER *=1.6
i/ iy k=1, 4 REEAE R k=1, 2 TIER XN *=1. 1 BFH g *=1. 1
TR % =1. 1 SERRT FARE] %=1, 0 THERXIWDAEF%=1.0 RKEZEHT KL E*=1.0
BT ARER % =0. 9 THEMRXAEEMT %=0. 9 THERGEIXEAEM %=0. 8 AMEHTIZNT k=0. 8
INTFART AR ST % =0. 8 St it 45 =0. 8 W) [Tk %=0. 8 FHFHfE %=0.6
fFILTHREZE=0. 6 B8)1[TH/\{8=0. 6 A& H &5 %=0.6 TIEPRXPh=0.6 FAiIEAT=0.6
TIEERKOUEF=0. 5 ARFHEAAH=0. 5
PHATEH=1. 2 BYIFTERE%=0.9 > IXi/NE%=0.9 HPUTHfFA=0. 8 HEMdiaH%=0.8
AATAR=0. 8 B TRz =0. 7 HImniH4=0. 5 A HiPNEHET %=0.5
HTEMTHEE *=1. 4 BERTAE %=1, 2 (ERHEabRT %=0. 8 HiAma/HHT#*=0.7
SEFRE TRIREANT=0. 7 FEFHAEE % =0. 5
W ARG % =0. 9 YAHIHTHIRAT % =0. 8 FHEAMATIPEALRAT %=0. 6 1¥2J1IHiMUR %=0. 5
ERITA %=1, 4 A& FERA0. 9 A AT %=0. 9 W o EREFXKIFHT *%=0. 8
FI T TBREF % =0. 8 REATHILRI *=0. 8 AFEHHHE*=0. 8 AFE L E *=0.8 & HLBTHEEx=0.8
FHEHAEHTH % =0. 8 Pl AR %=0. 8 ELINHERD%=0. 8 MZEMHHAFIAR *=0. 7 s *=0.7
SV EHRIXERD=0. 7 SV FAXEFx=0.6 H/ITE)I%=0.6 S\ 7z EmEBIF*=0.6
I\t =0. 5 AZETIEGIE % =0. 5 BARILTHFASERT %=0. 5 X\ 7= & RBXYRIA %=0. 5
R HEXKTFNT=1. 1 /NERINIRT k=1, 1 E/y3FmEA=1 0 BTHEAEA %=1.0
FARTHPE SO U 2 [13%=0. 9 FHEARANT k=0, 8 HHIFNihek=0.8 \EFibi2 N *=0.7
PEHURHTHET 3k =0. 7 HUTHEFX APEF % =0. 6 FAUALKTE /- 7 %=0. 6 BRI [KH15=0. 6
HUIL) AR % =0. 6 /INeFEmiANT %=0. 6 HEFHiAET%=0.6 B TCHXE R %=0.6
FOHEIXIEER=0. 6 BUCHTEX FYEE %=0. 6 HURH B gy k=0. 6 BT H £ *=0.5
U AR R % =0. 5
STHTIRILAT k=1 2 KR RS k=1 1 AR PO X B k=1, 1 AR X A HET k=1, 0
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BRETTHEXTT 7 BT sk =1. 0 ) IEF X MERT s =1. 0 FRIEAZR) 1 XA A HRT %=0. 9
Rt X AULS B 3k =0. 9 BEIEABXATE HET =0 9 AR X EE % =0. 9 BUEEHDED F=0.9
)| [BT 48 FH % =0. 9 AR R KRR 3k =0. 9 FRRSSIFHRIK H I s =0. 9 RIEES XA ISHT % =0. 8
FEIAIR XA % =0. 8 BRICHEALIX H AT 5=0. 8 1)1 #1453 %=0. 8 BERTIE% *=0. 7
25 BTS2 I85=0. 7 HPHITLEZS7E 5 =0. 7 RRISHEX A H AT % =0. 7 ) 1R IFF X ES RifRT % =0. 7
FEEARTIBIA % =0. 6 FFARMTIE A %=0. 6 FAFLFHILX KIS H4 %=0. 6 BHRFHT =0, 5
TR IX (LITFIT=0. 5
LA 1 & e, 7
Falit] e 1 BhEmdc=1.1 &Lifikdi*=0. 7 FEHPFET T 7 F=0.6 (FEOETTERM *=0.6
130 |19 14 15 | KBFFLER 34° 50.0° N 135° 36.3° E 10km M: 3.1
AT 2 JANLNTHH %=1, 6
1 G\ sk =1. 3 JIUIGETFIRASR k=1, 2 FHEHTIREERE=0. 8 FHMA RIX A *=0. 7
TSP AR A % =0. 7 IR LB % =0. 5 FUARH A XAl T I 3 =0. 5
KERIF 1 Mo hiREEN *=1. 4 ZZEFiRLER k=1 4 EmiiEmE=1. 3 BARE LA *=1.0
TEBITTSEER 2 HPeyess sk=0. 9 KBRHTEN IKALIT H k=0, 9 ZEAHTIRHSMT % =0. 9 BRI [Fif%FT %=0. 9
FEHETSEAESNGE k=0, 7 EMITBKEINT=0. 7 DUMRIET P % =0. 6
REIR 1 BOETOMEEL 0 A=Eri BEEmT % =0. 5
131 |19 19 23 | WaEEfMHT 24° 13.0° N 123 49.7 E 16km M: 3.2
TR 1 PraEmT =11
132 {20 03 47 | KREUFALER 34° 51.4° N 135° 36.8° E 11km M: 3.4
FUERI 2 KRILMGETIRSE % =2. 4 KB LMTHFH%=2. 2 J\IETT /I k=2. 2 SIATHFIAEER=2.0
TERR RLIX A k=1, 8 BRMSTTSE k=1. 7
1 MR RXAT k=1, 4 FEERPERX AL *=1. 4 [@ B Ti=F0] %=1. 4 RREHBHHE%=1.4
FIATPTUER *=1. 3 FEMRAXIE*=1. 2 BTSN *=1. 2 HFIHTk=1. 2 FHLTHI*=1. 1
TCER R IR k=1, 0 FESFTHIERTET VBT k=1, 0 TG FHJERT A % =0. 9 FUERR RLIXE-HI%=0. 9
HCERE RURIE % =0. 8 FURMRRLIXPTH %=0. 7 FEIERFIRG/\FE %=0. 6 FAiZeR1=0. 6
PP KRBT AA 3k =0. 6 AL 1 HT I LSEAT 3A % =0. 6
KBIF 2 BOTHRIEN %=2. 4 FARIIE 15 %=1.9 M 2 ke k=1 7 EhinibkEnT=1. 7
1 EBITTERAE =1, 4 ZZUFTHRLED k=1 4 BHENTAREF % =1. 2 ZORTHHPAAT %=1, 1 FEhEmiFmE=1. 0
FETTREASNGE sk =1. 0 REBAMTA 6 =0. 9 221 [Ti&AT *=0. 9 KB KAWL %=0. 8
KPR S X HT AR % =0. 7 REBMITIRSS % =0. 6 APRALKASRIT %=0. 6 PO PEF %=0. 6
TR % =0. 6 WRETTNART %=0. 5 KBKEEZHE=0. 5 B REHT %=0. 5
R KL % =0. 5
e 1 KEEFAk=0. 7
SRl 1 =W FE*=0.9
BRI 1 EEBETEIREk=1. 3 STk =1. 2 KFERILTACES LI % =0. 9 A=B0ri dCHiT % =0. 8
FRIETT )\ AT % =0. 7 SFPETTARFFEEM %=0. 7 BEHTHT5ER %=0. 6 JABEMTRIE*=0. 6 FEFHT Eiik=0.6
HRETEAMIT Y k=0, 5 KRBT | JFIRHET % =0. 5
133 |20 05 28 | PR 34° 50.5° N 135° 37.7 E 13km M: 3.2
el 2 AHILETHH: % =2. 0 JILIBET IR k=1, 7 J\EwT )\ sk =1. 7 HFUESH ST % =1. 5
1 FEBMRRKIAE % =1. 4 FHETE XA k=1. 4 FIATHFIREERE=1. 4 [0 H i F0] %=1. 3
FlAnTBRE =1, 2 JEBHTFMH =1, 0 FTHYR RIRA T, k=1. 0 M THAEMT *=1. 0
TR RIKTE %=0. 9 FIETHTE A *=0. 7 FEAERXH T %=0. 6 FHIHTHZI *=0.6
FUEBVE AR sk =0. 6 FLENR R IXE % =0. 5
KBRFF 1 BOGmiREEN k=1, 4 EANTE L k=1, 3 2R =1 1 EHlriiHkERIT=1. 0 EIrTvERASH %=0. 9
e TSR AEANGE %=0. 7 RS KAWL A %=0. 6 Etiscs 2 iy k=0, 6 R /it %=0. 5
FERTFEA=0. 5 RESMITS P4 % =0. 5
SRl 1 =W FE*=0.6
134 |20 05 28 | B3dgithAchibER 44° 59.9° N 141° 51.4 E 11km M: 4.1
AbifiE 3 MAERTE RN k=2, 7 KIEHTII| A %=2.5
2 ERIETAE] k=17
1 BB k=1, 3 EEHTTE 6 Sek=1.3 FERETHlER]k=0. 9 S2AEERT2H] %=0. 8
135 (20 06 13 | ‘Ehkbiyh 38 51.8° N 141° 38.0° E 61km M: 3.2
AT 1 BT % =1. 3 —BIrisEHMT %=1. 1 —BIris LM %=1 0 {EMBTHFX%=0.9
-BETRERMT % =0. 8 —BH i AHM=0. 7
IR 1 SAVATHEA % =0. 7 KUIVBTARE=0. 5 B HTEENT %=0. 5
136 (20 10 42 | EEEDLFY 37° 05.8 N 140° 31.7 E Tkm M: 4.1
IR 3 RJIRTE [ %=2. 6 THIEMTIN) Bl % =2. 6

—

TR RE) 1 =2. 3 ) T RALR k=2, 1 SEHAAKH % =2. 1 SRIRARHRIG % =2. 1 Ff AT *=2.0
HEATEE k=1 9 FATTRGS T=1. 9 W& i =FilT=1. 9 298| HEEMESIT*=1. 8 EJIIFP/\E*=1.8
/NEFRTHE k=1, 7 AT A k=1, 7 REAT TRAAR =1, 7 EAfizeflisk=1. 5 HASHHmlT %=1.5
PR RT3k =1. 5 SEART NG %=1.5

FHATTHERN=1. 4 FASTHTEARET k=1. 4 JIMET IO [ sk=1. 3 PEABFRER =1 3 fJIIAFRIR B %=1. 3
JINBFET/NEFERRT k=1, 3 EASTHHHERT k=1, 3 2281/ \EIL k=1. 3 E{RTTK(E *=1.2
MAITHIA T ER=1. 1 50 k=1. | —ARTERE =1 1 Z7&/ &0 %=1. 1

CARRATIIHE k=11 IR AR k=1, 1 AREHAE *=1. 1 BRLHBARCk=1. 0 AE A *=0.9
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HRE | R | EEuHA ity TR B FRASE
o | H R [ oo B E G E B
FRBEMT AL sk =0. 9 ARILITEH H=0. 8 JIPAT EJNPNEJE =0, 8 THBMTHEAL =0. 8 VN X TSR] =0. 7
AT % =0. 7 KEMEE/NE=0. 7 SEF G R=0. 7 WX AT %=0. 7
FRATEAES %=0. 6 KFEFTH:%=0.6 )IIPNFT)IN=0. 6 f&E{HETTZILIET%=0. 6
WhEHTIMGIS0. 5 JRITHTESHAE=0. 5 1P EJHP/INLAE%=0. 5
R 1 HATIRE =1, 0
IRYSI 1 BB NG % =0. 7
137 |20 15 26 | REAIRREAMS 32° 32.4° N 130° 40.0° E Okm M: 2.6
REARIL 1 AR *=0. 5
138 [20 20 02 | fEEHh 37° 31.5° N 141° 22.3° E 50km M: 3.1
R 1 JHPIRF)IIN=0. 5
139 |20 23 20 | #RERHIED 37° 05.9° N 140° 31.7 E Tkm M: 2.9
e 1 TR IRR)I=1. 0 ) IIITE) 1[5 =0. 9
140 |21 04 26 | KBRFFLED 34° 51.4° N 135° 37.0° E 11km M: 2.4
AT 1 KL BSE % =0. 7
KB 1 O REERN %=0. 6 EAHTE LA %=0.5
141 |21 04 41 | TEERIH 35° 22.3° N 140° 30.4 E 26km M: 3.2
THER 1 EFNERI*=1.2 AR AME*=1. 1 JLTJURITH E %=0.9 —&E0—5=0,8 [LEii#H=%=0.5
HeTHES*=0.5
142 |21 15 49 | FgRrh#ts 36° 55.2° N 138° 36.2° E 1km M: 1.7
FRpIL 1 ZeRHEE *=1.0
143 (21 15 53 | FIERETER 35° 07.9° N 140° 14.5’ E 11km M: 3.8
THER 3 WEJITHNIH=2. 5
2 FBIETHEA=2. 4 BEHETHE %=2. 2 W AmERTE %=2. 2 M)IH R *=2. 1 KELERTRLE%=1.9
BT\ =1, 9 W) TR +=1. 8 FEmARE RS *=1.7 —Hl]—=E=1.6 \WI AR *=1.5
AN m *=1. 5
1 ERETFZHR%k=1. 4 FENTZEE % =1. 4 TR *=1. 3 W3 il R %=1. 3
MRS R k=1 1 FRRTHEZ =1, 0 B *=0.9 A LItIEAI-0.9 FFHATAI%=0.9
THEFYLKHAT % =0. 8 FARHTRAS %=0. 8 THEREXOVE=0. 6 FIFEHAT =0 5
WA HEA*%=0.5
HUHD 1 AT HEKFIT=0. 5
PR || U 1 AP X LFET=0. 8
144 |21 19 13 | KEUFFEES 34° 50.2° N 135° 37.7 E 13km M: 2.8
TR 1 FIETFIAEEE=1. 0 AL EH%=0. 7 J\IETT/\I% *=0. 5
145 |21 19 18 | TIEREFEL 35° 07.9° N 140° 14.9° E 11km M: 3.3
THER 2 MBJITHREE %=1. 8 WEJI[FHPYH=1.5
1 BEIETERA=1. 4 W)\ =1, 3 REETETE *=1. 2 TBJIIFRTE *=1. 2 REERTRLE *=1.2
W ERS k=1, 2 ERETRER *=0. 8 Bmi/AREETily*=0.7 —FH—&5=0.5
146 (21 22 49 | ZJELHER 34° 11.6° N 134° 25.4° E 12km M: 2.6
Rt 1 A& E %=0. 6
147 |22 04 19 | FKBIFFLED 34° 51.2° N 135° 36.4° E 9km M: 2.9
AT 1 KIIGETFIBSE % =0. 9 FTERPE ALK AR % =0. 7 AJEILFT % =0. 5 FUHR AR A X ] RT{EIH % =0. 5
AR T R KA He/ N 5k =0. 5
KBRFF 1 M RIEN *=1. 0 %‘#ﬁmﬂﬁﬂﬂ 0. 8 KBaE/ I IXABT A *=0. 7 m#ﬂm{ﬁ%ﬂw* =0.6
ST NE S 2 thefd sk =0. 6 AT =0, 6 AN 1145 % =0. 6 L-HEMTARET %=0. 6
ZRBFTRLES % =0. 5
148 |22 05 58 | HORIEEFHD 36° 16.1° N 140° 02.6’ E 56km M: 3.3
PRI 1 SRV % =0. 8 SEEMT/ M % =0. 7 FLPA TP =0. 7 AT FARk=0. 5 HFEAE T /N *=0. 5
S TARR %k =0. 5
A UL 1 FECETIRERT=1. 1 AARTTERT=0. 8 WiAHTA ST H:%=0. 5 ER i HET *=0. 5 TR %=0. 5
149 |22 06 20 | FsiRALER 36° 1.7 N 140° 35.0° E 10km M: 3.5
PRI 3 BB NG %=2. 5
2 BN HERTAH %=1.5 H ZH&FTk=1.5 e KETRI AT k=15 FEEKER L *=1.5
1 HFERETHALET % =1. 4 FheRKm iR k=1. 3 FFEXH TR REE=1. 2 SRR/ *=1. 2
OV B DS % =0. 9 K THTHLH *=0. 9 %‘ﬁafﬁ%‘ﬁﬁ* =0. 8 FREKETT F/NE*=0. 8
=BT 1 36=0. 8 R I 1 % =0. 7 A M s il] =0, 7 2RI *%=0. 6
ARITAFE%=0. 5
150 22 08 30 | AL 26° 37.2° N 127 4.4 E 42km M: 3.2
TR 1 AIRAHRAR % =0. 5
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2220 09
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23 17 11
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HUERIT
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=

34° 51.6° N 135° 37.7 E 12km M: 2.5
R RARTHB %=0. 8 JCILIGHRTFIBASE%=0. 8 J\IT1/\if*=0. 7
FOTHIRIEPN %=0. 6 ESARTH LA *=0. 6

36° 37.8° N 140° 38.3° E 9km M: 2.5
AN %=1, 0

35° 07.7 N 137° 20.6" E 45km M: 2.9
R _EORAERT =0, 7

34 49.9° N 135° 31.3 E 11km M: 4.0
SN LET % =2. 8 KILIETFIRASE k=2, 7 FUERN ALK A % =2. 6 &) \i% %=2. 5
TUETE R X ORR k=2, 4 FAITHATET k=2, 4 FYATTFIREERE=2. 3 FUEMR RLIXEH % =2. 3
6] A TSR ERT % =2, 2 FE SRR/ ST k=2, 2 T Z2RT=2. 1 FUHERATTHA %=2. 1
TR KA TR k=2, 0 R FUHBR k=2, 0 FUERR RLIKIE %=2. 0 FgfHi/\ARHT /A A %=1. 9
HFETHFk=1. 9 FEMRRRAF K =1.9 FHTE I k=1. 9 R AT %*=1.8
SERR XA k=1 8 HUAD T At RET /NS sk=1. 7 FEHERTRERG/\ % =1. 7 S~ *%=1. 6
TAREEXPE LS % =1. 6 FEAHTT A ENTEREFH k=1. 5 FIETTES *=1.5
TR ERXE T =1, 4 FHLPRXEE 2 =1 4 A RREORE %=1, 4 FURSILRHRZ2A) AT % =1. 4
A LT B0 k=1, 3 FHRMFERTEA K =1. 3 JPHZATRET k=1. 3 FTEN/E R K AR k=1, 2
FABRILIXIEAK k=1, 2 FUHENTAE sk=1. 2 A ITHAE k=1. 2 FUERAG A X =1, 2
TARILBHXPEER k=1, 1 A TRARATE k=1, 1 AR ALE LLRT % =1. 0
FEANLTT =FORT A k=1, 0 FUFMETITRAITIEA %=0. 9 FUER FRUXH#E 2 PIRT %=0. 9
TR R XAEAF % =0. 8 AEEHTATRE % =0. 8 FATILXEETT %=0. 7 HUHS XA AT % =0. 7
EETTIET % =0. 7 GEPRT Mk =0. 6 G3fHFMTIUL % =0. 6 FNsRNT4aE5 %=0. 6 (FHRATH Hi%=0.6
TP T ACEIRRT A % =0. 6 FE LAt G k=0, 5 FUEE R X AR % =0. 5 FUFHEHT R =HT k=0, 5
FPMAETHAEIRT B %=0. 5 B BT KIEIREIE =0, 5 FTHl/s KRS % =0. 5 FUPH& il LIBT %=0. 5
FmHEm=2. 9 KBRACLXAEAT k=2, 7 KT RIEN %=2. 6 FEMTSEAEINE *=2. 6 ZBFHELLE *=2. 6
R PRTHKEINT=2. 4 SRS 2 HE k=2, 4 KB E@) | IXALT 0 % =2. 3 AT HARSMT %=2. 3
ERTHAET*=2. 3 FARNTE LG %=2. 2 BEENT4REF %=2. 2 EfriTHBAAER k=2, 2 BT =2. 1
FEEETT =55k =2. 1 DU sk =2. 0 KBNS XAR S A % =2. 0 AEZAIT 415 5% =2. 0
PRIFPNAT k=2, 0 KPRIBX K= sk =1. 9 KBTE XA [ Hk=1. 9 E-AFrERRAENT % =1.9
IR % =1. 9 REBAMTARES % =1. 8 KIAEEIXIEE *=1. 8 KBKHIE) I[[XLERE *=1.7
KPRERRZEp=1. 7 RIRPEE X T % =1. 7 SFA T ARAmE *=1. 6 KEATHMT *=1.5
FHETHET %=1. 5
KEHAERF B ALk =1. 4 KBREEX Gk =1. 4 KIBRREK P AR =1. 4 RPRAETFXEF|TE%=1. 4
KRB B A PE k=1, 3 KBRPERLX = E sk =1. 3 KPP K TRI=1. 3 K2 T AR sk =1. 2
KB IR % =1. 1 JURTHIART k=1, 1 KPCRIERIRE *=1. 1 KX ILERT*=1.0
RECTFEF KPR k=1. 0 KRIRHES AR k=1. 0 BRPRATREAIL *=1. 0 KERFTHFEFKFAIRET %=0. 9
TR BT RS =0, 9 SR HZERT % =0. 8 KPIRHXICH] *%=0. 8 & HATEIE *=0. 6
WA % =0. 6 KPR FE X AT %=0. 6 SRFEFriT5H E %=0.5 APATHTILE %=0.5
T-EFRBATK Sy %=0. 5 KPR AR IT sk =0. 5 KB 5 Rz B/ INEF 3k =0. 5 HELHTZ2HAT % =0. 5
TR k=1, 7 AEiESY % =1. 7
HREETTAEENT=1. 2 O Lr TR BT s =1, 1 YT Gk my=1. 1 Bidetigtk=1. 1
PPN FTPER R sk=1. 1 EAEATP BTG % =1. 0 SFILTiA AT %=0. 9 Hra i gedrdboAm *=0. 9
HRE HA B R Pa PR A sk =0. 9 Uy T HHET k=0, 8 {HIFF PO o745k =0. 8 HIREHH{ESHT % =0. 8
B ZCEESF % =0. 8 WM/ =0, 7 KR/ IMA=0. 7 HGLI T HJEHT % =0. 7
W B BFITIRI % =0. 5 pEy ey A-aui] HE R =0, 5 H T FEIT KA LR % =0. 5
PEETHTEAMT=2. 0 PHETIEA®=1. 8 JRIRTIHAFLE *=1. 8 JI[PaTihJeT k=1. 7 fEILTILEMI=1. 6
FIFTHPENT % =1.5 ZHifi FE*=1.5 BA1iR=1. 5
A SO T T k=1, 4 BTATIRRAE k=1, 4 BT k=1, 4 LT k=1 4 FEILTTE H%=1.3
YK %=1, 3 B RTTEERT k=1. 2 FRATRIHE LURTRHE=1. 2 #-R H XAEiT % =1. 2
R KX H ] k=1, 2 B THIRET k=1, 1 §ISRmAREET k=1, 1 R X =1 1
Z AR\ TARIX k=1, 0 IREETHTER=1. 0 FsiETH%=0. 9 PR EHT%=0.9
P LXK EYGE *=0. 9 YIARTIE=0. 9 FRETA HIT %=0. 8 7 X BJFH]T *=0. 8
AT HElT % =0. 8 IRIETHERSE %=0. 8 PHEiZt %=0.8 MVEH F HFEFIT=0. 8 FHEHHLERT *=0.7
PHE R ILIFEAT =0, 7 BT AN %=0. 7 =1 FIEH=0. 7 #F L XIEE AR *=0. 7
ZRTTHMIINT=0. 6 = KitEH:=0. 6 FE4JINTERA *%=0. 6 JIHAIH=0.6 AT IT=0. 5
PO L EERERT k=0, 5 SR HTRAT=0. 5 WIRriAn M LIFTHIE % =0. 5 SL/BfirHTETH % =0. 5
ROHTIE=2. 3 AT T k=2, 3 KRRERILTALRRI AT =2, 0 JAREMT R % =2. 0
FREHTRTREAR] k=1, 9 KEHT) I JFIRET k=1 7 BEHTEER % =1. 6 FIFTTHXAT*=1.6
AEBRTTHOHT k=1, 6 BEMSHITIEME R k=1, 6 Z3B)I[FaTHEIRT +=1. 5 ZSEH 4 RKm *=1.5
HIPAT Frfisk=1.5
FEIEHT KT k=1. 4 ZERTHUZ2E %=1, 4 HT B4sk=1. 4 RT3 % =1. 3 —ARRTZAEFPE =1, 3
MEANTS % =1. 3 ZZRAH MR k=1, | FEHAR *=1. 1 HEEMM*=1. 1 FFITEIFk=1.1
A TG k=1. 1 FREMRRIE TR k=1. 1 FHEIE)I=1. 0 BSurliffiAk=1. 0 HEEFF/IVI%=0.9
KFNE S O % =0. 9 EUkiRE %=0. 9 K@ HHKF %=0. 9 FFEH=EAERD %=0.9
TR % =0. 8 FIEMTEEA=0. 8 KJIANR)II=0. 8 ZSBiPEAIFAT=0. 8 “FFErizh HEHAS:%=0. 8
Z%Eﬁ%WKEIEBT*ZOJ RS I R=0. 7 KB EARA*=0. 6 [LUHF AP %=0.5 KJIFHRE *=0. 5
FEME H k=1, 2 JIEHTHIOWN*,=0. 6 2L HHR %=0. 5 KEPATRE %=0. 5 FiflriBT£=0. 5
FABRTAHT 5 =0. 6 {FHTH/INHH]T % =0. 6
EAETAE*=1.0
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HRE | R | EEuHA ity TR B Hips
| B oW y | oo B OGHEE
N 1 /NG AT *=1. 0
155 |24 06 00 | ‘B iy Sl 24° 47.8° N 125° 22.9° E 50km M: 3.5
TR 1 E TR R % =0. 7 =y Ei FHik=0. 7 =l ETER FE=0. 5
156 |24 11 26 | f@Bsbiph 37° 25.8 N 141° 55.8° E 41km M: 3.9
e 1 JRITHTEHHGE=0. 6
157 |24 18 42 | EEKEME 28° 18.2° N 129° 35.1° E 33km M: 3.3
JEVR S 2 EMAAWEANT=1. 7
1 BEEMAHRNENT %=1, 3 AL EMANTTEAPM *=1. 2 JFRERE%=0. 5 #HAPNETTE 5 E~0.5
158 (24 22 18 | dbMm&EHIFIh 43° 30.4° N 147 36.5° E 58km M: 4.3
AeiE 1 ARSSHFERRFE k=1. 4 AR=RAEARk=1. 1
159 [25 05 56 | ‘ElgiEah 38° 56.3° N 142° 18.4 E 33km M: 3.6
TR 1 AEHBTHEK k=0, 7
160 [25 16 38 | JSHRULAES 35° 22.3° N 133 45.3° E 3km M: 1.9
=inda 1 A HBEIERT KSR *=1. 2
161 (25 17 13 | PEEEAHT 24° 13.0° N 123 49.7 E 16km M: 3.4
TR 1 PrERTRIE=0. 7 FrEmTisE=0. 6
162 |25 17 25 | BHubrEn 35° 22.4° N 133 45.4 E 3km M: 1.8
i 1 AETREAIT K EE *=1. 2
163 |25 19 35 | REAULAEAHS 32° 41.0° N 130° 40.1 E 11km M: 2.2
JIZN 1 FhriErNERT=0. 8
164 |25 21 11 | #Hr - e UTiE 34° 22.1" N 139° 15.2° E 4km M: 1.6
HURHD 1 HEAT R0, 5
165 25 22 20 | FKHIRH 39° 16.8° N 138° 55.4° E 26km M: 4.0
K H I 1 HFASHPE BRTYRH %=0. 9 HFAETTAR0. 7 BFIAET R RSN %=0. 6
iy 1 FBR R 11=0. 5
i 1 A ErifFE*=0.9
166 |25 22 32 | TIERALHES 35 21.3° N 140° 20.77 E 25km M: 2.4
TR 1 EfATRERE*=1.3 —=Ei—&E=1.1
167 (26 04 11 | fE&EREEED 37° 15.7 N 140° 56.0° E 96km M: 3.5
e 1 AT =1. 1 HASTEEIT % =1. 0 AR5 M=0. 6
168 |26 07 07 | BEHUEFEEL 35° 17.7 N 133 20.5° E 12km M: 3.5
il 2 Bl HEITHREY % =2. 3 JIAFITI TR *=1.5
1 BEHETTHANT=1. 3 A 5EH A H k=1 3 K TsiT k=1 3 SEEEEITIERST *=1. 2
(BT R k=1, 2 KATETHT%=1. 2 AT L k=1, 0 {HBNTE M *=1. 0 EEFEIHHIT KA *=1.0
KT-HTRSIRT=0. 8 H FMTEE % =0. 8 KILMTAR R %=0. 6 ZHMTIRMGFHF4% *=0.5
R 2 BRTHERET R *=1. 5
1 BLHZERTREE % =1. 0 BLHZERT =5k %=0.9
[ Ly Y 1 HRFTRIZR=1. 4 FRAER%=0. 9 FEFAES%=0. 9 BEREHARHE*=0. 7 HRATEZITAA *=0.6
SR 1 R EET k=0, 9 fam FRTTHA %=0. 6
169 |26 12 00 | EFUyd 40° 21.1° N 142° 04.8" E 51km M: 3.6
BRI 1 P& ERTE(A%R=1.3
HFR 1 SRR %=0. 8
170 (26 13 55 | ‘Erkiinp 38 38.2° N 141° 54.2° E 47km M: 3.4
IR 1 KALVATIRESERT % =0. 5
171 (26 14 58 | #EXEALHTH 29° 13.3° N 130° 27.6’ E 63km M: 4.5
RV SR 1 BERE SRS *=1. 4 FERETEHEARE %=1 4 RS TSN BEZE=1.0
ARETTACFINT L % =0. 6
172 126 17 00 | IEEIRALER 34° 55.8 N 132° 52.3' E 12km M: 5.0
SRR 4 fFERT RS %=3. 6

3 BEITTF O %=3. 1 BB = %=3. | BRFNEREIT®*=3.0 ERLEHMTHE AR %=2. 9
ErgTTHARTES %=2. 8 ARFERTEE *=2. 7 ZZRT AT R E % =2. 7 JIIAH]) [ A& %=2. 7
TR = IR = TR %=2.5

2 EFHANEATANSE A k=2, 3 BLHIZERTRE k=2, 3 LHEATRA T k=2, 3 EARIEARAIHI % =2. 3
ErlTTER *=2. 2 KI5 %=2. 2 BREMITEL=2. | LG0T %=2. 1
Erg T HETE k=2, 1 ERFHAKITE S %=2. 1 ERFH AR RH=2. 0 5 = FBHT =FE%=2. 0
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HETHIERT —f % =1. 9 WEHHTHEL%=1.9 KMTIKHETk=1.9 HEFKHITIFER *=1.8

Rlslz 0D ST ATt k=1, 8 HHEETHE) TR % =1. 8 FATITIRESHTVEREAAS *=1. 8 T HNTGH *=1. 8

K TR/ N k=1, 7 AN TS EMTS5E k=1, 7 FRGOSRTILH=1. 7 HETHIAEIFT %=1. 6
EATIEHET k=1. 6 AATLHT/\ERTPE SR k=1, 6 JIIRTTIIERT %=1, 5 FATii2ErE *=1. 5

Rz JBlTAL S5 %=1. 5

LEFHTHZERTATER S k=1, 4 FAVTTHVaEERA=1. 3 HEHSHET=1. 3 HEHLENT/NH*=1.3

ZERT AT A HACA T %=1, 3 YR THIEET k=1. 2 ASHATEAZAT %=1, 2 PV ERTHRR % =1. 2

EHTRGHT=1. 1 AT RTINS %=1, 1 #ACHPEARE=1. | FEATRIAR A *=1. 0

FEisz oD BT PERT=1. 0 2 FHTHPC RATPC A, % =1. 0 REFATS L% =0. 9 (M ATHEATS i %=0. 9

FEMT S H T %=0. 8 HZEMSIHNT=0. 8 KRS BHTAR /7 %=0. 8 AATLrT/\ ST A *=0. 8

HFNEPITT% FH % =0. 8 HH TEPIRAT sk =0. 8 FAVLHTSELRBIR OEBNAR *=0. 7 28 HTHICRATA4=0. 7

TEATHAIRAT TR % =0. 6 EUFNEFET H I %k =0. 5

TS = YRR BT k=4, 1 RIS BT k=4, 1 J5& =Yk =yRET k=3, 7 [EF Ol *=3.6

IRB =i A ATT=3. 2 PR HPEET A k=3, 1 FEATELFET k=3, 0 Zasim i e BT k=3, 0

A EEETIA =3, 0 HEJFrTFRANT % =2, 9 JAJ =R iAGTEAT %=2. 9 JAJ = IKTVEARRT %=2. 8

FeEmEm F AT k=2, 8 #ir T G k=2, 8

FEESE T AT k=2, 4 2 R T k=2 4 [RETERXCAE%=2. 4 K2V X AR *=2. 4

SNSRI k=2, 4 PRI AGE Y =2, 4 EIFTHMENT %=2. 3 Zezm Hlialsm & H k=2 3

25 T\ TR =2, 3 LIRS0 H=2. 2 ST % =2. 2 Bfili%=2. 2 Rhv*=2.2

T TE AT % =2, 2 VFHET B % =2. 2 JTLHETTAESENT %=2. 2 JAB =R = BN k=2, 1

TR SR AT k=2, 1 JWABITAER=2. 1 BUARTTESNT %=2. 0 i ENT=1. 9 S T *=1.9

SRS ZYR T =R sk=1. 9 BB HIPHEENT %=1, 9 H HfiniREfk=1.9 FIripammIaeRr=1. 9

RIS %=1, 9 [REFFIHT L TFET LT sk=1. 9 JREZAem Kt <=1. 9 SLriselik=1. 8

ACIR BT SRR 5 k=1, 8 A FET/ NG k=1. 8 [AEFPPIARET k=1. 8 JLH B hyhIEhT %=1. 8

HEFERT/NE k=1, 7 BUAETHEEI k=1 7 JASPX N TH=1. 7 JCHEE AT *=1. 7

JSEVEAARFIR %=1, 7 RG] % =1. 7 SZi) 1R k=1. 7 20 k=1, 7 {HER7E FRsk=1.6

SR =1, 6 HUAETERNT=1. 6 A KHBTRPN %=1.6 JLLEITJI/INE*=1. 6

LR BBTRE k=1. 6 &I LIFTHMOET k=1. 6 JAE =YK FUXEAE % =1.5 223 KHBTINE*=1.5

JEE BRI k=1, 5 fHILATAKET=1. 5 AEEFITAMEE %=1, 5 {FROTHHIE =1, 5 7B rAdek=1. 5

SIETHTASEE k=1. 4 BRI k=1, 4 SgRERT k=1, 4 EHTRHXIRT k=1, 4

H AT PR *=1. 4 JLHETTHSIT %=1. 4 KK ST x=1. 4 f&ILUTEgmiT*=1. 3

FETEERT R B k=1, 3 TR BT k=1, 3t H AT k=1, 3 e AN H S k=1. 3

SEHAHT k=1, 3 BIETALE*=1. 2 f&ILTiPNYEIT % =1. 2 HUAETHRIPAET k=1, 2

A E T k=1, 2 ZJRHA—0T=1. 2 =R RFMET k=1, 1 K _ESETrRE k=11

FETETIHFANT k=1. 1 %8I LTVART k=1, 1 BHTAHRENITE r =1, 1 ST x=1.0 HATHm&Ef*=1.0

K BT AT k=1, 0 FE rE FHMT k=1, 0 Rl iRl B H/EMT 3k =0. 9 SBT3k =0. 9

TEEFRTIE R %=0. 8 = JEHTRENT %=0. 8 #& | LITTHENT %=0. 7 YLHTHEXIMT %=0. 6

HURESTZ SN %=0. 6 [ B AR H %=0. 5

BERk T HUANT=2. 7

KA k=2, 4 BFEHTA L %=2.0 AREHTEE*=2. 0 K 7-TiHgNT=2. 0 FEpki FHRT %=1. 9

JSHUE T R k=1, 8 K@ T % =1. 8 HEEdf H &dk=1.8 FHH BITIRAT *=1. 5

S HUTTREEPAT RS Ve k=1, 4 AEZEET T sk=1. 4 JIRFRTYDIR % =1. 4 ESHETEETIERS SR *=1. 4

(BN k=1, 4 {8 R k=1 3 JLBOTHREETHE 1 % =1. 3 L30T B1g %=1.3

BAGERTHER %=1 2 SIS FEE k=1, 1 ZEHN R k=1, 0 ZEHUTRE *=1.0

BANEITARE %=1, 0 KILFTHRYKk=0. 9 BEH K *=0. 9 BEHHERITEA %=0.9

ISR =0, 9 RILBTHE: %=0. 8 ZEHETHRIF%=0. 8 A TZEN] *=0. 7

BETREGHT SIS %=0. 7 SETTE =0, 7 SEHTAEMTIER %=0. 6

+FERTHI=2. 5

BT BT k=1 9 SRHHTACKET k=1. 8 /NTLBHTHLIT k=1, 7 BIEFRANRT=1. 7

TR k=1 7 BT k=1 6 = ETFERINT k=1. 6

EAATRANT %k =1. 4 EAATIREIANT % =1. 4 EAATIE 0T k=1, 4 SLATHILIT *=1. 4

WHODSOHER=1. 3 SMETHEE *=1.3 SR XHiEHEIT*=1. 3 JLATTHTHET *=1.3

BTN k=1, 3 TN k=1. 3 ZEEATZP=1. 3 ) IHT|LH T *=1. 3

LR TR k=1, 2 FE@EIFHT O] k=1, 2 B EriiEEnT k=1, 2 ZEPREH%=1.2

SIEEERATERT =1, 1 ZEH AR k=1 | ESIAE%=1. 1 =& RERI*=1.0

FAOIMTEHEE T k=1.0 THERTRHE*=0.9 FIATIRANT=0.9 EAATIARNT %=0. 9 &[0 *=0. 8

INELERTEEA K=0. 8 & THREMA AR *=0. 7 JHhiFET=0.5

R TR =2, 2 ERFHEF k=2, 1 EnifirinTsk=2. 1 [ LEgR A =2. 1

SEUPAT R k=1. 9 Ak ELRENT k=1, 9 [ LR RIHZrENT k=1. 8 AMkiih*=1.8

FIGETRE *=1. 8 EgETiRCMET *=1. 7 BETRE %=1 7 AEHH=1. 7 &N iREAR=L 7

BT R BT k=1, 7 ABCTHMEERT sk=1. 7 AGRiAeR k=1. 7 il AT k=1. 6

FRITE % =1. 6 ZEHMITZH k=1, 6 ST 1 %=1. 6 BT F 5 %=1.6 AT A%AT*=1.5

EFERTEL L k=1, 5 RETEHET % =1. 5 JRATE %=1 5 MR *=1.5 EOHia T *=1.5

BEEVLE/INIET k=1, 4 FEEHTHERT %=1, 4 FEAEFHAT *=1. 4 fattfiddek=1. 4

THEFTHIEE 1L k=1, 4 FRAETT Bri=1. 4 FELAERCHEECk=1. 4 FRFTRE*=1.3

BTN TP sk=1. 3 BUEEMZAL TRk =1. 3 WA &AM k=1. 3 O Hme R %=1, 3

i AL EERET %=1, 3 R iR k=1, 3 @il BAT k=1, 2 Efih el e =1, 2

WA PNTHENNT k=1, 2 BEREFHHL_LAEH %=1, 2 FRAZTHRTXTH *=1. 2 O HZE0E %=1. 2

B FES k=1L 2 FEILAERRST=1. 2 LRSS | =1, 2 FRAETRRAA % =1. 1

TR AT ASR k=1. 1 SEEMTEPEA %=1. 1 FREFE5ek=1. 1 EPaiEmEk=1. 1

A LA T k=10 1 [ LS RRERT k=1, 1 [ PERTERE k=1, 1 E/EfEA k=11

R LSEDERTAA k=1, 0 HIEAERENT *=1. 0 EEmzsl FEM %=1. 0 EERKFATK*=1.0

[ LAER I =1 0 faiifghs=1. 0 fHATHH T Lk=1.0 LIPXiEx=1. 0 FEEEfi/AH%=0.9
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177

26

26

26

26
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17 03

17 04

17 54

19 20

19 46

R

Sl
TR

R

el Uk

R

JRESWRALER
N

BN il
JtiRE

i
=
Jim

W

TEETIATENT % =0. 9 BEUREMT M+ =0. 9 BEREMIREL %=0. 9 Ffif-HofT FInsx=0.9

B LT R A NG, % =0. 8 FIAT AT =0. 8 SEVETITELIMH % =0. 8 SE/ETISRNT % =0. 8 SEMPMTH-IK *=0. 8
DKFERT T RH % =0. 8 [if] | LIZEMEHTHE) 1 =0. 8 Hidififi=0. 7 STHFHTYTH %=0. 7 FLTTHEFH *=0. 7
SEETIRL%=0. 7 FAEF%=0. 7 [LALXSHRT=0. 6 S£/ETTEA=0. 6 BEUMTHARHIH *=0. 6
PESEART A %=0. 6 [if]| LISEBENTRH *=0. 6 ELRETTIEH *=0. 6 B LITif *=0. 6 {HiTi& KNl %=0.5
EELTIEET =0, 5

FALIFT BRI % =1. 9 J\IBIERTERAET k=1. 7 AI5HRPEHT *=1. 6 _LEHT=H]%=1.5
SR T % =1. 4 IR % =1. 4 SIETHR= B0 k=1 4 A Lfdbdet*=1.4

A TETAGHNT k=1 3 AMUTATEAMNT k=1. 3 GHHNTERR *=1. 3 PETHIHHENT %=1. 3 4VATH LEIT*=1. 1
FFH TG k=1, 1 BIEIARITEH %=1 1 FALUTTALEEHRT=1. 0 FEMT44 %=0.9
AVETHRE AT T B=0. 8 i —EHT=0. 8 DUErherfirhssiRET =0, 8 |- BMTfAE %=0.8
R AL %=0. 8 A AT ETENT %=0. 7 PUE R 50T %=0. 6 A IATHAITMNT %=0.5

SEHE AT A AT k=2 4 JA[ETE BT TR % =2. 1 EE L %=1, 9 A EHEEHETL%=1.9
SEEHTS L. 7 MIHTREET k=1, 7 SEAERTEA k=1, 6 JEBG R ESHTIEEF %=1, 6 FHARHEET | FHAmiti=1. 5
JEG R BT ARS k=1. 4 FEARTARTFMT sk=1. 4 FafEiTZ4s i =1. 3 JEpErAER T %=1, 3
BERFHPETR % =1. 3 Yerirpdesk=1. 2 BIHiiRE *=1. 2 FRINTR B *=1. 2 JEHREETTE2E R *=1. 2
THETE T k=1 1 PR EITIMA %=1, 1 L ORFIEZE %=1 1 1L e e k=1 1
T FH T k=1 0 #KifiZf=1.0 (L5 NEFHETTA O *=1. 0 HEHAIASL %=1 0

SeriE k=1 0 FIARETFIA %=1.0 [LATHEKEEE x=1. 0 AR TRUEE®Y *=1.0 TRIHI%=0.9
BT HREE % =0. 9 JAEMIE) W] & %=0. 9 Fri1J5=0. 7 FKi) I £ k=0.7 L AH/MEF48%=0.6
EMAT=kEk=0. 6 TFRIANHAMR %=0. 6 SRS H%=0.6 FBITHEIHTA & %=0.5
SEEITTSERIMT A L % =0. 5

ERTRAT=1. 2 JREEATINEYR =1, 2 MEMTIE=0. 8 I IITThnd)I8T=0. 6

T =AM R AR RE=1. 1 BFITHIBFAET k=1, 0 88 =AFrith i TR %=0. 9 T AFIN]=0. 8
SERTIMHIT=0. 7 FARE TGN *=0. 7 &) THIGEM]=0. 6 25 XM EE%=0.5

TN R TR AT R % =0. 9 FRZThiAL 2 PN k=0, 8 FnZniANT=0. 6 [nknrir /sl % =0. 6

LA TTEE=0. 5

Ff TR %=0. 9

Nk =1. 1 [EHUr e %=0. 5 [EHHiE RBTEHEE %=0.5

34° 55.9° N 132° 52.2” E 11km M: 2.8
FESRUHT PR 3=0. 5

42° 11.27 N 143° 22.2° E 42km M: 4.1
TR ASE=1. 9[RBT HES=1. 9
TP R =1, 4 BT AL *%=1.4 2V HETHE%=1.1 2V HETZ Y Hlf%=0.8
FEIHT RESEART k=0, 7 B AT A k=0, 7 JHATHTEH % =0. 7 BR{LIETZEET 3%:=0. 6

32° 54.6° N 131° 45.7 E 59km M: 3.1
SR AL HET) P40 B k=0, 9

38° 49.1° N 141° 49.5’ E 61km M: 2.8
— B TEET %k =0. 5

35° 20.9° N 140° 20.7 E 26km M: 4.3
ErRErg %=3.8 — &0 —==3.7
ERET N2k %=2. 8 JHI BT Al *=2. 8 il k=2. 8 FWEIFHEE x=2.7
HATTHEA *=2.6 FRIHER *=2. 6 RAFMA *=2.6 FHLEXOUE=2. 5 MGETEN] *%=2.5
FARRT R =2, 4 A 7ATEI %=2. 3 &M HETE=2. 3 HEeTHCEIR *=2. 2 JUHJLERTH H %=2.2
(LGS =2, 2 FIEP X TIET AT % =2. 2 S BHTHd A %=2. 2 TP RR =2, 1
T = % =2, 1 TIEPJLXERNT k=2, 1 THEREXIBDAEF *=2. 1 FARITRAR %=2. 1
FHHE k=2, 1 THEEREXFGEME *=2. 0 HiEmESFEPR*%=2.0 fHfihE%=1.9
TIEC R IXACENT %=1 9 (LEXTiEE %=1.9 Z LR/ sx=1. 9 EEii R i *=1.9
AT LR k=1, 8 W A hERFG %=1 8 A HATRIRE *=1. 7 THRRGEXFEAER *=1.7
IR TSRS L RA=1. 7 IURTEE k=1 7 FIETH2EE=1. 7 THEER/ a6 *=1.6
INTASTH AT *=1. 6 JATEHC P k=1. 6 JHLHliFEx=1. 6 UEHETEENE *=1.6
KREEMT KL E *=1.6 FIFETTRAR*=1. 6 HNTZRH *=1.5 KHEEZEH=1.5 BRTEHIE *=1.5
FAPHiAcmf k=1, 5 B~ *=1.5 THEAA TR *=1.5
g RRET IR k=1, 4 WA ThivaieHE *=1. 4 J\FEi)\fk=1. 4 FHRAFIFEHGEHE *=1. 3
REEERTEE L % =1. 3 pRET&ATk=1. 3 MTREH *=1.3 LT HOH=1.3 ZHIT%4=1.3
WA R k=1, 3 FATERT=1. 2 FEATIHR) [ k=1. 2 BPHiERZS *=1. 2 EEifiLi*=1.2
W BTTRIE =1 2 FEGCIRFCEA=1. 2 FITTH k=1 1 AREETTIRHE=1. 1 BiTSEAL=1.1
TR\ sk =1. 1 FRIGETRRIRAS S % =1. 1 ¥ HitRAk=1. 0 [MEEHT/\ H i3/ k=1.0
FEETI AR =1, 0 BHTIHRATk=1. 0 FEEAT*=1. 0 FLZHMTE)I[%=1. 0 FHUH AL *=0.9
FRHE AR %=0. 9 FEHET PR k=0. 9 #h IR TS %=0. 9 B8)I[TH/\(2=0. 8 B&)I [Tkl *+=0.7
TR %=0. 7
HRhiFE*=1.5
BES TRk =1. 4 Wik =1. 4 FREETIFIR T k=1. 4 TfmH44=1. 3 FRdkmpgtas =13
RIS THERTE=1. 2 SRS =1 1 S < IEHi/NE %=1 1 FRgohigark=1. 1 fRdiHE=1. 1
T A k=1, 1 AT A k=1, 1 {r[PNITJEIE H sk =1. 0 FRITAR)1=1. 0 Fgskriifsfie %=1. 0
LEOCHTRAT k=1. 0 FEfASZE*=1. 0 WSkt N=0. 9 Al %=0. 8 MR *=0.8
ARURFEE TR k=0, 8 /NEERT EEH %=0. 8 FiPgrifiE=0. 8 HIPHHTHH:%=0. 8
DUTHREE %=0. 8 /NEETEA %=0. 7 4/ATTHIek=0. 7 $HFHT:H=0. 7

141




30

R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FOER 2 HRTHRHERAFA=1. 6 BUThREKpEY & *=1.5
1 BT AR k=1, 2 BT X Aeh=1, 1 SR TH R B sk =1. 0 BURUE S X AR *=1. 0
FHATHIE OO U4 k=1, 0 BAGTHRE) I %=0. 9 Brti XS 1 %=0. 9 HATHEARX S [HT %=0. 9
BRI k=0, 9 R XFER % =0. 9 BOTAXIER=0. 9 BUTHEX_F%E %=0.9
FHERXART % =0, 8 HUUSARX A %=0. 8 HATLHIXENE=0. 8 HUAUAL)I[[X 25 %=0. 8
HUR A X AR %=0. 8 B TRAXE R %=0. 7 HURHEFXPEF%=0. 7 FRURI XA [%=0. 7
FOTTACHH XT3k =0. 7 TR H AAEHEET k=0, 7 BUREEX (4% =0. 7 BT HIXAR N %=0.7
HUR(ERRZEHE=0. 7 BRI AR % =0. 7 HATHUE X IR % =0. 6 HURUKHXZEE) | %=0. 6
HRCSURIX KRG %=0. 6 AR X EZEE % =0. 6 HRURH XA H %=0. 6 HRUW X HEA *=0. 6
HURPERGE AR % =0. 5 FAUHIERPEETE=0. 5 “JEHTFIE %=0. 5 [EFiiFA=0.5
B K E T %=0. 5 BAULXTE 7 JF % =0. 5
BER 1 EmERD =1, 1 JIIAfEAsEE %=1. 0 U k=0.9 S\ /- EFEX AR %=0.9
ZHBHT Y k=0. 8 FITHE)I1%=0.7 W= FERXBIFT*=0. 7 F HEBHi4% %=0. 7
FHEHAEETH %=0. 7 S\ FIHFXED=0. 6 MZETT KRR %=0. 6 H{UITAEH %=0. 6
hnzEriA) 12 5=0. 5 JII A f#iEAk=0. 5
A 1[I 1 RREEHEAEX B AT k=1, 2 R X LFRT=1. 1 I Em X e A =1. 1
FRIEOR T A IX EAE T k=1, 0 )1 T IRFIXE AT sk=1. O AR7Eehs RLIXRIANT 5 =0. 9
I ERTER 1 5=0. 8 BRI RXER H k=0, 7 )| IRFH R/ IMEBERET=0. 7 )RR/ MERT %=0. 7
BiZEE D =0. 5
178 (26 20 03 | BFIEH 39° 20.3 N 142° 0.1 E 48km M: 4.4
AT 3 SSATHPSENT k=3, 1 SANTETTARLIERT=2. 6
2 ZATAIET=2. 4 (LEAT\ERT=2. 2 (HARTIGR *=2. 0 {EHITHEN k=19 EliiHEE*=1.7
KEEET/ NG k=1, 7 BT =1 7 —RIfSARET % =1. 7 KARIEHTRET *=1. 6
1 RPSTERTIE I IBT=1. 4 [oRAfe e AT k=1, 4 RERATEYk=1. 4 —Rani T %=1. 3
-BTERLMT k=1, 3 b EiAEERT %=1, 2 —BIiREAT=1. 2 B yii)1FHk=1. 1 B&R iR x=1. 1
AT =L 1R T ILA BT k=1 1 —BEATEERAT %=1, 0 BN TR % =1. 0 A&l LI ERT=1. 0
RITIRTEE AR k=1, 0 TEBPHTESFRT =0, 9 J\IF T HEH % =0. 9 = iy *k=0. 9 (L& HUFONT 5=0. 9
SEERMTSEAR % =0. 8 AE&TTAGAMN=0. 8 4k Emi#EIT=0. 8 BUNTIRAIR *=0. 7 & f i KiR=0. 7
BETAERET %=0. 7 &7 IRHT AR 5% =0. 7 J5IRATA) =0, 6 B XS %=0. 6 {E&HT SAHT %=0. 6
BN ESTAS0. 6
BRI 2 ZAEHEZNT k=1. 6 KAATRE=1.5 A&PkART *=1.5
1 KAk =1. 3 THANTHTEE=1. 3 m —REiTEE) =1, 0 BEBHigEEn=0. 9 SEEHI#MI*=0. 9
BKTHANT %=0. 9 FATHAIERERT % =0. 9 FFT—it %=0. 8 F —FElTakHE:%=0. 8 KR *=0. 8
BT HET=0. 7 BOKTKILAT % =0. 7 Erhfos ERTARRIE % =0. 7 ZEIEE % =0. 7
TERHARRR % =0. 7 ZERUTHEUE % =0. 6 A &HIRAT=0. 6 BKATHAINT %=0. 6 HANETHIRA%=0.6
AR =0, 5 KW E) = HE=0. 5 KR ) 1 AE=0. 5
AR 1 [ ERTE(A%=1.0 JUS TR %=0. 9 FARREI ST (& KM %=0. 7 FP0T d78E=0. 6 /A TiNAL*=0. 5
179 (26 22 36 | Fl bLPELS 34° 41.3° N 137° 46.9° E 28km M: 3.5
etz B U 1 I RRAERT k=1, 3
] Uk 1 #Eg) iRt k=1, 3 IRAKEERAREMT %=0. 9 HMI[HiE4 *=0. 9 R HHEIRANE=0. 7
BT =R %=0. 6 FinKEXAARINT %=0. 6
AR 1 EHAATENT k=1. 1 [T LT %=0. 8 HHfiifET - EAJE 2 *=0. 8 FifkrizeA=0.7
B HTHAIRRT=0. 6 AL Ufi =0T k=0, 6 SR E1L%=0. 5 & H i/ NMRAT %=0. 5
B RIS =0, 5 B RBINT k=0 5 AN %=0. 5 I/ MANT=0. 5
180 |27 01 07 | JEEIRALED 34° 55.9° N 132° 52.0° E 11km M: 2.9
N1 1 JRE =R =IRET %=0. 9 JRE =RiEHET %=0. 8 JEEHTPaIRET It % =0. 7 [EF =BT %=0. 7
181 (27 04 02 | &R 37° 23.4 N 141° 41.1" E 44km M: 3.9
e i U 1 WhE T =FET=1. 0 JRICATLHG=1. 0 PEERTHT =0, 9 AIERTALH % =0. 7 R % =0. 6
WO XTI =0, 6 1@ AT FAGE KRAHUE +=0. 6 ZRHT AL % =0. 5
182 |27 04 16 | FHERFER 35° 20.8 N 140° 20.2 E 25km M: 4.1
THER 3 —EHE[—E=2.8 ErgHIER *=2.7
2 W HHIERTE *=2. 3 BEIRET N2 k=2, 2 EAAAM k=2, 1 SIRIES *=2. 0
NG AT B k=1, 8 KA EAT AN % =1. 8 WA k=17 AFHTEI*=1.6 PEHTTEA=1.6
KEEMTRKLE*=1. 6 HiEHHR*=1. 5 BEHETHE *=1.5
1 EARBTREA=L 4 TIERRKBOLEk=1.3 BeHHEE k=1 1 EEIHEE =11
I HTEE = % =1. 0 HATHETE=1. 0 FARITEAS *=1. 0 JLHILERTF B %=0.9
BT AR BT % =0. 9 FEETATE =0, 9 THIEMHIE TG k=0, 8 ARHEMTELH %=0.7
FIEF I X TIETTRTT % =0. 7 [LUETTH N %=0. 7 HA TR %=0. 6 THEPJXFJ#=0. 6
LAY % =0. 6 THERIEXAREIEL®=0. 5 18)I[TH/\5=0. 5 MBIk *=0.5
(LA RRTE L R5=0. 5 THEEREXOUE=0.5
183 |27 04 39 | TIERALHES 35° 21.0° N 140° 20.5° E 25km M: 2.5
THER 1 BRNTER®=1.4 —EIT—8=1.1
184 |27 06 47 | THEULRGE 35° 20.1° N 140° 20.4° E 25km M: 2.6
THER 1 —Bi—E=13 REITRRE*=1.2 KZEMTKLE%=0.8 EAFAR£=0. 7 BERIT .24 *=0.6

WETHEEA=0. 5 U AR R % =0. 5
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HRE | R | EEuHA ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
185 |27 07 59 | THEULREHR 35° 19.8° N 140° 20.6’ E 24km M: 2.8
TEEN 2 EmMTRERME*=1.7
1 —EI—mE=14 BERET F2%=1.2 KEENTKLE*=1.2 EARNAS*=0.7 FEFHHHES *=0. 6
FANET KA =0. 5 U VT AT R4 % =0. 5
186 (27 14 28 | ‘Erhiih 38° 33.4° N 142° 19.3° E 38km M: 4.1
AT 2 SATHEEN] %=1, 6
1 RASTERRARTERT=1. 4 BUNTHRIRN *=1. 3 IEIFHEHEN] *=1. 0 —BIi TN *%=1.0
-BTTEEARMT % =1. 0 ‘B i %=0. 8 & HBM=0. 8 b ErATFIENT %=0. 7 JHRIENTIE) ImT=0. 7
fE FEBT K % =0. 7 [ T ATk =0. 6
IR 1 KA sk=1. 3 —FERTHE 1 1=1. 3 KAIVETHRERET %=0. 8 KA &)1 = A ET=0. 8
SAETHARE=0. 6 FrEETBkART =0 6 AT )1 IRH=0. 5
187 (27 17 50 | ZkhhuAbES 36° 28.4° N 140° 31.2° E 58km M: 3.3
PRI 1 BTN k=1 2 AR k=1, 1 OV= B2 disea)11%=0. 9l e % n %=0. 7
HRERETHILT %=0. 7 HILHBI/INFRE %=0. 6 JREMT AL *%=0.6 K Hi4:M]=0. 6
W E T /N %=0. 5 R ETHALET %=0. 5
188 |28 00 03 | ‘e EAbrEm 25° 22.8° N 124° 47.5° E 10km M: 4.7
TR 1 i ETF SR £=0.9 =i St REEMF=0. 8 =& FERMIM=0. 7 =i &R FE=0. 7
Bl T EA=0. 7
189 |28 01 04 | & & BACFEwh 25° 24.4° N 124 47.5° E 11km M: 4.7
TR 1 EEBHERETE=1 1 wiE g REEd=1. 0w ErianfEdr=0. 8 i EiiFt BRI %=0. 8
Bl TR R *=0. 7 B ST R0, 7 B i ST aE I % =0. 5
190 |28 02 45 | JREEALED 34° 56.0° N 132° 51.9° E 11km M: 2.8
=T 1 IR R k=1, 2 JAJR =R HBT %=0. 9 JA& =i =IKAT *=0.9
191 [28 02 58 | TFHELHF 35° 22.1° N 140° 28.9° E 28km M: 3.3
TR 2 RFEEER *=1.6 W AHERE *=1.5
1 W RAIT R k=1 4 WAl k=1, 3 BARAS*=1. 3 BRI F.2H6%=1.2 —EI—&F=1.1
FFETR k=1, 1 JUHIUERRT A E k=1, 0 KM EATRHE % =0. 9 BEIHTHE %=0. 9 BATE£4=0.8
HAT HEA*=0.6 [LERHEA=%=0.5
192 |28 17 53 | JBRIFFLED 34° 50.0° N 135° 36.7 E 12km M: 2.8
T 1 LM HFH =0, 6 FUARPE R XA % =0. 5 Ui /Ui *k=0. 5 FUHBIR RLIXTA)E *=0. 5
193 |28 21 36 | JmiA[H 41° 49.5° N 142° 42.2° E 53km M: 3.8
AetiE 1 JARIRTEEH k=1, 0 JAJAHTI R=0. 9 ENAETHIART *%=0. 7 JEETRTIE=0. 7
HARIE 1 A RN *=0. 6
194 |29 12 44 | SEUEpEEL 35° 05.0° N 136° 50.8’ E 44km M: 2.9
etz B3I 1 IR0 %=0. 6 5T FHRT 5 =0. 6
peaili 1 THZETTSEN =0, 9 FIZ kT %=0. 8 —ETfikkk=0.6 —=HIAE)I[H]*=0.5
195 |29 13 49 | HARLH G 41° 22.4° N 142° 20.8" E 39%m M: 4.1
AeifiE 1 BfEHIERT %=0.9
AR 1 EPZHIET RN sk=1. 4 BHOHETERIH %=1, 2 AR %k=0. 9 [ LRTE{A%=0.9
TR K3k =0. 8 L FHTZR 7 b3k=0.8 J\FHIERT=0. 7 N» FThtEE=0. 7 HALET LAbRE *%=0. 6
FFNT =0, 5
196 |29 14 05 | FERFHH 35° 06.5 N 140° 15.8’ E 13km M: 4.3
THER 3 FBETETE =2 7 BERTEL=2.6
2 WEJIFRE%=2. 4 EETIA L EATE %=2. 4 AT T-ARMT %=2. 4 18I [FHPNE=2. 3
BEJIF\B=2. 3 W BfiEIF A =2, 2 B IR k=2, 1 BIERTiasRk=2. 0 BIERmAam *=1.9
LT EAE=1. 9 fEILTIESe k=1, 8 FHIEHTZEE % =1. 8 T AT RJEi=1.7 KL EHTKLE k=1.6
VN TN 5 k=1, 6 AT RN ik k=1. 5 PERNT F24f*=1.5 ErlTERE *=1.5
AR =1, 5
1 B =1. 4 BT EHITEA =14 —=B—&=1. 3 g k=1 3
FEEEATHFN AT =1, 3 SEREMT /AR k=1. 2 Bati FARE %=0. 9 A E . %=0. 8
THEEIERKOOE=0. 6 AFEHHAR=0. 5
HZ) 1 IR 1 FREPXLTFET=0.9 =i LET %=0. 5
197 |29 14 15 | REARIRREAMS 32° 54.9° N 130° 51.2° E 7km M: 2.3
REARIL 2 Hguuiing %=2. 0
198 |30 00 17 | PaREfHT 24° 13.2° N 123 49.7 E 17km M: 3.5
TR 1 PrERTRIEEL 2 M ERTINE=0. 6
199 |30 04 13 | FBRrh#lits 37° 06.8° N 138° 40.9° E 9km M: 2.6
s 1 - HETHF5EET %=0. 8 + HMTHiAM R %=0. 6 | HMTHi/KOIR *=0.6
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W | AR | Skt iz i3 s JE
B | A |4 MO R GEE D
200 {30 15 30 | EEIULHTHS 3 56.4° N aF 9.6 E o s
Ry 2 FEAKEIS 1.8
I ER A 2 FEIRT RN =1, 5
i 2 FRIIRIEL 6
1 BT AIRNT=0. 9 B & Ui =4F0T =0, 9 EHH RIS +=0. 8 M LN %=0. 7
SOPRTARA =0, T 4, i AR DCATRART =0, 7 HlilifF T BUR= % =0. 6 44 iy EREEPCHLART %0, 6
BT =0, 5 44 R (KR AT =0, 5 EL AT AT =0, 5
el 1 AKX k=1, 0 JAAR X (AT %=0. 0 WAAILIKAITRT %=0. 5
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